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XX. év fo lyam 12. szám – 2010. december –

20 éves az Újszászi Híradó
Az Újszászi Hír adó el sõ pró ba szá ma
1990. de cem ber 6-án je lent meg, a ked ves
ol va sók most a XX. év fo lyam 12. szá mát
tart hat ják a ke zük ben. Az el múlt húsz év
min den hó nap já ban el ju tott önök höz a
he lyi új ság, mely be szá mol a vá ros fon tos
ese mé nye i rõl, a la ko so kat érin tõ dön té -
sek rõl, az in téz mé nyek éle té rõl, a ci vil
szer ve ze tek, mû vé sze ti cso por tok, mû vé -
szek te vé keny sé gé rõl, a spor to lók ered mé -
nye i rõl. Az Újszászi Hír adó a vá ros leg fon -
to sabb kom mu ni ká ci ós esz kö ze lett,
mellyel tel je sült az ala pí tók azon szán dé -
ka, hogy meg te remt sék a he lyi tá jé koz ta -
tás, nyil vá nos ság esz kö zét. 

A mo dern tech ni ka ered mé nye ként
szám ta lan mó don és he lyen le het in for -
má ci ók hoz hoz zá fér ni, még is so kan job -
ban sze re tik a fes ték sza gú, pa pír ra nyo -
mott hí re ket ol vas ni. So kan gyûj tik a meg -
je lent szá mo kat, van aki csak azo kat a pél -
dá nyo kat te szi el em lék be, ame lyik ben õ
vagy csa lád tag jai sze re pel . Évek múl va
jól esik vissza la poz ni és fel ele ve ní te ni a
régi ese mé nye ket.

Húsz év alatt na gyon sok min den tör -
tént a vá ros éle té ben is, nagy köz ség bõl vá -
ros sá let tünk, a de mok rá cia fej lõ dé sé vel
együtt egy re több szer ve zet ala kult, egy re

töb ben mond hat ták el vé le mé nyü ket. Az
évek alatt egy re nõtt az ün ne pek, ese mé -
nyek, ren dez vé nyek szá ma is. Mind ezek -
rõl az Újszászi Hír adó rész le te sen be szá -
molt, sze ren csé re volt, van mi rõl. Az új ság
szá munk ra az ak tu á lis in for má ci ó kat je -
len ti, az utó kor szá má ra azon ban meg õr zi
a vá ros tör té ne tét. 

Az egy re több mon da ni va ló val egy re
nõtt az új ság ol dal szá ma. A kez de ti 10-12
ol dal he lyett ma már gyak ran több mint 40 
ol da la sak la pok. A húsz év alatt 7032 ol da -
lon 242 lap szám és 207 ol da lon 56 mel lék -
let je lent meg. Az év for du ló al kal má ból ju -
bi le u mi mel lék le tet ad tunk ki, mely ben a
Hír adó szer kesz tõ sé gé nek ko ráb bi és je -
len le gi tag jai mu tat ják be az új ság tör té ne -
tét, a lap ké szí tés fel ada ta it, a tech ni kai fej -
lõ dés ál lo má sa it. 

Kö szö net mind azok nak, akik írá sa ik -
kal, fo tó ik kal, ön kén tes mun ká juk kal hoz -
zá já rul tak ah hoz, hogy a lap min den hó -
nap ban a bol tok ba, pos ta lá dák ba ke rül -
hes sen. Kö szö net a lap min den ol va só já -
nak, ami ért húsz éven át ki tar tot tak az
Újszászi Hír adó mel lett.

Fehér Judit
fõszerkesztõ

Ára: 200Ft
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók! 

Mint min den hó nap ban, az el múlt
idõ szak ban is tör tén tek jó és ke vés bé jó
dol gok. A tel jes ség igé nye nél kül sze ret -
nék Önök kel né há nyat meg osz ta ni. 

A hó nap ele jén a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho ná ban ün ne pi meg em lé ke zés volt a
Szo ci á lis mun ka vi lág nap já ról. Az el múlt
évek nor ma tí va el vo ná sai el sõ sor ban a
szo ci á lis szfé rát érin tet ték. Ön kor mány za -
tunk min dig szo ci á li san ér zé keny volt, és
meg be csül te az ága zat dol go zó it. Így van
ez ma is, ami kor csak er köl csi leg tud juk
meg be csül ni ezt a ne héz mun kát. Az el -
múlt évek ben min dig föl-föl me rült a szo -
ci á lis ott hon léte vagy nem lé te. Mi vel ez a
vá ros szá má ra nem kö te le zõ fel adat, ezért
könnyen mond hat nánk azt, hogy le mon -
dunk a fenn tar tói jo gunk ról. Én ma gam
so sem gon dol tam ko mo lyan ezt a kér dés -
kört, hi szen meg gyõ zõ dé sem, hogy a vá -
ros nak szük sé ge van az in téz mény re az itt
gon do zot tak ér de ké ben – akik el sõ sor ban
újszásziak –, és a több mint száz mun ka -
vál la ló ra, akik szin tén hely ben él nek. Tud -
juk, hogy a 2011. évi költ ség ve tés még
rosszabb hely zet be hoz za az in téz ményt
és a vá ros ön kor mány za tát, de ke res sük a
meg ol dást. Az in téz mény ve ze té se a vá ros
ve ze té sé vel azo no san gon dol ko dik.
Ugyan ez vo nat ko zik a Zagy va Men ti In -
teg rált Köz pont te vé keny sé gé re is, bár itt
ko ránt sem olyan rossz a költ ség ve tés hely -
ze te. Az õ mun ká juk is pél da mu ta tó, hi -
szen több száz em bert gon doz nak, és min -
den olyan ak ci ó ban részt vesz nek, amely a 
szo ci á li san rá szo ru ló kat tá mo gat ja bár mi -
lyen mó don. Így õket is kö szön töm a Szo -
ci á lis mun ka nap ja al kal má ból. Ezen a na -
pon hal lot tam azt a hírt is, hogy egyik ve -
ze tõ tár sunk, Fur csa Iza bel la, az in téz mény
gaz da ság ve ze tõ je mi lyen ne héz egész ség -
ügyi prob lé mák kal küsz kö dik. Arra azon -
ban nem gon dol tam, hogy né hány nap
múl va a ha lál hír ét hall juk, és a hó nap kö -
ze pén el is te met jük Nagykátán. Iza bel la a
vá ros szak mai dí jas ve ze tõ je volt, és nem
mon dok na gyot az zal, ha azt ál lí tom, hogy 
róla min táz hat nák a fe le lõs ség szob rát.
Pon tos, pre cíz mun ká ja, vissza fo gott
egyé ni sé ge pél dát mu tat hat na gyon so -
kunk nak. Em lé két megõriz zük.

No vem ber 16-án Tápiógyörgyén vet -
tem részt egy ren dez vé nyen, ami re a köz -
ség pol gár mes te re hív ta meg a szom szé dos 
te le pü lé sek ve ze tõ it egy be szél ge tés re. Itt
el sõ sor ban az egyes te le pü lé se ken mû kö dõ 
ci vil szer ve ze tek együtt mû kö dé sé rõl vál -
tot tunk szót. Meg egyez tünk ab ban, hogy
egy kö zös adat bá zist ho zunk lét re a mû kö -
dõ szer ve ze tek rõl, te vé keny sé gük rõl, me -
lyet min den he lyi új ság ban meg je len te -
tünk. Bí zom ben ne, hogy min den ki meg ta -
lál ja majd a szá mí tá sát, hi szen min de nütt
van nak na gyon jó tel je sí té sû szer ve ze tek,
akik egy más ün nep sé ge in, fa lu- és vá ros -
nap ja in szí ve sen fel lép né nek.

No vem ber 18-án im már má so dik al ka -
lom mal ke rült meg ren de zés re a vá ro si
Idõ sek Vi lág na pi meg em lé ke zés. Kö szö -
net il le ti a Vá ro si Ci vil Fó ru mot, a Vas uta -
sok Nyug dí jas Szer ve ze tét, a mû ve lõ dé si
ház dol go zó it, és ki emel ten a Zagy va
Men ti In teg rált Köz pont ve ze tõ jét és kol -
lé gá it szer ve zõ mun ká ju kért. Ha son ló ren -
dez vé nyen ré gen vol tunk ilyen so kan.
Úgy gon do lom, hogy min den ki jól érez te
magát ezen a dél utá non. 

Más nap, im már töb be dik al ka lom mal
kap tunk Eu ró pai Uni ós élel mi szer se gélyt.
Mi vel az idei költ ség ve té sünk nem te szi le -
he tõ vé, hogy idõ sebb pol gár tár sa in kat jel -
ké pes anya gi tá mo ga tás ban ré sze sít sük,
ezért azt kér tem kol lé gá im tól, hogy el sõ -
sor ban az idõ sebb kor osz tály rá szo ru ló tag -
ja it tá mo gas sák eb bõl a se gély cso mag ból.

A hó nap so rán egy két na pos vé del mi
gya kor la ton vett részt Újszász Vá ros Ön -
kor mány za ta, mely el sõ sor ban az ár- és
bel víz vé del mi hely zet okoz ta prob lé mák
meg ol dá sát gya ko rol ta ve ze tõi szin ten. A
cél ja az volt, hogy a Me gyei Vé del mi Bi -
zott ság, Szol nok he lyi vé del mi bi zott sá ga,
a köz re mû kö dõ szer ve ze tek és a te le pü lé si 
vé del mi bi zott sá gok in for ma ti kai kap cso -
la ta it el len õriz ze és tesz tel je. Az el múlt
évek szél sõ sé ges idõ já rá sa saj nos gya kor -
lot tá tett már ben nün ket, de az is mét lés
min dig hasz nos. Ugyan eb ben a té ma kör -
ben tar tott meg be szé lést Szol nok he lyi vé -
del mi bi zott sá ga. Itt új kép vi se lõt vá lasz -
tot tunk a vé del mi bi zott ság ba, aki Szõlõsi
Jó zsef, Szajol pol gár mes te re lett. 

Vá ro sunk nak saj nos szem be kell néz ni a 
ti pi kus bel víz vé del mi hely zet tel. Egy ki -
adó sabb esõ zés is prob lé mát okoz a bel víz -
el ve ze tõ rend sze re ink nél. Mint köz tu dott,
mind két bel víz vé del mi csa tor nánk a Zagy -
va víz szint jé tõl függ. Ezért kez de mé nyez -
tem a KÖTI-KÖVIZIG igaz ga tó já val, Lo vas
At ti lá val egy meg be szé lést a kö ze li idõ ben.
Ezen a fon tos meg be szé lé sen el sõ sor ban a
Holt-Tápió víz szint jé nek azon na li csök -
ken té sét és a szi vattyúk be in dí tá sát sze ret -

ném kér ni. Mind a Holt-Tápión, mind a Ká -
posz tás-éren csak szi vattyú val tud juk át -
emel ni a bel vi zet, ha a Zagy va víz szint je
egy bi zo nyos ha tár ér té ket meg ha lad. Na pi
je len tést vá rok kol lé gá im tól a Zagy va víz -
szint jé rõl és a bel ví zi hely zet rõl. 

A kép vi se lõ-tes tü let no vem ber ben is
tar tott ülést, me lyen ha tár idõ höz kö tött té -
mák ban ho zott dön tést. Bi zott sá ga ink kö -
zül a hó nap fo lya mán leg több ször a köz -
be szer zé si bi zott ság ülé se zett, me lyen el -
sõ sor ban köz be szer zé sek in dí tá sá ról, köz -
be szer zé si szak ér tõk ki vá lasz tá sá ról ho -
zott dön tést. 

Tisz telt Ol va sók!
Az el múlt hó nap ban át fo gó hely zet -

elem zést ad tam a fo lyó fej lesz té si mun kák -
ról, és rö vi den most is ki té rek a je len ál lás ra.

Leg fon to sabb nak tar tom, hogy a 32-es
fõ út mel lett meg in dult an nak a bio gáz
üzem nek az épí té se, me lyet a be ru há zó
2011. jú ni us 30-ával sze ret ne üzem be he -
lyez ni. A vá ros szá má ra na gyon fon tos,
hogy el in dul jon egy olyan gaz da ság fej -
lesz tés, amely ta lán to váb bi be ru há zó kat
vonz. Az épít te tõ a GLOBÁL SYMBIOSIS
Kft., me lyet nagy kõ rö si ma gán vál lal ko zók 
hoz tak lét re. Az el sõ ütem ben meg épü lõ
1,6 MW-os erõ mû több mint tíz mun ka he -
lyet ge ne rál, és a vá ros szá má ra is meg ha -
tá ro zó je len tõ sé gû ipar ûzé si adót je lent. 

A gim ná zi um, il let ve a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho na kas tély épü le té nek fel újí -
tá sa a vég sõ sza ka szá ban van. Mind két fej -
lesz té sünk nél no vem ber 30-ával meg kez -
dõ dik a mû sza ki át adás-át vé te li el já rás.
Re mé nye ink sze rint még eb ben az év ben
be fe je zõ dik a hasz ná lat ba vé te li és a bir tok -
bavé te li el já rás is. 

Mint ahogy Önök is lát hat ják, a Dó zsa
György út fel újí tá sa is a vé gé hez kö ze le dik.
Amennyi ben az idõ já rás en ge di, a jö võ év -
re csak a zöld fe lü let ki ala kí tá sa ma rad. 

Az Er kel Fe renc úti par ko ló – me lyet az
Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö vet ke zet és a 
COOP Rt. fi nan szí ro zott – is el ké szült, és
hasz ná lat ba ve het ték az au tó sok. Ez úton
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is meg kö szö nöm mind két gaz da sá gi egy -
ség ve ze tõ jé nek és igaz ga tó sá gá nak azt a
hoz zá ál lá sát, ami vel a vá ros ar cu la tá nak
job bí tá sát is cél zó be ru há zás anya gi ter he it 
fel vál lal ták. 

A lap top be szer zés aján lat ké ré se meg -
tör tént, a nyer tes aján lat ról a tes tü let a dön -
tést meg hoz ta. Így vár ha tó an még eb ben az 
év ben a szer zõ dés alá írás ra ke rül, és ja nu ár
ele jén a szá mí tó gé pe ket le szál lít ják. 

A di gi tá lis táb lák be szer zé sé re a köz be -
szer zé si szak ér tõ ki vá lasz tá sa meg tör tént.
A köz be szer zé si fel hí vást de cem ber ben
közzétesszük.

Tisz telt Ol va sók!
Né hány egyéb in for má ci ót sze ret nék

még Önök nek el mon da ni.
A hó nap fo lya mán kap tuk azt a hírt,

hogy Kajári Ist ván sport ba rá tunk, Zenta te -
le pü lés ko ráb bi al pol gár mes te re 55 éves
ko rá ban el hunyt. Te me té sén a sakk szak -
osz tály tag jai vet tek részt, kép vi sel ve
Újszász Vá ros Ön kor mány za tát is. Sze mé -
lyé ben egy na gyon jó ba rá tun kat ve szí tet -
tük el a Vaj da ság ból.

Az év vé gén a leg több ci vil szer ve ze -
tünk meg tart ja év zá ró ren dez vé nyét. Bár
min den ho vá ka pok meg hí vót, nem tu dok
ott len ni min den ren dez vé nyen. Ezért itt
sze ret ném meg kö szön ni mind nyá juk nak
azt a mun kát, amit a vá ros ér de ké ben, a
sza bad idõ el töl té se, a vá ros szé pí té se és
fej lesz té se ér de ké ben tet tek. Mun ká juk
pél da mu ta tó, sok kal ke ve seb bek len nénk
nél kü lük. Kö szö nöm a vá ros ér de ké ben
ki fej tett te vé keny sé gü ket!

Gra tu lá lok a láb toll-lab da szak osz tály
Eu ró pa- Baj nok sá gon el ért négy arany ér -
mé hez! 

Tisz telt Ol va sók, ked ves Újszásziak!
Mind nyá juk nak kel le mes és bol dog ka -

rá cso nyi ün ne pe ket, és na gyon bol dog,
ered mé nyek ben és egész ség ben gaz dag
új esz ten dõt kí vá nok!

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te mun ka terv sze rin ti ülé sét
2010. no vem ber 23-án tar tot ta, me lyen az
aláb bi na pi ren dek meg tár gya lá sá ra került 
sor:

1) A Bursa Hungarica Ön kor mány za ti Fel -
sõ ok ta tá si Ösz tön díj pá lyá zat el bí rá lá sa

Az ön kor mány zat az idén is csat la ko -
zott a Bursa Hungarica ösz tön díj pá lyá -
zat hoz, mely a fel sõ ok ta tás ban ta nu ló
vagy ta nul ni kí vá nó, szo ci á li san rá szo rult 
fiatalokat támogatja.

Az elõ írt ha tár idõ ig 31 fõ nyúj tot ta be
pá lyá za tát. A be nyúj tott pá lyá za to kat át -
te kint ve meg ál la pít ha tó volt, hogy 3 pá -
lyá zó ese té ben a pá lyá zó csa lád já ban az
egy fõ re ju tó ha vi net tó jö ve de lem meg -
ha lad ta az öreg sé gi nyug díj mi ni mum
200%-át (az az 57.000.-Ft-ot). Ezek a
pályázók elutasításra kerültek. 

A tes tü let dön té se ér tel mé ben a Szo ci -
á lis, Egész ség ügyi és Fog la koz ta tá si Bi -
zott ság va la mint az Ok ta tá si, Sport és
Kul tu rá lis Bi zott ság javaslata alapján 

„A” tí pu sú ösz tön díj ban ré sze sí tett 27
fõt- Az ösz tön díj idõ tar ta ma 10 hó nap, a
2010/2011. tan év II. fél évé re és a
2011/2012. tan év I. fél évé re. A tá mo ga tás
össze ge: 4.000.-Ft/hó/fõ.

„B” tí pu sú ösz tön díj ban ré sze sült 1 fõ.
A tá mo ga tás idõ tar ta ma: 3x10 hó nap,
azaz hat egy mást kö ve tõ ta nul má nyi fél -
év, a 2011/2012. tan év, a 2012/2013. tan év
és a 2013/2014. tan év. A tá mo ga tás
összege: 4.000.-Ft/hó/fõ.

2) Az ön kor mány za ti in téz mé nyek ala pí tó
ok ira ta i nak mó do sí tá sa

Az egyes gaz da sá gi és pénz ügyi tár -
gyú tör vé nyek meg al ko tá sá ról, il let ve
mó do sí tá sá ról szó ló 2010. évi XC. Tör -
vény, va la mint az ál lam ház tar tás mû kö -

dé si rend jé rõl szó ló 292/2009. (XII. 19.)
Korm. ren de let mó do sí tá sa kö vet kez té -
ben az in téz mé nyek ala pí tó ok ira ta i nak
fe lül vizs gá la ta volt szükséges. A testület
döntése alapján így módosult a: 

– Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is -
ko la és Kol lé gi u ma

– Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na,

– Pol gár mes te ri Hi va tal,

– Vá ro si Mû ve lõ dé si Ház és Könyv tár,
– Vá ro si Tor na csar nok in téz mé nyek

ala pí tó ok ira ta. 

3) Az ÚNK Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la Pe da gó gi ai Prog ram já nak jó vá ha -
gyá sa

Az in téz mény pe da gó gi ai prog ram já -
ban rög zí tet te az 1-4. év fo lyam ra járó ta -
nu lók ér té ke lé sé re vo nat ko zó mó do sí -
tást, mely sze rint a ta nu lók tel je sít mé nyét 
már a 2010/2011. tan év vé gén osz tály zat -
tal kí ván ják mi nõ sí te ni, ér té kel ni a
korábbi szöveges értékelés helyett. 

4) Az ön kor mány zat Köz be szer zé si és Be -
szer zé si Sza bály za tá nak mó do sí tá sa

A köz be szer zé sek rõl szó ló tör vény
szá mos he lyen mó do sult, ezért szük sé -
ges sé vált az ön kor mány zat sza bály za tá -
nak fe lül vizs gá la ta. A ren de let tar tal maz -
za a köz be szer zé si el já rá sok elõ ké szí té sé -
nek, le foly ta tá sá nak, bel sõ el len õr zé sé -
nek fe le lõs sé gi rend jét, az el já rás do ku -
men tá lá si rend jét, va la mint az el já rás so -
rán hozott döntésekért felelõs személyt,
személyeket, testületeket. 

Nyílt el já rás ese té ben az el já rás meg in -
dí tá sá ról il let ve az ered mény meg ál la pí -
tá sá ról a kép vi se lõ-tes tü let dönt, az elõ ké -
szí tõ és bí rá ló sza kasz ban pe dig a pol gár -
mes ter, az ügy ren di és köz be szer zé si bi -
zott ság és a hi va tal mun ka cso port ja lát el
fel ada to kat. A köz be szer zé sek nél be ve ze -
tés re került az E-közbeszerzés ügyviteli
program alkalmazása. 

5) Ta nu lói lap top prog ram be ve ze té se tár -
gyá ban in dult, ál ta lá nos, egy sze rû köz be -
szer zé si el já rás ered mé nyé rõl

A ta nu lói lap top pá lyá zat meg va ló sí tá -
sá ra ki kül dött aján lat té te li fel hí vás ra két
aján lat ér ke zett, me lyek kö zül a leg ked -
ve zõbb ér vé nyes aján la tot az EURO ONE 
Szá mí tás tech ni kai Zárt kö rû en Mû kö dõ
Rész vény tár sa ság aján lat te võ tet te. A
tes tü let fel ha tal maz ta a pol gár mes tert az
aján lat te võ nyer tes ként történõ
kihirdetésére és a vállalkozási szerzõdés
aláírására.

6) Vis maior tar ta lék cí men tá mo ga tá si
igény be nyúj tá sá ról

Ok tó ber hó nap fo lya mán szá mot te võ
mennyi sé gû csa pa dék hul lott is mé tel ten
a te le pü lé sen, mely nek nyo mán bel víz zel 
el ön tött te rü le tek ala kul tak ki a vá ros
észa ki ré szén. Ezért 2010. ok tó ber 11. –
2010. ok tó ber 18. kö zött II. fo kú bel víz vé -
de ke zés ke rült el ren de lés re. A bel víz a
Ká posz tás-ér tér sé gé ben gyült össze,
mely bel víz csa tor na vé gén ta lál ha tó
mûtárgynál kellett három szivattyúval
védekezést folytatni. 
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A vé de ke zés be ke rü lé si költ sé ge
145 106 Ft volt, mely nek 10 %-át (14 511
Ft) ön erõ for má já ban szük sé ges biz to sí ta -
ni, így az igé nyelt tá mo ga tás mér té ke 90
%, azaz 130 595 Ft. 

7) Egye bek – Kép vi se lõi tisz te let dí jak köz -
cé lú fel aján lá sa

Dr. Szó ró Mag dol na no vem ber havi
tisz te let dí ját a No sza Mami és a Senorák
tánc cso port ok tá mo ga tá sá ra, va la mint a
mû ve lõ dé si ház szín pa dá nak bur ko lá sá ra 
ajánlotta fel.

Ezt kö ve tõ en a tes tü let zárt ülé sen tár -
gyal ta az elsõ la kás hoz ju tók tá mo ga tá si
kérelmét. 

A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá -
sa Zagy va men ti In teg rált Köz pont mun -
ka tár sai Pálfalvi Nán dor ver sé vel kel le -
mes ka rá cso nyi ün ne pe ket és si ke rek ben
gaz dag új évet kí ván nak a város
valamennyi lakójának.

Pálfalvi Nán dor:

 Karácsony
Ka rá csony ün ne pén 
az a kí ván sá gom.
Le gyen bol dog min den ki
ezen a vi lá gon.
Itt is, ott is min de nütt
le gyen olyan bé ke,
mint ami lyen bent la kik
az em be rek szí vé be. 

Jobb kézbõl

Mot tó: Vi gyá zó sze me te ket Újszászra ves sé tek!

Tisz telt Újszásziak!
Ígé re tünk höz hí ven tá jé koz tat juk Önö -

ket kép vi se lõi mun kánk ról õszin tén, és
min dig min den kor fel vál lal va en nek kö -
vet kez mé nye it. Tesszük mind ezt azért,
mert mi hár man nem tud juk sza va za ta ink -
kal, vé le mé nyünk kel be fo lyá sol ni a dön té -
se ket, mert az MSZP-s és a füg get len nek
mon dott kép vi se lõ tár sa ink min dig le sza -
vaz zák azt. Pél da erre a kép vi se lõi tisz te let -
dí jak nul lá ra való csök ken té se, to váb bá a
pol gár mes ter és az al pol gár mes ter fi ze té sé -
nek csökkentésé re tett ja vas la ta ink le sza va -
zá sa.

Cik ke ink kel mó dot adunk ar ra, hogy
meg is mer jék vé le mé nyün ket és a kép vi se -
lõi mun kán kat. Al kos sa nak Önök is vé le -
ményt ar ról, hogy ki ho gyan kép vi se li es -
kü jé hez hí ven leg jobb tu dá sa sze rint te le -
pü lé sünk ér de ke it!

Az ala ku ló tes tü le ti ülés után ha ma ro -
san meg volt az el sõ so ron kí vü li ülés is. A
ha gyo má nyok hoz hí ven nem a pol gár mes -
ter ál tal be je len tett idõ pont ban, ha nem egy
nap pal ké sõbb. Az idõ pont vál to zá sá ról
nem egyez tet tek, csak a meg hí vó ból ér te -
sül tünk ró la. En nek el le né re ott vol tunk,
nem ad tunk al kal mat ar ra, hogy a pol gár -
mes ter azt tud ja hir det ni, hogy egye sek
nem vesz nek részt a kép vi se lõi mun ká ban. 

Na pi ren di pont volt a bi zott sá gi el nö -
kök, ta gok, to váb bá kül sõ bi zott sá gi ta gok
meg vá lasz tá sa és es kü té te le.

A pol gár mes ter nem egyez te tett ve lünk
eb ben a té má ban sem, nem kér te ki vé le -
mé nyün ket. 

A bi zott ság kül sõ tag jai va la há nyan
MSZP-s kö tõ dé sû em be rek. Sza va za ta ik a
bi zott sá gon be lül a jö võ ben és a múlt ban is
erõ sí tik az MSZP-s ve ze tés aka ra tát. Így mi
hár man nem va gyunk a bi zott sá gok ban
sem elõ nyös po zí ci ó ban.

Mind ezek után ar ról be szél a pol gár -
mes ter, hogy tes tü le ti ülé se ken a dön té se -
in ket ne a po li ti ka irá nyít sa!!??

Na pi ren di pont ként sze re pelt a szo ci á lis 
ott hon és a gim ná zi um át adá sá nak ha tár -
idõ mó do sí tá sa (ter mé sze te sen csú szá sa).
Ezt más hol nem sza va zás sal, ha nem köt -
bér rel old ják meg. 

A szo ci á lis ott hon ki vi te le zé sé nél fel ve -
tõd tek to váb bi több let mun kák, me lyek ma -
gya rá za ta szá munk ra ér tel met len volt,
mert az al pol gár mes ter asszony azt az in -
for má ci ót ad ta, hogy ezek re a mun kák ra
to váb bi tá mo ga tást kér tek.

Szá munk ra mind ez azért el kép zel he tet -
len, mert ha va la ki pá lyá za ton X fo rin tot
nyer, ar ra kü lön bö zõ ké ré sek re nem fi zet -
nek X+1 fo rin tot. A fen ti két in téz mény re
50 mil lió fo rint hi telt sza vaz tak meg. 

Mit hir de tett az MSZP a vá lasz tás ide -
jén? 

„Épít sük Újszászt to vább kö zö sen!”
Ha hi tel fel vé te le ink ilyen ütem ben nõ -

nek, a fen ti kam pány szö veg gaz da god ni

fog egy ige kö tõ vel, és ek kor így fog hang -
za ni: 

„Épít sük le Újszászt to vább kö zö sen!”
Mi eb ben nem vál la lunk kö zös sé get! Kü -

lö nö sen ak kor nem, ami kor a pol gár mes ter
ar ról be szél, hogy meg kell vizs gál ni az ön -
kor mány zat nem kö te le zõ fel ada ta i nak gaz -
dál ko dá sát. Nem kö te le zõ az ön kor mány za -
ti tör vény sze rint a gim ná zi um, a szo ci á lis
ott hon és a böl csõ de mû köd te té se. Kér dés -
ként ve tõ dik fel ben nünk, hogy ha eze ket az 
in téz mé nye ket ne tán az ön kor mány zat le -
ad ja, mi lesz az er re a cél ra fel vett hi te lek kel
és az ott dol go zó em be rek kel??? 

Ta lán ak kor is mi, újszásziak fi zet jük
majd ki eze ket a hi te le ket?

Most volt le he tõ sé günk ar ra, hogy vé le -
ményt mond has sunk a pol gár mes ter ala -
ku ló ülé sen tar tott prog ram be széd jé rõl,
mert ak kor a pol gár mes ter po li ti kai okok ra
hi vat koz va meg von ta a szót tõ lünk, ho lott
csak azt mond tuk, hogy Újszász a vá lasz tá -
so kon vál to zást akart. Most vé le mény nyil -
vá ní tá sunk kor el mond tuk, hogy mi min -
dig a kö zös ség ér de ké ben ad juk le sza va za -
ta in kat, és az önös ér de ke ket so sem he lyez -
zük a kö zös sé gi ér de kek elé. 

Kép vi se lõ tár sa ink el ma rasz tal tak ben -
nün ket, hogy az al pol gár mes ter vá lasz tás -
kor ki vo nul tunk a tár gya ló te rem bõl. Cé -
lunk az volt, hogy egy tit kos sza va zás nál
tel jes ta nú bi zony sá got te gyünk ar ra, hogy
mi ezt nem tá mo gat juk. Örö münk re szol -
gál, hogy sok vá lasz tó pol gár gra tu lált a
dön té sünk höz.

Mó do sí tot tuk az ön kor mány zat Szer ve -
ze ti és Mû kö dé si Sza bály za tát. E té ma tár -
gya lá sa kor ve tõ dött fel azon ké ré sünk,
hogy az át me ne ti se gé lye zés a pol gár mes -
ter ha tás kö ré bõl ke rül jön át a tes tü let ha -
tás kö ré be. Fel ve té sün ket le sza vaz ták.

No vem ber 23-án volt a so ros tes tü le ti
ülés. Ezen a tes tü le ti ülé sen szá mos újszászi
fi a tal nyert az ön kor mány zat ál tal biz to sí tott 
ösz tön díj pá lyá za ton. Gra tu lá lunk ne kik!

Azt kér tük a je len le gi ve ze tés tõl, hogy
te gyen meg min dent an nak ér de ké ben,
hogy mi nél több te het sé ges újszászi fi a tal
ke rül jön vissza te le pü lé sünk re a ta nul má -
nya ik be fe je zé se után az élet min den te rü -
le té re, és biz to sít sunk ne kik olyan fel té te le -
ket, hogy meg ta lál ják Újszászon bol do gu -
lá su kat.

Na pi rend ként sze re pelt az Újszászi Ne -
ve lé si Köz pont pe da gó gi ai prog ram já nak
is mer te té se. A prog ram ba be ke rült az al só
ta go za tos gye re kek ér dem jegy sze rin ti osz -
tá lyo zá sa. Így ez zel az ér ték ala pú ok ta tá si
prog ram mal a gye re kek jö võ je lesz az el sõ
az is ko lá ban.

Az or szá go san is ki ala kí tott új köz ok ta -
tá si tör vény ter ve zet is hang sú lyoz za, hogy
az ok ta tás ne szol gál ta tás, ha nem köz szol -
gá lat le gyen.

Tisz telt Újszásziak!
A no vem be ri tes tü le ti mun ká ban is ak -

tí van, pon to san és is mét jól fel ké szül ve
OTT VOLTUNK!

Petrik Ferenc
Répási Csabáné Tóth Rozália

Szórád Róbert
képviselõk
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Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink: 

Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/367-017 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

https://mail.google.com/mail/html/compose/static_files/blank_quirks.html


ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Sikeres életút

Mol nár Sán dort, a Vas uta sok Szak -
szer ve ze te Or szá gos Nyug dí jas Szer ve -
ze te tiszt ség vi se lõ jét, a vas utas nyug dí -
ja sok újszászi alap szer ve zet ének el nö -
két 2010. ok tó ber 26-án az Idõ sek Vi lág -
nap ja al kal má ból ren de zett ün nep sé gen
az Or szá gos Nyug dí jas Szer ve zet ja vas -
la tá ra a MÁV Zrt. el nök-ve zér igaz ga tó ja
El is me rõ Ok le vél ben ré sze sí tet te, a vas -
utas nyug dí ja so kért végzett pél da mu ta -
tó mun ká já ért.

Eb bõl az al ka lom ból be szél ge tés re hív tam
Mol nár Sán dort, hi szen 50 éve dol go zik a vas -
út nál, il let ve a nyug dí ja sok ér de ké ben. Kér -
tem, hogy me sél jen életút já ról, az el múlt öt -
ven év rõl.

– 1945. jú li us 8-án szü let tem
Újszászon. 1962. jú li us 2-án vil lany sze re -
lõi ta nul má nya im el vég zé se után, 17 éve -
sen ke rül tem Bu da pest re, a MÁV Vil la -
mos Fenn tar tá si Fõ nök ség hez. Szak mai
to vább kép zé sek után, 21 éves ko rom ban
cso port ve ze tõ nek ne vez tek ki. Az or szág -
ban egye dü li cso port ként az or szá got jár -
va bú vár szi vattyúk sze re lé sé vel fog lal -
koz tunk, és sze re lõ ko csik ban töl töt tük
idõnk nagy ré szét. Mond hat juk, hogy ez
volt ak ko ri ban az ál lan dó la kó he lyünk
hét fõ tõl szom ba tig.

Az 1980-as évek ben már nem or szá go -
san vé gez tük ezt a mun kát, a sze re lõ ko -
csit gép ko csi vál tot ta fel, így már min den
nap együtt le het tünk a csa lád dal. A cso -
port ve ze tõi te en dõ im mel lett több szak -
szer ve ze ti funk ci ót is be töl töt tem, kép vi -
sel tem tag tár sa i mat. Mint gya kor lott
szak szer ve ze ti ak ti vis ta, meg vá lasz tot tak
a fõ nök ség szak szer ve ze ti bi zott sá gá nak
tit ká rá vá. A SZOT is ko la el vég zé se után a
bu da pes ti te rü le ti bi zott ság ba és a szak -

mai bi zott ság ba is be ke rül tem. Kép vi se lõ -
ként ve ze tõ je let tem az Erõs ára mú Ta go -
zat nak, or szá gos vi szony lat ban kép vi sel -
tem az ide tar to zó vil lany sze re lõ kol lé gá -
kat. Az üze mi ta nács lét re ho zá sa kor meg -
vá lasz tot tak an nak el nö ké nek is. Így mint 
cso port ve ze tõ, szak szer ve ze ti tit kár, és
mint üze mi ta ná csi el nök kép vi sel tem a
fõ nök sé günk ak ko ri 300 fõs lét szá mát és
szak szer ve ze ti tagjait.

Nem kis fel ada to kat vál lal va, de el tud -
tam lát ni tiszt sé ge i met. Köz ben fo lya ma -
to san ké pez tem ma gam. Úgy gon do lom,
ezt az is iga zol ja, hogy fi zi kai és szel le mi
mun kám el vég zé sé ért Ki vá ló Dol go zó,
Ve zér igaz ga tói és TEB Szak igaz ga tói Di -
csé ret ben ré sze sül tem. 

A szak szer ve ze ti tit ká ri mun ká mat
SZOT ok le vél lel, ki vá ló és el is me rõ ok le -
ve lek kel, ki tün te té sek kel, és ami a leg ki -
vá lóbb, arany jel vénnyel is mer ték el. Az
üze mi ta ná csi el nö ki mun ká mat el is me rõ
és ki emel ke dõ mun ká ért ok le vél lel ho no -
rál ták. Ju ta lom utak ban ré sze sül tem ki vá -
ló szer ve zõ mun ká mért, a dol go zók kép -
vi se le té ért.

Szá mom ra ez nagy-nagy el is me rés
volt azért a mun ká ért, amit a 44 év alatt el -
sõ és utol só mun ka he lye men vé gez tem
2003. évi nyug dí ja zá so mig. A sok el is me -
rés meg elé ge dett ség gel tölt el.

Nyug díj ba vo nu lá som után, né mi pi -
he nést kö ve tõ en so kak ké ré sé re el vál lal -
tam az újszászi nyug dí jas vas utas klub
ve ze té sét, a nyug dí ja sok kép vi se le tét. El -
nö ki po zí ci óm ban már har ma dik al ka -
lom mal erõ sí tett meg a tag ság.

Nyug dí jas szak szer ve ze ti mun kám
ered mé nyét mu tat ja az ön kor mány zat tal, 
a MÁV ál lo más sal, a Ci vil Fó rum szer ve -
ze te i vel ki épí tett kap cso la tom. Az
Újszászi Hír adó ban kö zölt in for má ci ó ink
nagy ban se gí tik a szak szer ve ze ti ta gok kal 
va ló kap cso lat tar tást, és a mint egy 2000
fõs újszászi vas utas ság és csa lád tag jai
kép vi se le tét.

Az ONYSz kong resszu sán meg vá lasz -
tot tak a vá laszt mány és a nyug díj biz to sí -
tá si bi zott ság tag já vá, ahol nem csak
Újszász, ha nem az or szág nyug dí jas vas -
uta sa i nak ér de ke it is kép vi se lem. Eb ben
nagy-nagy se gít sé get nyújt a tíz fõs bi zott -
ság va la mennyi tag ja. 

A 2010. évi el is me ré se ket öröm mel fo -
gad tam, hi szen nem ép pen könnyû mun -
ká ért kap tam azo kat.

Kez dõ dött az zal, hogy a Ru dolf Egye -
sü let ügy ve ze tõ el nö ké tõl el is me rõ ok le -
vél ben ré sze sül tem sok éves tag sá go mért
és a nyug dí jas ság ér de ké ben vég zett te -
vé keny sé ge mért a 60. Vas utas nap al kal -
má ból. Foly ta tó dott az zal, hogy az ÖTA
el nö ke el is me rés sel kö szön te meg az
ÖTA ta gok kép vi se le té ért vég zett mun -
ká mat. A MÁV Zrt. ál tal biz to sí tott üdü lé -

si csek kek igény be vé tel ének meg fe lel ve
üdü lé si csekk jut ta tás ban ré sze sül het tem.

A MÁV Zrt. az ONYSz-szel, a VSZ-en
be lül a 60. Ju bi le u mi Vas utas nap al kal má -
ból kö szön te meg a vas utas nyug dí ja sok
ér de ké ben vég zett mun ká mat és a ve ze -
tõ ség mun ká ját.

És a „csúcs” ki tün te tés: az Or szá gos
Nyug dí jas Szer ve zet ja vas la tá ra „El is me -
rõ Ok le vél”-ben ré sze sül het tem az Idõ -
sek Vi lág nap ja al kal má ból, a vas utas
nyug dí ja so kért vég zett pél da mu ta tó
mun ká mért.

Eze ket az el is me ré se ket és ki tün te té se -
ket na gyon nagy ra ér té ke lem, és meg kö -
szö nöm. To váb bi jó mun ká ra ösz tö kél -
nek, el kö te le zett mun kát vár hat nak tõ -
lem és ve ze tõ tár sa im tól a vas utas tár sa -
da lom tag jai.

A fen ti ered mé nye ket nem tud tam
vol na el ér ni csa lá di hát tér nél kül. Ta lán
még bol do gabb em ber is le het nék, ha 35
évi há zas ság után, fi a ta lon nem ve szí tet -
tem vol na el sze re tett fe le sé ge met. De az
ad vi gaszt, hogy a há rom gyer me künk, az 
öt uno kám és csa lád ja ik nem hagy tak ma -
gam ra, õk tart ják ben nem a lel ket, a to -
váb bi élni aka rást. Bá to rí tom ma gam is,
mert tu dom, hogy nem én va gyok az
egye dü li, aki ilyen élet adta le he tõ ség ben
ré sze sült. A több mû tét – köz tük a szív -
mû tét – utá ni fel gyógy ulás az élni aka rást
bi zo nyít ja. 

Kö szö nöm a sok-sok csa lá don be lü li,
test vé ri, ba rá ti se gít sé get, a sze re te tet, a
meg ér tést és bá to rí tást. 

Kö szö nöm a pá rom és csa lád ja együtt -
ér zé sét és tá mo ga tá sát, és a mun ka vég zé -
sem hez szük sé ges hát tér biz to sí tá sát.

– Ked ves Sán dor! 65. szü le tés na pod al kal -
má ból utó lag is gra tu lá lok. A Ci vil Fó rum és a
ma gam ne vé ben meg kö szö nöm a be szél ge tést,
to váb bi jó mun kát, jó egészséget kí vá nok!

Ulviczki Józsefné
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Fontos
telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20. 
(volt Csiszér-féle ház)
Tel.: 56/552-068, il let ve 56/367-146.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig



Hírek a Zagyvaparti
Idõsek Otthonából

No vem ber 1-je min den szen tek, no -
vem ber 2-a pe dig a ha lot tak nap ja. E két
ün nep szo ro san kap cso ló dik egy más hoz.

Ilyen kor min den ki el lá to gat a te me -
tõk be sze ret te i hez, és a sí rok ra ko szo rút,
vi rá got he lyez. Az el huny tak em lé ké re
gyer tyát gyújt és imád ko zik.

Az ott hon ban élõ idõs em be rek nagy
ré sze egész sé gi ál la po ta mi att már nem
tud ja ezt a lá to ga tást meg ten ni, ezért pró -
bál juk meg te rem te ni szá muk ra azt a
meg hitt em lé ke zést, me lyet itt az in téz -
mény ben is át él het nek.

Ok tó ber vé gén a tár sal gó ban min den
je len lé võ gyer tyát gyúj tott el hunyt hoz -
zá tar to zó i ért. La kó ink kal kö zö sen al ka -
lom hoz il lõ ver se ket ol vas tunk fel, és egy -
há zi éne ke ket éne kel tünk.

A né ma csend ben min den ki vissza -
idéz te a ko ráb bi idõ ket, egy-egy ro ko nát,
is me rõ sét, akik már el tá voz tak az élõk so -
rá ból.

A Szociális Munka Napja
No vem ber 12.

„Eb ben az élet ben nem te he tünk nagy dol -
go kat. Csak kis dol go kat te he tünk nagy sze re -
tet tel.” 
           (Te réz anya)

Eb bõl az al ka lom ból min den év ben
Szol no kon, a me gye há zán tíz olyan dí jat
osz ta nak ki, me lyet a szo ci á lis te rü le ten
dol go zók kap nak kü lön bö zõ ka te gó ri ák -
ban. Idén a dí ja zot tak kö zött volt Bakó
Józsefné in té zet ve ze tõ fõ nõ vér, aki az
idõs el lá tás te rü le tén nyúj tott ki ma gas ló
szak mai mun ká ja mi att ka pott ki tün te -
tést. Az ün ne pé lyes díj áta dó ra no vem ber
11-én ke rült sor, mely re saj nos nem volt
le he tõ sé ge a kol lé gák nak el men ni, ezért
az in té ze ten be lül más nap ün ne pel tük
meg. 

Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó nõ kö -
szön tõ je után el hang zott a Ki van je löl ve
a he lyed! címû vers:

Azért van síró, hogy vi gasz tald,
az éhezõ, hogy teríts ne ki asz talt.
Azért van seb, hogy bekösse ke zed,
vak, el ha gyott azért van, hogy ve zesd.
Azért van annyi árva, üldözött,
hogy ol tal mat nyer jen kar ja id között.
Azért ros kad nak mások lábai,
hogy terhüket te segíts hor da ni.
Az ir gal mat kínok fakasztják.
Mélység fe lett van csak magasság.
Hogy ha más gyötrõdik, szen ved – azért van,
hogy te be fo gadd szívedbe bol do gan.
Meg mu tat tad néha legalább,
hogy lel ked által enyhült, szépült a világ?
Vagy tán kezedtõl támadt folt ra folt
ott is, ahol ed dig min den tisz ta volt?
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Nyitrainé Kiss Katalin, Bakó Józsefné unokájával és Molnár Illés a kitüntetési
ünnepségen

Gyertyagyújtás az elhunyt hozzátartozók emlékére

Afrikai vendégek
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Mi vagy?
Vi gasz nak, írnak szántak,
menedéknek, osz lop nak, szárnynak.
Va la hol rég… si ess… ke resd,
Ki van jelölve a he lyed.

Csak ott le szel az, ami nek Is ten szánt,
másként céltalan lesz az életed,
s a sors ekéje bármily mélyen szánt,
mag le szel, mely kõre esett.
El kallódott levél le szel,
mely a címzetthez nem jut el.
Gyógyszer, mely kárba ve szett,
mit so ha sem kap meg a be teg.
Rúd le szel, de zászlótalan,
kalász le szel, de mag ta lan.
Cserép, mely ben nem virít virág,
s nem ve szi hasznát
sem az ég, sem a világ.

A vers el hang zá sa után az igaz ga tó nõ
kö szö ne tet mon dott az in té zet dol go zó i -
nak az idõs em be rek iránt vég zett ál do za -
tos mun ká ju kért. Az elõ zõ napi díj áta dó
kap csán gra tu lált Bakó Józsefné in té zet -
ve ze tõ fõ nõ vér nek, aki nek is mer tet te
szak mai te vé keny sé gét, élet út ját. Pél da -
mu ta tó te vé keny sé gé ért mi nisz te ri di csé -
re tet ka pott, va la mint Újszász Vá ros Ön -
kor mány za tá nak Kép vi se lõ-tes tü le te
2002-ben vá ro si szak mai díj jal ju tal maz ta.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter szin tén kö -
szön töt te az in té zet dol go zó it, meg kö -
szön te mun ká ju kat, és gra tu lált Bakó
Józsefnének a ki tün te tés hez egy cso kor
vi rág kí sé re té ben.

A mun ka cso port ok gyö nyö rû vi rá gok -
kal kö szön töt ték az ün ne pel tet, majd
min den je len lé võ bõ sé ge sen fo gyaszt ha -
tott a kony ha ál tal el ké szí tett svéd asz tal -
ról. Ba kó Józsefné aján dé ka a dol go zók -
nak egy ha tal mas mar ci pán tor ta volt.

Afrikai vendégek
No vem ber 22-én Rácz La jos re for má tus 

tisz te le tes és két ke nyai lel kész vol tak a
ven dé ge ink. Az af ri kai há zas pár né hány
na pot töl tött Ma gyar or szá gon, majd to -
vább utaz tak Auszt ri á ba és Svájc ba. Nem
min den na pi dél utánt töl töt tünk együtt.
A fi a tal tol mács hölgy se gít sé gé vel meg ér -
tet tük egy mást. Is ten éle tünk ben be töl -
tött sze re pé rõl és fon tos sá gá ról be szél tek, 
éne kel tek. Kö zö sen imádkoz tunk, majd
min den ki ál dást ka pott.

Biz tos, hogy min den ki éle té ben ma ra -
dan dó nyo mot hagy tak nem min den na pi 
ven dé ge ink.

Kö szön jük Rácz La jos tisz te le tes úr -
nak, hogy el lá to gat tak hoz zánk!

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport

��

Gyászhír

Saj nos, egy szo mo rú hír rõl is szá mot
kell ad nunk. 

Fur csa Iza bel la, az in té zet gaz da ság ve -
ze tõ je no vem ber 15-én elhunyt. 

Fur csa Iza bel la Besenyszögön szü le -
tett. Szol no kon a Vá sár he lyi Pál Köz gaz -
da sá gi tech ni kum ban szer zett ké pe sí tett
köny ve lõ, vál la la ti ter ve zõ és sta tisz ti kus
ok le ve let. Az is ko la el vég zé se után a szol -
no ki Ál la mi Föld mé ré si Hi va tal ban
dolgozott rövid ideig, mint
adminisztrátor. 

1966. no vem ber 5-én kez dett el az
újszászi szo ci á lis ott hon ban dol goz ni.
Há rom évig az idõs em be rek gon do zá sát
vé gez te, eköz ben mun ka mel lett meg sze -
rez te a szo ci á lis ott ho ni ápolónõi
képesítést is. 

1970-ben az in té zet gaz da sá gi hi va ta -
lá ba he lyez ték át, ahol ere de ti leg ta nult
szak má já ban dolgozhatott. 

A kü lön bö zõ mun ka kö rök ben min dig
nagy szak mai tu dás ról és szor ga lom ról
tett ta nú bi zony sá got. 1973-ban vé gez te el
a kö zép fo kú ál lam ház tar tá si számviteli
tanfolyamot. 

1986 óta volt az in té zet gaz da ság ve ze -
tõ je. Mun ká ja el is me ré se ként egész ség -
ügyi mi nisz te ri di csé ret ben részesült. 

2004-ben Újszász Vá ros Ön kor mány -
za ta szak mai díj jal tün tet te ki.

Mun ka kör ének el lá tá sá ban az önál ló -
ság ra va ló tö rek vés, a kez de mé nye zõ kés -
zség, a fe le lõs ség vál la lás nyil vá nult meg.
A rá bí zott fel ada to kat bár mi lyen te rü le -
ten és mun ka kör ben fe le lõs ség tel je sen és
megbízhatóan végezte. 

Iza bel la fel men té si ide jét töl töt te, és ja -
nu ár 1-jé tõl nyug díj ba sze re tett vol na vo -
nul ni. Saj nos, ezt már nem ér het te meg.
No vem ber 24-én he lyez ték vég sõ nyu ga -
lom ra a nagykátai te me tõ ben. El vesz té se
mind annyi unk szá má ra meg rá zó, hi á nya 
nagy ûrt hagyott az intézet életében.

Nyu god jon bé ké ben!

Az intézet összes dolgozója 

Õszi-téli
közlekedésbiztonsági

nap

A Me gyei Bal eset Meg elõ zé si Bi zott ság,
a Nem ze ti Köz le ke dé si Ha tó ság va la mint
a Gu lyás Sped Kft. és a KÖBE Egye sü let
Nyílt Köz le ke dés biz ton sá gi Na pot szer -
ve zett no vem ber 19-én az újszászi ben -
zin kút nál.

Az õsz be áll tá val ál lan dó sul nak a kö -
dös, bo ron gós reg ge lek, nem rit ka a fagy -
pont alat ti hõ mér sék let, és egy re gyak -
rab ban vá lik je ges sé, csú szós sá az út test
fe lü le te a rá csa pó dó esõ, pára, avagy hó
mi att. Az õszi-té li idõ szak óva to sabb ve -
ze tés tech ni kát kí ván a jár mû ve ze tõk tõl.
Ezért a gép jár mû vek téli üze mel te té sé -
nek ré sze ként ezen a na pon le he tõ ség
volt egy mo dern gép se gít sé gé vel az au -
tók díj men tes mû sza ki és kör nye zet vé -
del mi át vizs gá lá sá ra. 

Azok a jár mû tu laj do no sok, akik si ke -
re sen részt vettek a rendõrség köz le ke -
dés biz ton sá gi to tó ján, a té li üze mel te tés -
sel kap cso la tos ki sebb aján dé kot kap tak, 
a részt ve võ gye re kek szá má ra pe dig a
biz ton sá gos köz le ke dés sel kap cso la tos
raj zos fel ada to kat kí nál tak a köz re mû kö -
dõ rend õrök. 

Fehér Judit

Pontosítás
Az elõ zõ ha vi Újszászi Hír adó ban meg -
je lent dr. Szó ró Mag dol na „Kö zös erõ -
vel” cí mû cik ké hez

Tisz telt Kép vi se lõ Asszony!
Egyet ér tek írá sá nak cí mé vel, ta lán

még a kö zös aka ra tot is mel lé pá ro sí ta -
nám eh hez a cím hez. A kö zös aka rat ban
Újszász vá ros la kó i nak vé le mé nyé re tá -
masz kod nék. Ön a cik ké ben a hat van
mil lió fo rint ön erõ biz to sí tá sát so kall ja a
sa ját erõ bõl tör té nõ egész ség ház meg épí -
té sé hez. Az el telt idõ alatt több ször 60 mil -
lió fo rint hi telt vet tünk fel a gim ná zi um, a 
szo ci á lis ott hon fel újí tá sá hoz és út épí tés -
re. Azt tud tam vol na a kö zös aka rat ban
el kép zel ni, hogy vá ro sunk la kó it meg kér -
jük, hogy rang so rol ják a fen ti be ru há zá -
so kat. 

Én min de nek elõtt a sa ját erõ bõl tör té -
nõ egész ség ház meg épí té sé re sza vaz tam
vol na. Ugyan is fel ve tõ dött ben nem az a
kér dés – ol vas va az Ön or vo si ren de lõ jé -
nek ab la ká ra ki tett in gat lan iro da hir de té -
sét –, va jon hol nap, ha el kel az Ön la kó -
há za, hol nap után hol lesz Újszászon or -
vo si ren de lõ?

Petrik Ferenc
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Az állampolgár és képviselõi
Alig né hány hó nap sza ladt le a meg ál lít ha -
tat lan idõ mú lá sá ban az óta, hogy az elõ zõ
kor mányt egy má sik, a FIDESZ és a ve le ko a -
lí ci ó ban lé võ KDNP vál tot ta fel, mi u tán a
sza va zás ra jo go sult állampolgá rok ur nák hoz
já ru ló ré sze több mint két har mad arány ban
sza va zott a na rancs szí nû lo bo gó mel lett, el -
dob va ma gá tól a szeg fûk kel ékí tett MSZP-s
emb lé má kat. A nem zet va ló szí nû át gon dol -
tan dön tött így, mert tag ja i nak több sé ge már
jól is me ri a po li ti kai, tár sa dal mi össze füg gé -
se ket, s bi zo nyá ra a szé les több ség nek kel lõ
ta pasz ta la ta van ar ról, hogy mit, mennyit kö -
szön het az elõ zõ kor má nyok gaz da sá gi
vissza élé sek kel, mo ne tá ris bró ker pa na mák -
kal ter hes kormányainak.

A la kos ság, a be csü le tes, tisz tes sé ges
mun ká ból élt és élõ ál lam pol gár eti kai ér zé -
keny sé ge, igaz ság ér ze te sok kal tisz tább je -
lek kel van kör vo na laz va, mint azt a ve ze tõk
szá mos hir te len ve ze tõ be osz tás ba ke rült,
kel lõ élet- és tár sa dal mi ta pasz ta la tok kal,
tör té nel mi át élé sek kel nem ren del ke zõ ré -
sze gon dol ja.

A nem zet több sé ge tud ja, hogy a ha ta -
lom nem örök, hogy a vá lasz tá si ígé re tek -
nek, a dog ma ti kus szó nok la tok nak, a sze -
mé lyi kul tusz nak vé ge. Jó ma gam és kor osz -
tá lyom, akik 1956 for ra dal má nak fel eme lõ
nap ja i ban túl vol tunk a ti né dzser ko ron,
még em lé ke zünk, mert is ko lás éve in ket kí -
sér te a Rá ko si Má tyás ne vé vel fém jel zett po -
li ti ka is. Is mer jük 1956 õszé nek sok ar cú sá -
gát, de egy ben a nem zet nagy sze rû össze -
tar to zá sát is ugyan úgy, mint az ezt kö ve tõ
Ká dár-kor szak po zi tív és ne ga tív év ti ze de it.
Sok min dent tud még ezen kí vül ez a nem -
ze dék, mert köz vet len át élé se, kel lõ tör té -
nel mi rá lá tá sa van ezek re az idõk re. Szá má -
ra a tör té ne lem nem is a FIDESZ-szel, nem
is az MSZP-vel kez dõ dött, ha nem en nél
sok kal ko ráb ban. Azt is tud ja, hogy ak tív
mun kás év ti ze dei so rán a si ke rek bõl – (fõ leg 
Vö rös mar ty Szó za tát ma gá é vá té ve nem
hagy ta el az or szá got, el fo gad va az „áld jon,
vagy ver jen”-t) – mit ért el. 

– Nek tek majd jobb lesz! – em le get ték
apá ink 1957 után. Ám min den ki ma ga
dönt se el, hogy ez a szá má ra az óta el telt
több mint fél év szá zad so rán mennyi re lett
jobb…

Ki nek mi a jó? Ki-ki ön ma ga tud ja, ha
mér le get von, mennyi re ve het te ki jus sát a
bõ ség ko sa rá ból, ame lyet az igaz ság esz mé -
jé nek pó tol ha tat lan har co sa, Pe tõ fi Sán dor
meg írt. 

Nap ja ink ban saj nos to vább ra is óri á si
mé re te ket ölt a kor rup ció, szá mos ve ze tõt
lá tunk rend õri kí sé ret tel egy-egy le bu kást
kö ve tõ en. Mi lyen ezek nek az em be rek nek
az igaz ság ér ze te, az egyé ni fel fo gá sa, a tisz -
ta sá ga? Gya ko ri a di va tos la tin ki fe je zés sel
„mo ne tá ris bró ker” (pénz ügyi ügy nök) ál tal
el kö ve tett anya gi vissza élé sek szá ma. Mi -
lyen a tár sa dal mi fe le lõs ség ér ze te az el kö ve -
tõk nek a nem zet tel szem ben? Két ség te len,
hogy az em be ri be csü le tes ség nem párt füg -
gõ ma ga tar tás for ma, en nél jó val több.

Mind két ol da lon van nak na gyon tisz tes sé -
ges em be rek, s na gyon re mé li a vá lasz tó pol -
gár, hogy a több ség ilyen. A ke resz té nyi eti -
ka ke re tei kö zött ki emelt je len tõ sé ge van a
sze re tet nek, amely be az egy más sal szem be -
ni ököl rá zás he lyett az ér te lem, az egy más
ér té ke i nek köl csö nös el is me ré se tar to zik.
Mert min den em ber nek, em ber tár sunk nak
kü lön ér té ke van, jól le het szá mos kér dés -
ben alap ve tõ né zet be li kü lönb sé gek van nak 
kö zöt tünk. Té nyek kel alá tá maszt va kell bi -
zo nyí ta ni, amit ál lí tunk, amit gon do lunk,
ami ben in di vi du á lis né ze tünk van. Ezek ben
a hely ze tek ben vá lasz tott kép vi se lõ ink nek – 
le gye nek azok akár az or szág ház ban, akár
az ön kor mány zat ok ban –, igen nagy a fe le -
lõs sé gük. Gyak rab ban kel le ne meg for dul ni -
uk a vá lasz tó ik kö zött, hogy a kér dé sek köz -
vet len fel te vé se ré vén, a vá lasz tók ügye i nek
köz vet len ér zé ke lé sé vel fog lal has sa nak ál -
lást, és hogy a la kos ság ügye it, a meg ol dás ra
vá ló prob lé má kat to vább tud ják vin ni, s va -
ló ban olyan kér dé sek or vos lá sá ra ke rül jön
sor, ame lyek meg ol dá sa épí tõ jel le gû, el te -
kint ve a ho má lyos kön tös be bur kolt gya ko ri
„jo gász csa ták tól”, dur va sze mé lyes ke dé sek -
tõl. Az ér te lem, a té nyek gyõ ze del mes ked -
je nek az igazsággal karöltve!

A he lyi kép vi se lõk re ez ugyan úgy vo nat -
ko zik. Az utób bi évek ben, né hány al ka lom -
tól el te kint ve a vá lasz tók és a kép vi se lõk kö -
zött nagy hi á tus van. Historia est magistra vi -
tae (A tör té ne lem az élet ta ní tó ja) – fo gal -
maz a la tin mon dat. Hoz zá te het jük, igen
nagy ta ní tó ja.

A vá lasz tá so kat nagy több ség gel meg -
nye rõ FIDESZ-KDNP ve ze tõ po li ti ku sai
elõtt is igen nagy fel adat áll, mert bi zo nyí ta -
ni uk kell, még hoz zá igen ne héz gaz da sá gi,
po li ti kai vi szo nyok kö zött. A gyá rak, üze -
mek meg szû né se után tö me ge sen mun ka -
nél kü li vé lett, még ak tív ál lam pol gár ok „ho -

gyan továbbjának” meg ol dá sa. A fi a ta lok
meg ol dat lan eg zisz ten ci á lis hely ze té nek
meg ol dá sa. A ci gány ság több év szá za dos,
Zsig mond ki rály ko ri 1417-es be te le pe dé se
óta tar tó ren de zet len et nog rá fi ai, tár sa dal mi 
be il lesz ke dé sé nek kér dé se. A kö zel há rom -
mil lió, több sé gé ben éle tét vé gig dol go zott,
lét mi ni mum alatt élõ nyug dí jas ré teg kér dé -
se. Az ir re á li san ma gas, a tár sa da lom szá má -
ra vég zett tény le ges mun ka ér té ké vel össze
nem füg gõ mun ká ért adott fi ze té sek. So rol -
hat nánk to vább azo kat a tár sa dal mi kér dé -
se ket, ame lyek ben a meg ol dást il le tõ en fõ -
ként or szág gyû lé si kép vi se lõ ink nek ko moly
fe le lõs sé gük van. Ez azon ban csak ak kor le -
het sé ges, ha meg fe le lõ irá nyo kat tud ad ni,
mely ben jól mû kö dik a me zõ gaz da ság, az
ipa ri ter me lés, ha va ló ban csök ken a mun -
ka nél kü li ség, ha je len tõ sen nõ ex port ké pes -
sé günk, és csökken az importunk.

A nem zet ép pen ezért je len tõs bi zal mat
he lye zett a FIDESZ-KDNP ve zet te ma gyar
kor mány el kö vet ke zõ ve ze tõ te vé keny sé gé -
be, amely nek a leg kö ze leb bi, 2014-es vá -
lasz tá so kig nagy a tét je. To ki wa kane nari
(az idõ pénz).

Ha az el kö vet ke zõ évek ben si ke re ink,
élet vi szo nya ink ja vul nak, ak kor egy re ke ve -
sebb olyan pesszi mis ta kér dést tesz fel az ál -
lam pol gár:

– Jó, de mi vel lett ne kem jobb 1989 óta?
Mert tud ni kell, hogy egy re szû kül az az idõ -
szak, ami kor az or szág ál la po tá ért a volt
MSZMP-t, va la mint a több mint 20 éve el -
hunyt Ká dárt le het hi báz tat ni, mert bi zony – 
ha nem is lát vá nyos – de bi zo nyos ja vu lás -
nak a la kos ság egé szét te kint ve, gaz da sá gi
elõ re ha la dás nak kel le ne már mu tat koz nia.

Kun Sándor
ny. ped. Újszász
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Takarékossági
Világnap

Az Or szá gos Ta ka ré kos sá gi Vi lág na pi
ün nep ség ke re té ben Tótáné Gu lyás Mar git
ügy ve ze tõ igaz ga tó Ér dem érem ki tün te -
tést vett át mun ká ja el is me ré se ként míg
Mé szá ros Gyuláné tiszavárkonyi pénz tá ros 
Ta ka rék szö vet ke ze ti Ér dem ér met kapott
az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö -
vet ke zet 2010. ok tó ber 29-én meg ren de -
zett ün nep sé gén.

Kel le mes ka rá cso nyi ün ne pe ket és bol dog új
évet kí ván min den ked ves ügy fe lé nek és

újszászi la kos nak:
az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti

Ta ka rék szö vet ke zet.

Láz ár Imréné

Hírek az idõsek napközi otthonából

Ok tó ber el se je az idõ sek nap ja. Ez a nap 
a há lá ról és a kö szö net rõl szól, ar ról a há -
lá ról, amit az elõt tünk já ró nem ze dé kek
iránt ér zünk. Há lá sak va gyunk sze re te tü -
kért, át adott élet ta pasz ta la tu kért, böl cses -
sé gü kért, tu dá su kért.

En nek je gyé ben tar tot tuk meg az Idõ -
sek Nap pa li El lá tá sá nak Klub já ban a fen ti 
ün ne pet.

A meg em lé ke zés elõt ti na pok a ké szü -
lõ dés sel tel tek. A kony há ban di ós rá csos
és kó ku szos sü te mé nyek ké szül tek. Kol -
lé ga nõm se gít sé gé vel az ün nep na pon
lán gost sü töt tünk. 

Az ün ne pi kö szön tõ után Vá gó Kit ti,
Vá sár Do mi ni ka, Valyon Emil és Vá gó Csa ba
7. a. osz tá lyos ta nu lók ked ves ked tek a je -
len lé võk nek egy-egy szív hez szó ló vers -
sel, majd a klub tag ok sza va la tai kö vet -
kez tek. Fel tá lal tuk a sü te mé nye ket, és a
nagy si kert ara tott lán gost.

A di á kok nak és min den se gí tõ nek kö -
szö nöm a köz re mû kö dé sét.

A kö szön tõm ben le írt té nyek, ér zé sek,
gon do la tok he lyett fo gad ja nak sze re tet -
tel egy olyan ver set, amely sok kal szeb -
ben, ta lá lób ban fo gal maz za meg azo kat a
gon do la to kat, ame lyek le írá sá val én csak
pró bál koz tam. 

Óbecsei Ist ván: 

Szeressétek az öregeket

Na gyon szé pen kér lek ti te ket,
Sze res sé tek az öre ge ket.
A resz ke tõ ke zû õsz apá kat,
A haj lott há tú jó anyá kat….
A rán cos és eres ke ze ket,
Az el szür kült sá padt sze me ket…
És na gyon kér lek ti te ket,
Sze res sé tek az öre ge ket.
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Si mo gas sá tok meg a de res fe je ket,
Csó kol já tok meg a rán cos ke ze ket.
Ölel jé tek meg az öre ge ket,
Ad ja tok ne kik sze re te tet.
Szen ved tek õk már ele get,
A vi gasz ta ló ik ti le gye tek.
Én na gyon kér lek ti te ket,
Sze res sé tek az öre ge ket.

Ne te gyé tek õket szûk odúk ba,
Ne rak já tok õket ott ho nok ba.
Hall gas sá tok meg a pa na szu kat,
Eny hít sé tek meg a bá na tu kat.
Le gyen hoz zá juk szép sza va tok,
Le gyen szá muk ra mo so lyo tok.
Én na gyon kér lek ti te ket,
Sze res sé tek az öre ge ket.

Õk is so kat küz döt tek ér te tek,
Amíg föl ne vel ked te tek,
Fá rad tak õk is ele get,
Hogy ti mó do sab bak le gye tek.
Õk is el fo gad tak ti te ket,
Mi kor Is ten kö zé jük ül te tett.
Azért én kér lek ti te ket,
Sze res sé tek az öre ge ket.

Ha majd az örök sze re tet
Elhívja õket kö zü le tek,
Ti fog lal já tok el a he lyü ket,
Mert ti lesz tek majd az öre gek.
S mind azt, mit ne kik tet te tek,
Azt ad ják nek tek a gye re kek.
Azért elõ re in te lek ti te ket,
Sze res sé tek az öre ge ket.

Az idén is si ke rült el lá to gat ni
Tápiószentmártonba a Hur ka töl tõ Fesz ti -
vál ra. Is mé tel ten ré sze sei le het tünk egy
nagy sza bá sú ren dez vény nek, ahol min -
den ki kel le me sen tölt he tett el egy na pot. 

Szol no kon a Cso ki ki ál lí tást néz tük
meg. Nor vé gi á tól - In di á ig cso dál hat tuk
meg a ki ál lí tott édes sé ge ket. Ki hasz nál -
tuk a kós to lá si, vá sár lá si le he tõ sé ge ket,
tet szé sün ket leg in kább a cso ki szö kõ kút
nyer te el. 

Bár no vem ber 12-e nem pi ros be tûs
ün nep, en nek el le né re még is ezen a na -
pon mi, dol go zók ke rül tünk a fi gye lem
kö zép pont já ba. Bi zo nyá ra az ol va sók is
tud ják, a fen ti nap a Szo ci á lis mun ka nap -
ja. 

Né hány órá ra ki kap cso lód hat tunk a
meg szo kott hét köz na pi te en dõk bõl. Kö -
szö net tel tar to zunk mind ezért Far kas
Józsefné igaz ga tó asszony nak. Kö szön jük
jó kí ván sá ga it és aján dé ka it, to váb bi mun -
ká já hoz jó egész sé get és sok si kert kí ván -
nak az Idõ sek Nap pa li El lá tá sa dol go zói. 

Vágó Károlyné szociális gondozó
és a nappali ellátás dolgozói

��
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A ka kaó bab-em ber tár sa sá gá ban
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A szociális munka
napját ünnepeltük

Szin te min den szak ma ka pott egy na -
pot a nap tár ban, ami kor az adott fog lal -
ko zás a fi gye lem kö zép pont já ba ke rül.
Ezen a na pon ün nep ség ke re té ben em -
lé kez nek meg a szak ma kép vi se lõ i rõl.
Ke ve sen tud ják, hogy a Szo ci á lis mun -
ka nap ját min den év no vem ber 12-én
ün ne pel jük. Saj nos, a mi kis vá ro sunk -
ban e nap meg ün nep lé sé nek még nincs 
ha gyo má nya. Ta valy, ami kor ugyan eb -
ben a té má ban ír tam né hány sort, az zal
fe jez tem be írá so mat, hogy jö võ re ta lán
már nem ön ma gun kat kell ün ne pel -
nünk. Nem így tör tént. Ke se rû száj íz zel 
vet tük tu do má sul, hogy sem az in téz -
mé nyünk fenn tar tói, sem vá ros ve ze té -
sünk, sem egyet len ci vil szer ve zet nem
tar tot ta fon tos nak, hogy a szak ma kép -
vi se lõ i rõl akár egy ké pes lap ere jé ig
meg em lé kez zen.

De kik is va gyunk mi szociálisok? In -
téz mé nyünk ne vé hez fû zõ dik szám ta -
lan ha gyo mány te rem tõ kez de mé nye -
zés, úgy mint: vá ro si anyák nap ja, apák
nap ja, idõ sek nap ja, Ki mit Tud?, és
még hosszan so rol hat nám. Mi va gyunk 
azok, akik el szán tan küz dünk a hát rá -
nyos meg kü lön böz te tés el len, akik se -
gít sé get nyúj tunk a csa lád mû kö dé si
za va ra i nak hely re ál lí tá sá ban, ügy in té -
zés ben, akik nap mint nap szem ben ál -
lunk a kü lön bö zõ ha tó sá gok kal, ügy fe -
le ink ér de ke it kép vi sel ve. Mi va gyunk
azok, akik csa lád gon do zás ke re té ben
olyan he lyek re is el ju tunk, aho vá sem a
pos tás, sem a be teg szál lí tó, de még a
men tõ is rit kán jár.

A mi szak mánk ban nin cse nek lát vá -

nyos ered mé nyek, min den ap ró si kert

szám ta lan ku darc kö vet. Gyö nyö rû, de

küz del mek kel te li hi va tás.

Bár a sze re tet tar so lyunk ki fogy ha -

tat lan, de ah hoz, hogy ad ni tud junk,

ne künk is fel kell töl te kez nünk.

Tud ja jól ezt az in téz mény ve ze tõnk

is, ezért a leg na gyobb ti tok ban szer vez -

te meg szá munk ra az ün nep sé get az

óvo dá sok be vo ná sá val. Az ün ne pi kö -

szön tõt és a mû sort kö ve tõ en aján dék -

kal és tor tá val ked ves ke dett ne künk.

Ez úton sze ret ném ma gam és mun ka -

tár sa im ne vé ben is meg kö szön ni a Szo -

ci á lis mun ka nap ja al kal má ból szer ve -

zett ked ves meg em lé ke zést!

Kovács Szilárdné
családgondozó

Háborús emlékmû felújítása
No vem ber 1-jé tõl új ra szép, mél tó meg -
je le né sé ben lát ha tó az újszászi te me tõ ben 
lé võ há bo rús síremlék.

Rö vi den pa pír ra ve tem az eh hez ve ze -
tõ utat.

Elõ ször is egy pár mon dat ere jé ig a
mun ká la tok ról. Ok tó ber utol só he té ben
né há nyan össze fog tunk, és ne ki lát tunk a
fel újí tás nak. A szob ron lé võ re pe dé se ket
el tün tet tük, majd le fes tet tük, vé gül fe hér
ka vics ágyás sal vet tük kör be a sír em lé ket.
A mun ká la ta ink so rán kel le mes, nap sü té -
ses idõ vel aján dé ko zott meg ben nün ket a 
jó Is ten. Vé gül a fel újí tás sal no vem ber el -
se jé ig el ké szül tünk, így Ha lot tak nap ján
mé cse sek gyúj tá sá val, il let ve ko szo rú zás -
sal méltón megemlékezhettünk hõseink -
rõl. A felújítás 4-5 napi munkát igényelt.

A sír em lék tör té ne té rõl is szó lok.
A há bo rús em lék mû az idén 10 éves.

2000-ben ala pí tot ta nem ze ti ér zel mû
újszásziak egy cso port ja – aho gyan ezt a
fel irat is jel zi – a „Nem ze tün kért el esett
ma gyar hõsök emlékére”.

A fel újí tás hoz kis hí ján 20 sze mély já -
rult hoz zá, ki mun ká val, ki pénz ado -
mánnyal. Ezek kö zött van nak ma gán sze -
mé lyek, vál lal ko zók és motorosok is.

Ez úton sze ret ném meg kö szön ni a fel -
újí tás öt let gaz dá ja, He ge dûs At ti la, és a
mun ká la tok meg szer ve zõ je, Ko csis Gá bor
ne vé ben is a tá mo ga tók mindennemû
segítségét!

Ifj. Kovács László
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A temetõszépítés
folytatása 

Répásiné Tóth Ro zá lia üzent ne kem,
hogy 5 db el ül te ten dõ fá val ren del ke zik.
Én meg szer vez tem a fák el ül te té sét, amit
De ák Ot tó és Mucza Já nos vég zett. Kö szö -
net ér te. Kö szö net még Eszes Já nos nak is az 
esz köz biz to sí tá sért, õ a múlt kor nem ke -
rült be le a cikk be. 

Ha a töb bi ön kor mány za ti kép vi se lõ is
fe jen ként 5 db fát aján la na fel, és sa ját
maga meg szer vez né az el ül te tést is, igen
ár nyé kos te me tõ ker tünk len ne né hány
év múl va. 

Dr. Szóró Magdolna
önkormányzati képviselõ

Stációsor

Tiszteletteli ké ré sem a tu laj do no sok fe -
lé, ment sék meg a te me tõi ke reszt út fest -
mé nye it, és a na gyon dû lõ fél ben lé võ
egy-két épít ményt! Az olaj ké pek hi á ba
ké szül tek a leg mo der nebb anya gok ból, az 
ott ural ko dó klí ma és a kü lön bö zõ élõs di
le gyek, pond rók már tönk re tet ték, te szik.
Már egy te let sem bír nak ki. Van ró luk fo -
tó, jó len ne meg fe le lõ na gyí tás ban, be ke -
re tez ve azo kat ki he lyez ni! Ha így tör té -
nik, ak kor is meg kell ol da ni a tö ké le tes
szi ge te lést és a tû zõ nap su gár el le ni
védelmet!

A fest mé nyek sor sa majd csak meg ol -
dó dik.

Ké rem e do log ban a szen ve dõ és gyõ -
ze del mes Jé zus Krisz tus se gít sé gét. Kö -
szö nöm.

Min den ki nek bol do gabb új esz ten dõt

kí vá nok!

Turza Ferenc

Ébresztõ!

Cik kem cí me fel hí vás a ma gyar ság to -
váb bi al ta tá sa, to váb bá a kis em be rek ki -
hasz ná lá sa el len.

Ok tó ber 22-én vá ro si meg em lé ke zés re 
ke rült sor a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé -
ben, az 1956-os for ra da lom és sza bad ság -
harc év for du ló ja al kal má ból. Ki csit ne ga -
tív él mény volt szá mom ra, hogy az ün -
nep ség fõ szó no ka, be szé dé ben oda nem
illõ dol gok ról be szélt, pél dá ul, hogy ma
már au tó pá lyán jut ha tunk el Gyõr tõl Sze -
ge dig. En nek a be széd nek erõ sen kam -
pány sza ga volt, pe dig a vá lasz tá son már
túl vol tunk. Az ün ne pi mû sor után ko szo -

rú zás kö vet ke zett a kop ja fá nál. A pol gár -
mes ter nek az Újszászi Hír adó elõ zõ szá -
má ban meg je lent cik ké bõl idé zek: „Ki csit
ne ga tív él mény volt szá mom ra, hogy az ön -
kor mány za ti meg em lé ke zés utol só per ce i ben
egyen ru hás, ár pád-sá vos zász lós egyé nek tar -
tot tak sa ját de monst rá ci ót.” Saj ná lom, hogy
a polgármesternek kel le met len per ce ket
sze rez tünk, de jobb lesz, ha hoz zá szo kik.
Szá mom ra ki csit ne ga tív él mény, az,
hogy ami kor mi ko szo rú zunk, az a pol -
gár mes ter nek de monst rá ci ót je lent. (Mel -
les leg tény leg de monst rál hat tunk vol na,
hogy ki fe jez zük nem tet szé sün ket az Ma -
gyar(?) Szo ci a lis ta(?) Párt rész vét elé ért az
ün nep sé gen, ugyan is az MSZP jog utód ja
an nak a párt nak, ami el len ki tört az
1956-os for ra da lom és sza bad ság harc, és
ami vér be foj tot ta, és ke gyet le nül meg to -
rol ta azt, azaz a kom mu nis ta párt nak. De
nem tet tük.) Büsz kén el áru lom, hogy az
ün nep sé gen meg je lent „Ár pád-sá vos
zász lós egyé nek” nagy ré sze újszászi la -
kos, akik a Ma gyar Nem ze ti Gár da, a
Szebb Jö võ ért Pol gár õr Egye sü let, va la -
mint a Job bik Ma gyar or szág ért Moz ga -
lom tag ja i ként vet tek részt a ren dez vé -
nyen. To váb bá ki csit ne ga tív él mény még 
szá mom ra, hogy a pol gár mes ter úr va ló -
szí nû leg nem tud ja, ki le he tett Ár pád
nagy fe je de lem, mert ak kor vél he tõ en
nem tá mad ná annyi ra az Ár pád-sá vos
zász lót. Ez a hét szer vá gott, négy pi ros és
négy fe hér csík ból álló mezõ az egyik leg -
õsibb nem ze ti jel ké pünk. Nem a Job bik és 
nem is a Gár da zász la ja, egy sze rû en csak
ma gyar. A ké te lyek kel ren del ke zõk nek
szí ves fi gyel mé be aján lom a Ma gyar Ál la -
mi Jel ké pek címû weboldalt
 (www.nemzetijelkepek.hu), ami a Ma -
gyar Ál lam meg bí zá sá ból ké szült. Meg -
néz he ti to váb bá sa ját vá lasz tá si fény ké -
pét, il let ve pla kát ja it – mert még min dig
kinn van nak az osz lo po kon, hir de tõ táb -
lá kon –, ugyan is a feje mö gött a cí mer ben
na gyon jól ki ve he tõ ek az Ár pád-sá vok. A
vá lasz tá sok utá ni „Elsõ kéz bõl” címû
cikk bõl idé zek még: „2011-ben hi ány cél
nél kül kell ter vez ni a költ ség ve tést. Ez bi zony
sok-sok meg szo rí tást fog tar tal maz ni, el sõ sor -
ban a köz al kal ma zot tak ra, de a te le pü lé sen
élõk re vo nat ko zó an is.” Vé le mé nyem sze -
rint ez el sõ sor ban a köz al kal ma zot tak -
nak, de a te le pü lé sen élõk nek ki csit ne ga -
tív él mény le het. Kí ván csi va gyok, ha a
kam pány ban ezt is el mond ja, vagy le ír ja,
ak kor há nyan sza vaz tak vol na ma gá ra.
Vé le mé nyem sze rint ez a választópolgá -
rok fél re ve ze té se volt. De nincs eb ben
sem mi meg le põ, iga zán hoz zá szok hat -
tunk már eh hez. Az MSZP-nek már a
neve is fél re ve ze tés, hi szen erõ sen meg -
kér dõ je lez he tõ ma gyar sá ga – kül föl di ér -
de ke ket szol gál, és tele van ket tõs ál lam -
pol gár ok kal –, szo ci a lis tá nak pe dig vég -
képp nem ne vez he tõ, ugyan is kor mány -

zá suk ide jén ha tal ma sod tak el az osz tá -
lyok kö zöt ti kü lönb sé gek. Jel lem zõ to -
vábbá az MSZP-re, hogy míg meg szo rí tá -
so kat ve zet be, õ maga dõ zsöl, ez sze -
mem ben a vad ka pi ta liz mus jele. Ho gyan
le het az, hogy a pol gár mes ter a tes tü let
ala ku ló ülé sén a költ ség ta ka ré kos ság
szük sé ges sé gé rõl be szél, mi köz ben meg -
kap ja a leg ma ga sabb ad ha tó össze get il -
let mény ként, ki egé szít ve olyan áta -
lánnyal, amely összeg rõl egy köz al kal ma -
zott – aki elsõsorban a megszorítások
célkeresztjében van – csak álmodhat?

Saj nos azon ban nem csak a bal ol dal fél -
re ve ze té sé hez kel lett hoz zá szok nunk,
ha nem az ál lí tó la gos nem ze ti párt, a
FIDESZ sem ké pes a nem zet ér de ké ben
cse le ked ni. Az adó vál to zá sok kö vet kez -
té ben csak az adó zók 40 %-a mond hat ja
majd el, hogy job ban járt anya gi lag, de
ter mé sze te sen ez a 40 % is erõ sen dif fe -
ren ci ált lesz. Az ala csony, át la gos, vagy
épp át lag fö löt ti jö ve del mek kel ren del ke -
zõ egy-két gyer me kes csa lá dok 10 000 fo -
rint nyi több let jö ve del me szin te meg sem
érez he tõ, míg a mil li ós fi ze tés sel ren del -
ke zõ több gyer me kes csa lá dok 25-ször na -
gyobb ked vez mé nye már igen jól ér zé -
kel he tõ. A gyer mek te len kö zép ke re se tû
em be rek nek pe dig egye ne sen csök ken ni
fog a ha vi bé re. A FIDESZ te hát a nem ze ti
együtt mû kö dés ke re té ben to vább nö ve li
a bal ol da li kor mány ál tal már amúgy is
sú lyo san meg nö velt osz tály kü lönb sé ge -
ket. A je len le gi kor mány párt elég sok
pon tot át vett a Job bik prog ram já ból, s
töb bé-ke vés bé át ala kít va tör vé nyi szint re
is hoz ta azo kat. Ilyen pél dá ul a bank adó.
Ígé re tét itt sem tud ta tar ta ni a kor mány,
hi szen azt ál lí tot ták, nem en ge dik, hogy a 
ban kok át há rít sák az ügy fe lek re a bank -
adót, ez azon ban még is meg tör té nik – hi -
szen ha nem is át há rí tás cí men –, de kü -
lön bö zõ költ ség ele mek nö ve ke dé sé vel
ta pasz tal ha tó a ban kok su nyi sá ga. 

A FIDESZ meg fe le lé si kény sze re az
EU-nak sem a mi, va gyis az át lag em be rek
ér de ke it szol gál ja. Bár Ma gyar or szág
kap ja a pá lyá za ti pén ze ket az uni ó tól, de
va la mi ért sen ki sem tud ja, hogy mi
mennyit fi ze tünk be a nagy kö zös kasszá -
ba. Lás suk be, hogy mi ó ta ha zánk tag ja
lett en nek a kö zös ség nek, még job ban
csök ken az élet szín vo nal, ezen kí vül olya -
nok mond ják meg, hogy ho gyan él jünk,
akik nek sem mi kö ze a Kár pát-me den cé -
hez. Ha már az EU-nál já runk, hadd em -
lít sem meg azt a tényt, hogy az ál lí tó la gos
nem ze ti párt, a FIDESZ meg sza vaz ta
Szer bia fel té tel nél kü li csat la ko zá sát az
Uni ó hoz, to váb bá a tag or szág ok és Iz ra el
kö zöt ti tár su lás lét re ho zá sá ról szó ló meg -
ál la po dást. Nem tu dom, mit szól nak eh -
hez a nem ze ti ér zel mû FIDESZ-esek. A
kö zel -ke le ti ag resszor ál lam tól a gá zai
nép ir tás, a se gély szál lít má nyok meg tá -

12 2010. december

ÚJSZÁSZI HÍRADÓHELYI DOLGAINK

http://www.nemzetijelkepek.hu


ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

ma dá sa, va la mint Si mon Pe rez iz ra e li ál -
lam el nök or szág hó dí tó ki je len té se után
(„Iz ra e li üz let em be rek be fek tet nek az egész vi -
lá gon. Iz ra el nek pre ce dens nél kü li gaz da sá gi
si ke rei van nak, mos tan ra ki vív tuk gaz da sá gi
füg get len sé gün ket, föl vá sá rol juk Man hat tant, 
Len gyel or szá got és Ma gyar or szá got”) már
ré gen el kel lett vol na ha tá ro lód ni. Szó val
nem be hó dol ni kel le ne, ha nem itt volt az
esély ki hasz nál ni egy olyan le he tõ sé get,
amit az MSZP Ro má nia csat la ko zá sa kor
el sza lasz tott – igaz, tõ lük nem is szá mít -
hat tunk vol na ilyen ha za fi as tett re – fel té -
te lül szab ni a csat la ko zás meg sza va zá sá -
ért cse ré be egy teljes körû autonómiát
magyar testvéreinknek.

Dél vi dék rõl jut eszem be, hogy fel csil -
lant a sze mem, mi kor Szol nok ról ha za fe lé 
tart ván ész re vet tem az Üd vö zöl jük
Újszász Vá ro sá ban táb lán, hogy va la ki a
Palics test vér te le pü lé sünk mel let ti Szer -
bia fel ira tot át ja ví tot ta Dél vi dék re, va la -
mint a Csíkcsicsó mel let ti Ro má nia fel ira -
tot Szé kely föld re. Majd egy is me rõ söm
ér te sí tett, hogy er rõl egy cikk is meg je lent 
a www.kuruc.info ne vû hír por tá lon!
Azon ban ki csit ne ga tív él mény volt szá -
mom ra, hogy va ló szí nû leg a pol gár mes -
ter a két – amúgy igé nye sen ki vi te le zett –
fel ira tot el tá vo lít tat ta. (Nem ilyen sür gõs
a Szi get vá ri út ját szó te rén már fél éve ék -
te len ke dõ föld ku pac el ta ka rí tá sa.) Pe dig
biz tos jól esett vol na a két test vér te le pü -
lés rõl ér ke zõ ven dé gek nek ez a gesz tus.
Ja vas lom Újszász ve ze té se szá má ra, hogy 
ezt a két fel ira tot ön kor mány za ti lag ja vít -
sák ki, hi szen – nem gyõ zöm hang sú lyoz -
ni – egy rend kí vül szép gesz tus le het ne a
ha zánk tól el sza kí tott te rü le te ken élõ test -
vé re ink számára. 

Va la mi vel fen tebb ta lál ha tó so ra im mal 
nem akar tam a he lyi FIDESZ tag ja it bán -
ta ni, saj nos sa ját párt ve ze tés ük bánt ja
nem ze ti ér zel mû tag ja it az zal, hogy kel le -
met len hely zet be so dor ja õket in téz ke dé -

se i vel, azo kat a tag ja i kat, akik ki ka par ták
ne kik a két har ma dos több sé get. Sok dol -
got még nem is em lí tet tem, pél dá ul az Al -
kot mány bí ró ság jog kör ének meg nyir bá -
lá sát, a Lissza bo ni szer zõ dés el ol va sat lan
alá írá sát, amely ha zánk föld jé nek kül föl -
di kéz be játsz ha tó sá gá ról (is) szól.

Egy na gyon fon tos ne ga tív do log még, 
hogy a FIDESZ az MSZP-t kö vet ve to -
vább ra is el len ség ként ke ze li a gár dis tá -
kat. Re mé lem, a he lyi FIDESZ tag sá ga mi -
nél elõbb be lát ja, hogy párt juk nem ér -
dem li meg tá mo ga tá su kat.

Min den kép pen üd vöz löm az Újszászi
Hír adó ban meg je lent Jobb kéz bõl cí mû
cikk so ro zat el sõ ré szét, és jó mun kát, va -
la mint ki tar tást kí vá nok a jobb ol da li ak -
nak a tes tü let ben! Sze ret ném még ja va -
sol ni a he lyi FIDESZ-nek, hogy – mi vel
de mok ra ti kus párt – vá lassza nak ma -
gunk nak új el nö köt, a ha té ko nyabb mû -
kö dés ér de ké ben. Azért ve szem a bá tor -
sá got, hogy a FIDESZ-nek ja vas la tot te -
gyek, mert vé le mé nyem sze rint nem jól
mû kö dik. A ve ze tés nem tu dott egy ütõ -
ké pes polgármesterjelöltet ál lí ta ni. Egy
tö rek võbb el nök kel több min dent el tud -
ná nak ér ni itt Újszászon. Egy kö zös cél ér -
de ké ben akár együtt is fel lép het nénk. Ta -
lán nem is kel le ne négy évet vár ni a kö -
vet ke zõ vá lasz tás ra…

Akik már ki van nak áb rán dul va eb bõl
az egész rend szer bõl, el ke se re det tek, de
sze ret né nek ten ni is va la mit a szebb jö võ -
ért, nem csak ar ra vár nak, hogy má sok
cse le ked je nek, azok nak íme né hány le he -
tõ ség: Ma gyar Nem ze ti Gár da (itt sze ret -
ném hang sú lyoz ni, hogy ez nem be til tott
szer ve zet, nem bánt sen kit, nem kö vet el
sem mi tör vény be üt kö zõt), Zöld Vá lasz
(kör nye zet vé de lem), Job bik Ma gyar or -
szág ért Moz ga lom, Szebb Jö võ ért Pol gár -
õr ség. Ezen szer ve ze tek nek a cí mei meg -
ta lál ha tók az újszászi Job bik hon lap ján.

Vé gül eb ben a hó nap ban én is köz lök
egy idé ze tet Gróf Szé che nyi Ist ván tól:

“Akit ma gyar nak te rem tett az Úr is ten és
nem fog ja párt ját nem ze té nek – nem de rék em -
ber.”

Ad jon az Is ten min den ma gyar nak
igaz hi tet, szebb jö võt!

Kocsis Gábor
kocsis.gabor@jobbik.hu

www.jobbikujszasz.5mp.eu

Áldott, békés karácsonyt kíván
mindenkinek a Jobbik Újszászi

Szervezete!

Ka rá csony ké szül, em be rek!
Szé pek és tisz ták le gye tek!
Sú rol já tok föl lel ke tek,
csil log tas sá tok ked ve tek,
le gye tek új ra gyer me kek
hogy em be rek le hes se tek!
       (Wass Al bert)

Min den ked ves újszászi la kos nak kel le -
mes ka rá cso nyi ün ne pe ket, és si ke rek ben
gaz dag bol dog új esz ten dõt kí ván a Ke -
resz tény de mok ra ta Nép párt újszászi
szer ve ze te ve ze tõ sé ge ne vé ben:

Battyányi Józsefné
el nök

Köszönet

A nagy esõ zé sek kö vet kez mé nye ként
van te le pü lé sün kön olyan la kó te rü let,
me lyet csak gya lo go san le het meg kö ze lí -
te ni. Nagy gon dot oko zott a Csa lád se gí tõ
Szol gá lat nak, hogy ügy fe lei ré szé re meg -
szer vez ze a té li tü ze lõ el jut ta tá sát, mi vel
nem ta lál tunk olyan jár mû vet, ami el aka -
dás nél kül el ju tott vol na a la kó há zig.

Haj dú Gyu la ön zet len se gít sé gé nek
kö szön het jük, hogy vé gül már nem kell
fáz ni uk az ott la kók nak. Szá má ra is nagy
fel ada tot je len tett a szál lí tás, me lyet vé gül 
min den el len szol gál ta tás nél kül meg ol -
dott. Tá mo ga tá sát kö szön jük!

A Csa lád se gí tõ Szol gá lat
 mun ka tár sai
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NO COMMENT…
„Majd ha az em ber ki vág ja az utol só fát, meg mér ge zi az utol só fo lyó vi -
zét, ki fog ja az utol só ha lat is, ak kor rá döb ben, hogy a pénzt nem lehet
megenni.”

              (Algonkin in di án jós lat)

No vem ber ele jén el in dul tam fo tóz ni az újszászi Or czy er dõ be
(a Szász be rek fe lé ve ze tõ 32-es au tó út jobb ol da lán lé võ er dõ – a
he lyi ek több sé ge csak egy sze rû en Park er dõ nek hív ja). De saj nos 
csak az er dõ szé lé ig ju tot tam. Ott hi he tet len dol gok kal ta lál koz -
tam. Fél re ér tés ne es sék, nem a sze mét ku pac ok fo tó zá sa volt az
el sõd le ges cé lom. De nem tud tam meg áll ni, hogy ne osszam
meg a ked ves ol va sók kal, ami ket ott lát tam és ta pasz tal tam. Úgy
gon do lom, so kan nem tud ják, mi lyen helyzet uralkodik most
arrafelé, ezért is szemléltetem ezen képekkel.

Ször nyû! Sza vak kal jel le mez ni nem is tud nám, ezért is ké -
szül tek a fo tók, me lyek azt hi szem, ma gu kért beszélnek.

Mi vel a fény ké pe ken min den nem lát szik, le írom, mi fé le dol -
gok kal ta lál koz tam ott kint.

A ma nap ság már „ál ta lá nos, meg szo kott” sze mét nek mond -
ha tó mû anyag ás vány vi zes, üdí tõs pa lac kok tól és sö rös, il let ve
ener gia ita los do bo zok tól kezd ve a szá mí tó gép mo ni to ron és
ker ti bú to ron ke resz tül az állati tetemig minden volt!

Ifj. Kovács László

Újszászi patikák
Az Or szá gos Köz egész ség ügyi Ta ná csot 1868-ban hoz ták lét re. 
A tes tü let ké szí tet te elõ az 1876. XIV. tör vény cik ket, mely a
köz egész ség ügyet az ál la mi igaz ga tás ha tás kö ré be utal ta. A
ha tó sá gi mû kö dés jog kör ét így ha tá roz ta meg: „Mind az, ami a
kö zeg ész ség fenn tar tá sá ra, ja ví tá sá ra és a meg rom lott nak
hely re ál lí tá sá ra szolgál, hatósági felügyelet és intézkedés…"

Sza bá lyoz ta a gyógy sze rek ké szí té sét és for gal ma zá sát, to váb bá
„…a gyógy sze ré sze i re vo nat ko zó an ki mond ja, hogy az, mint köz -
egész ség ügyi in téz mény, az ál lam fel ügye le te alatt áll. A fel ügye -
let ki ter jed a gyógy sze ré sze ti sze mély zet tu do má nyos kép zett sé -
gé re, a gyógy szer ár sza bá lyok meg ál la pí tá sá ra, meg tar tá sá ra, a
gyógy szer tá rak ke ze lé sé re, a he lyi sé gek be ren de zé sé re és fel sze -
re lé sé re, az elõ írt köny vek ve ze té sé re…”

Új gyógy szer tár en ge dé lye zé se – a tör vény ha tó ság vé le mé -
nye zé se alap ján – a bel ügy mi nisz ter ha tás kö re volt. Az en ge dély
csak ak kor ta gad ha tó meg, ha „te kin tet tel a né pes ség szá má ra, az
ott már fenn ál ló gyógy szer tá rak s egyéb he lyi vi szo nyok ra, ki mu -
tat ta tik, hogy az új gyógy szer tár annyi ra fe les le ges, hogy a töb bi
gyógy szer tár fenn ál lá sát ve szé lyez te tik." A sza bály is me re té ben
vá lik ért he tõ vé, hogy a gyógy sze rész év köny vek fo lya ma to san
köz lik az adott te le pü lés la kó i nak szá mát.

A gyógy sze ré szek egye te mi kép zé se 1851-tõl két évig tar tott.
Az el sõ év ben a böl csé sze ti ka ron ál lat-, nö vény- és ás vány tant, fi -
zi kát, míg a má so dik ban az or vos tu do má nyi ka ron szer vet len és
szer ves kém iát, gyógy sze ré szi kém iát, gyógy szer is me re tet és
gyógy szer ké szí tést ta nul tak a hall ga tók. 1891-tõl sze re pelt a kép -
zés anya gá ban a köz egész ség tan. 1895-tõl nõk ré szé re is le he tõ -
ség nyílt a gyógy sze ré szi pá lyá ra. (Az el sõ ilyen dip lo mát
1903-ban Ko lozs vá ron Thinagel Szerafin kap ta meg.) 1914-tõl
érett sé gi vizs gá hoz kö töt ték a gyógy sze rész szak ra tör té nõ je lent -
ke zést.

Egy kö zös ség éle té ben min dig fon tos sze re pet kap tak a ta nult
em be rek. A fa lu si kör nye zet ben kü lö nö sen ér vé nye sült ez, a kör -
or vos, ál lat or vos, ta ní tó, plé bá nos és kán tor, mint írás tu dó és
min den ügyes-ba jos do log is me rõ je a pol gá rok bi zal ma sá nak
szá mí tott. Kö zé jük tar to zott a gyógy sze rész is. Az Újszász kör -
nyé ki te le pü lé sek gyógy szer tá rai – a Ka to li kus le xi kon ada tai sze -
rint – az aláb bi ak vol tak (ala pí tá si év, gyógy szer tár ne ve és tu laj -
do no sa): Szol nok, 1871. Ma gyar or szág véd asszo nya, Steiner Osz -
kár; Zagyvarékas, 1893. Szent Lász ló ki rály, Te le ki Bé la;
Tápiógyörgye, 1893; Szent Mag dol na; Saffáry Gyu la. Újszászon
1883 elõtt a kör or vos tar tott fenn ha tó sá gi lag en ge dé lye zett „ké zi
gyógy szer tá rat”.

Az újszászi gyógy sze ré szek éle tét ku tat va csak ke vés adat tal
szol gál nak a do ku men tu mok. Így e so rok író ja több pon ton adó sa 
ma rad az ol va só nak. Az irat anyag és do ku men tu mok gyak ran té -
ves ada to kat kö zöl nek. Az em lé ke zõk in kább az 1950 utá ni ál la -
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Szemeteszsákban bomló állati (házijuh) tetem

„Az ész az embernek nem azért adatott, hogy a természet
felett uralkodjék, hanem, hogy azt követni s annak

engedelmeskedni tanuljon.” (Eötvös József)

Ma gya rok Véd asszo nya gyógy szer tár az 1910-es években 
(Gyö kér Ist ván tu laj do na)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

po tok ról tud nak me sél ni. Né hány al ka lom mal a sze ren cse és a
vé let len se gí tett a tör té né sek és élet pá lyák meg is me ré sé hez. Most 
kro no ló gi ai sor rend be ál lít va oszt juk meg az Újszászi Hír adó ol -
va só i val a ré gi pa ti kák ról és gyógy sze ré szek rõl össze gyûj tött
ada to kat.

1883. Ma gya rok véd asszo nya (Patrona Hungariae) né ven Ta nács
Gyu la ala pí tott gyógy szer tá rat Újszászon. (A Gyógy sze ré szek
nap tá ra 1902-1904 kö zött té ve sen Ma gya rok Véd an gya la ként is -
mer te ti a gyógy szer tá rat.) Ta nács Gyu lá ról csak annyit tu dunk,
hogy 1849-ben szü le tett, és 1885-1894. kö zött tag ja volt az újszászi 
kép vi se lõ-tes tü let nek. 1891-ben a Ki rá lyi Ma gyar Ter mé szet tu -
do má nyi Tár su lat tag ja ként sze re pel. Gyógy szer tá rá nak pon tos
he lyét nem si ke rült azo no sí ta ni. (Kis za vart okoz hat, hogy a Ka -
to li kus le xi kon Bene Er nõt ne ve zi meg ala pí tó ként. Ez té ves adat
– mint ké sõbb lát ni fog juk.) Egy for rás em lí ti, hogy Ta nács Gyu la
ne vû gyógy sze rész a So mogy me gyei Kõ rös he gyen ala pí tott
gyógy szer tá rat 1893-ban Szent Lász ló ki rály né ven. Mi vel a köz -
ség bõl tör té nõ tá vo zá sa és a Ba la ton-par ti cég ala pí tás ide je meg -
egye zik, gya nít ha tó, hogy az Újszászról el köl tö zött Ta nács Gyu -
lá ról van szó. El lent mond en nek az Újszászon ve ze tett pol gá ri
há zas sá gi anya köny vek el sõ be jegy zé se Ba logh Já nos föld mû ves
és Ko vács Vik tó ria es kü võ jé rõl 1895. 10. 22-én. A há zas ság kö tés
ta nú ja Ta nács Gyu la gyógy sze rész volt.

Az 1895-1902. kö zöt ti idõ szak ra nem ta lál tam ada tot az
újszászi gyógy szer tár ról, an nak tu laj do no sá ról vagy üze mel te tõ -
jé rõl. Saj nos, a Schédy Sán dor ál tal 1863-tól szer kesz tett Gyógy sze -
ré szek Nap tá ra a kér dé ses évek bõl hi ány zik a könyv tá rak ban.

1902-1914. kö zött Skoumal Jenõ volt a gyógy sze rész Újszászon.
Éle té rõl és csa lád já ról so kat meg tud tam Hód me zõ vá sár hely tör -
té net író i tól és Skoumal Csa bá tól, aki ma Sze der kény ben gyógy -
szer tá ros. Skoumál Jenõ Bu da pes ten szü le tett 1875. de cem ber
16-án, és Püs pök la dány ban hunyt el 1968. áp ri lis 21-én. A gim ná -
zi u mot Jász be rény ben vé gez te, 1898-ban nyert gyógy sze ré szi
dip lo mát. 1902-1914. kö zött Újszászon volt gyógy szer tá ra. It te ni
mû kö dé sé rõl és éle té rõl alig tu dunk ada to kat. 1902-ben vet te fe -
le sé gül Sár kö zi Er zsé be tet (1879. áp ri lis 25. – 1906. már ci us 09.),
egy jász be ré nyi bir to kos lá nyát. Fiuk Jász be rény ben, az asszony
szü le i nek há zá ban szü le tett. Az újszászi gyógy sze rész fe le sé gét
ha lá la után – Újszászon fe hér ko por só ba szállt, fo gal maz egy élet rajz
– Jász be rény be vit ték a csa lá di krip tá ba. Skoumal Jenõ má so dik
fe le sé gé vel, Nagy Te ré zia (Ko lozs vár, 1875. okt. 17. – ?) MÁV
pénz tár nok kal Újszászon tar tot ta es kü võ jét 1909. ok tó ber 22-én 

Az anya könyv meg jegy zés ro va tá ba ír ták, hogy „har mad fo kú
ro kon ság alól disperzálva” (fel ment ve).

Az újszászi Tar soly 1914. má jus 21-i szá má ban Gyógy sze rész
vál to zásról tu dó sít: „Skoumál Je nõ, aki sok ide ig volt köz sé günk -
ben gyógy sze rész, csa lá di ok ból el ad ta köz sé günk ben lé võ
gyógy szer tá rát és Hód me zõ vá sár hely re köl tö zött.” A Zrí nyi-pa ti -
ka tu laj do no sa lett, me lyet 55 ezer ko ro ná ért vá sá rolt meg. If jabb
Skoumal Je nõ (1902. no vem ber 15. – 1980. ok tó ber 16.)
1923-1924-ben Bu da pes ten ta nul ta a gyógy sze ré sze tet, és lett pa -
ti kus aty ja hód me zõ vá sár he lyi üz le té ben.

A bu da pes ti ké pes le ve le zõ lap gyûj tõ Gyö kér Ist ván (†2010.)
bo csá tot ta ren del ke zé sem re azt a mo za ik le ve le zõ la pot, mely nek
egyik ké pén az újszászi gyógy szer tár lát ha tó 1905 kö rü li ál la po tá -
ban. A ki csiny, ko pot tas ké pen jel leg ze tes al föl di épü le tet lá tunk:
üz let, rak tár és la kó épü let, be épí tett tor nác cal. A pa ti ka be já ra ta
az ut ca fron ton volt, elõt te kis el ke rí tett te rü let tel. Az újszásziak
sze rint a pa ti ka min dig is a Tápiógyörgyei úton volt, így mi is a
temp lom mel let ti kis tér re he lyez zük kép ze let be li tér ké pün kön.
(A le ve le zõ la pon sze re pel még a köz ség két is ko lá ja, me lye ket
„Hosszú-” és „Tor nyos-” jel zõ vel is mer a nép nyelv.)

1914 - kb. 1940 kö zött az újszászi gyógy szer tár tu laj do no sa
Bene Er nõ gyógy sze rész volt, és mint a Tar soly elõbb idé zett cik ke
ír ta, gyógy szer tá rát „…tel je sen át ala kí tot ta és a mo dern kor igé -
nye i nek meg fe le lõ en sze rel te föl, hol min den faj ta dro gé ri ai cik -
kek is kap ha tók.” Bene gyógy sze rész úr tag ja volt az 1918-ban
meg ala kult he lyi nem ze ti bi zott ság nak. A szer zõ adós ma rad
Bene Er nõ élet raj zá val, mert en nél töb bet nem tu dott meg a
gyógy sze rész úr ról. 1943-ban a gyógy sze ré szek év könyv ében öz -

vegy Bene Ernõné a cég tu laj do nos, aki tõl Spatina Ir ma bé rel te, ke -
ze lõ je ként pe dig Pápay Gyu la sze re pel. Spatina Ir ma
1919-1920-ban ta nult a Bu da pes ti Kirá lyi Magyar Tu do mány -
egye temen, ne ve a gyógy sze rész mes te rek kö zött sze re pel. Za -
var ba ej tõ vi szont, hogy egy ko ra be li, a Kner Nyom da ál tal, a tu -
laj do nos sze rint 1920 kö rül nyom ta tott pa pír kap szu lán ol vas hat -
juk: „Mag. Ph. Pápay Gyu la gyógy szer tá ra – „Ma gyar or szág véd asszo -
nyá hoz” – Újszász, Tel. 25.”* (Magister Pharmaciae = gyógy sze -
rész mes ter) Az utol só, is mert do ku men tum sze rint öz vegy Bene
Ernõné 1944-1950-ben a gyógy szer tá rat Hárskuti Im ré nek adta bér -
be.

1950. au gusz tus 1-jén or szág szer te egy idõ ben tör tént meg a
gyógy szer tá rak ál la mo sí tá sa. Me gyei gyógy szer el lá tó kat hoz tak

lét re, és kö vet ke zett a 40 évig tar tó szo ci a lis ta gyógy szer-ke res ke -
de lem idõ sza ka. Az ese mény rõl nem ta lál tam újszászi do ku men -
tu mot. Vissza em lé ke zõk sze rint 1950-ben gyógy sze rész cse re kö -
vet kez té ben Hárskuti Im rét Jászfényszaruba he lyez ték, az ott
dol go zó Herczegh há zas pár pe dig Újszászra köl tö zött. Herczegh
Imréné Soós Ilo na lett a gyógy szer tár ve ze tõ je, fér je pe dig be osz tott 
gyógy sze rész ként dol go zott. A Ma gya rok Véd asszo nya ne vet a
jól hang zó 15/71 sz. sor szám vál tot ta fel. Ez az üz let – ben ne la kó -
épü let – lát ta el gyógy sze rek kel Újszász la kó it kö zel négy év ti ze -
den át. (Az el ha gyott há zat 2004-ben le bon tot ták.) Herczegh Im re 
1963. szep tem ber 16-án tra gi kus hir te len ség gel el hunyt. Öz ve gye 
1973 ok tó be ré ig – nyug dí ja zá sá ig – ve zet te az újszászi pa ti kát.
1984 feb ru ár já ban halt meg Szol no kon, ott is lett el te met ve.

1959. szep tem ber 1-jé tõl nyílt le he tõ ség gyógy sze rész asszisz -
ten si ál lá sok be töl té sé re. Az itt dol go zók gyak ran vál toz tak. Dr.
Nagy Lászlóné Baj nok Ka ta lin, Czifra Im re, Var ga Ist ván, Ka kukk 
Má ria, Var ga Pálné Ulviczky An na, Polyóka Istvánné Gyur ka
Mar git ál lást vál toz tat tak, il let ve el köl töz tek. Ka lóz Istvánné He -
ge dûs Edit szak asszisz tens 1959. szep tem ber 1. – 2007. szep tem -
ber 30., Csák Lajosné Nagy Ilo na 1963-ban, majd 1969. feb ru ár 15.

2010. december 15

HELYTÖRTÉNET

Az újszászi gyógy szer tár az 1950-es évek ben.

Herczegh Imréné és az újszászi gyógy sze ré szek 1962-ben



– 2005. áp ri lis 22. kö zött volt al kal ma zott,
Ka sza Istvánné Kaló An na asszisz tens,
Göblyös Imréné Haj dú Ju li an na és Var ga
Imréné Luk ácsi Er zsé bet ma is ak tív.

1973. ok tó ber 3-án Tömösközi Ilo na vet te
át a gyógy szer tá rat, s ve zet te 2004. jú li us
19-én tra gi kus hir te len ség gel be kö vet ke -
zett ha lá lá ig. A Bé ke té ri gyógy szer tár
1988-ban zárt be. Ugyan ek kor épült fel az
egy ko ri Fischer-ház, majd a böl csõ de he -
lyén a Dam ja nich ut ca 2. sz. tel ken az új
gyógy szer tár, és mû kö dött itt 2003-ig, vé -
gül mai he lyé re (Dam ja nich ut ca 14.) köl -
tö zött, az egy ko ri or vos la kás ba. Idõ köz -
ben (1996) a gyógy szer tár pri va ti zá ci ó ja is
meg tör tént, ami kor ne ve Szent Ist ván Ki -
rály Gyógy szer tár lett. A pa ti ka tu laj do no -
sa ként 2005 már ci u sa óta dr. Muskó Zsolt
szak gyógy sze rész sze re pel, üze mel te tõ je
a Szász-Pharma Bt.

Hi á nyo sak is me re te ink Bugyinka End -
re (több he lyen té ve sen And rás, egy hir de -
tés ben Bagyinka) dro gé ri á já ról és gyógy -
szer tá rá ról, mely a Fõ úton volt a har min -
cas-negy ve nes évek ben. Egy em lé ke zõ
sze rint az üz let az egy ko ri csend õr lak ta -
nyá ban mû kö dött rö vid ide ig. Az épü le tet
ké sõbb az is ko lá hoz csa tol ták. 1940-ben
Bugyinka üz le té nek hir de té se ol vas ha tó
az újszászi Ka to li kus Szó ban: „Ka rá cso nyi
és új évi szük ség le te it – arc-, kéz-, haj- fog-
és gyer mek ápo lá si cik kek ben fel tét le nül –
Bagyinka il lat szer tár ban Ujszászon sze -
rez ze be, ahol már kás árut kap ol csó na pi
áron. Be teg ápo lá si és ház tar tá si cik kek is
ugyan itt kap ha tók.”

Itt kö szö nöm meg Kas sai Ár pád és a
Galenus Gyógy sze ré sze ti Gyûj te mény,
Nagy Kálmánné, Skoumál Csa ba, Sze ke -
res Istvánné, Tor ma Kár oly és az újszászi
gyógy sze ré szek se gít sé gét az ada tok
össze gyûj té sé ben. 

* Meg je lent az Üze net a múlt ból címû le -
ve le zõ lap al bum ban (Galenus Ki adó,
1995.)

Jánoska Antal

Teltház az Idõsek
Világnapján

Nagy si ke rû ren dez vényt tar tot tunk a Ci -
vil Fó rum és a Zagy va men ti In teg rált
Köz pont szer ve zé sé ben 2010. no vem ber
18-án a mû ve lõ dé si ház ban. A szer ve zõk
leg na gyobb örö me az, ha mi nél töb ben
részt vesz nek a ren dez vé nye ken, mely
sok-sok elõ ké szü le tet igé nyel. 

Fehérné Sze ke res Zsu zsa mû ve lõ dé si ház
igaz ga tó kon fe rá lá sá val el sõ ként Papp
Sándorné kis gyer me kek kö ré ben mond ta
el a „Sze res sé tek az öre ge ket” címû ver set.
Ezt kö ve tõ en a kö szön tõk hang zot tak el.
Mol nár Pé ter pol gár mes ter szólt a meg je -
len tek hez, aki szív ügy ének te kin ti az idõs,
nyug dí jas em be rek kel való tö rõ dést és
fog lal ko zást. Ezt kö ve tõ en a fõ szer ve zõk,
Ulviczki Józsefné, a Ci vil Fó rum ve ze tõ je,
Far kas Józsefné, a Zagy va Men ti In teg rált
Köz pont igaz ga tó ja, va la mint Mol nár Sán -
dor, a vas utas nyug dí jas szak szer ve zet el -
nö ke mon dott ün ne pi kö szön tõt. 

Ulviczki Józsefné:
Az elõ zõ évi si ke res ren dez vény után

úgy dön töt tünk, hogy a mai na pon is mét
meg ren dez zük az Idõ sek Vi lág nap ját a ci -
vil szer ve ze tek nyug dí ja sai, a csa lád se gí tõ
szol gá lat gon do zot tai, az idõ sek nap pa li
el lá tá sá ban részt ve võk va la mint az ér dek -
lõ dõ nyug dí ja sok szá má ra. 

Az Idõ sek Vi lág nap ja ugyan ok tó ber
1-jén van, azon ban a vá lasz tá sok és más
aka dá lyok mi att az ün nep sé get ko ráb ban
nem tud tuk meg tar ta ni. Bí zom ben ne,
hogy a meg je len tek örö mü ket le lik ab ban,
hogy is mét együtt le he tünk, és a mû sor -
ban is, ami re a fel lé põk na gyon nagy sze -
re tet tel ké szül tek.

Far kas Józsefné: 
Ked ves Ün ne pel tek! Tisz telt Ven dé ge -

ink!
Az idõ sek nap ján kö szön töm Önö ket,

akik hosszú élet mun ká ját és ren ge teg ta -
pasz ta la tát tud hat ják ma guk mö gött. Élet tel
te li böl cses sé gü ket, sze re te tü ket, gon dos ko -
dá su kat mind annyi an érez zük, hi szen
Önök ne vel tek és ta ní tot tak ben nün ket.

Az idõ sek nem egyet len na pot ér de -
mel nek. Rá juk az év min den nap ján oda
kell fi gyel ni, há lá val és sze re tet tel.

Ki más ér de mel né meg a leg na gyobb
tisz te le tet, mint az az em ber, aki egész éle -
té ben helyt állt, dol go zott, össze tar tot ta a
csa lá dot, fel ne vel te gyer me ke it, se gít fel -
ne vel ni uno ká it? Az olyan em ber, aki egy
éle ten át bi zo nyí tott, tisz tes sé get, be csü le -
tet, szor gal mat.

Szü le ink, nagy szü le ink mo so lya és
gon dos ko dá sa most is ren ge teg erõt su gá -
roz fe lénk. Az õ ki tar tá suk, sze re te tük fel -
be csül he tet len kincs szá munk ra.

A mi fel ada tunk, hogy idõs em ber tár sa -
ink nak olyan élet kö rül mé nye ket biz to sít -
sunk, mely le he tõ vé te szi szá muk ra az
öreg kor hoz mél tó de rûs éle tet.

Vi gyáz nunk kell rá juk, se gí te ni õket,
hogy a hosszú évek ke mény mun ká ja után
meg kap ják azt az anya gi és er köl csi tá mo -
ga tást, amellyel öröm te li éle tet él het nek.

Sü tõ And rás gon do la tát idé zem: „Ön -
ma gát be csü li meg min den nem ze dék az -
ál tal, hogy tu do má sul ve szi: a vi lág nem
ve le kez dõ dött.” A mi vi lá gunk Önök kel:
apá ink, nagy apá ink éle té vel, mun kás sá -
gá val kez dõ dött. Önök épí tet ték szá -
munk ra azt a je lent, amely ben a mi ge ne -
rá ci ónk egy újabb nem ze dék jö võ jét ala -
poz hat ja meg. Min den na pi mun kánk hoz
az elõ dök pél dá i ból me rít he tünk erõt, hi -
tet és bá tor sá got. 

So kan mond ják az idõ sek kö zül, hogy
me get ték már a ke nye rük ja vát. Én ezt
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A gyógy szer tár sze mély ze te 
az 1970-es években

Az óvodások köszöntõje
(Fotó: Kézér Béla)
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úgy gon do lom, meg tet ték, amit várt tõ lük
a csa lád, a nem zet, s most már a pi he nés
éve i t töl tik. Ak tí van és passzí van, anya gi
gon dok kal, gyen gü lõ egész ség gel, a gye -
re kek, uno kák nyúj tot ta örö mök kel, bo rú -
val-de rû vel mor zsol ják a las súb bo dó tem -
pó jú na po kat. Mi mind nyá jan, akik ma je -
len va gyunk ezen az ün nep sé gen, kí ván -
juk Önök nek, hogy a több év ti ze de kö zö -
sen ki vá lasz tott úton ha lad ja nak to vább jó
egész ség ben.

Amint a ter mé szet ben is van ta vasz,
nyár, õsz és tél, az em ber éle té ben is ez a
fo lya mat megy vég be. Az idõs kor az élet
rend je, az éret té vá lás kor sza ka, élet böl -
cses ség gel, gaz dag ta pasz ta la tok kal.

Kér jük a jó Is tent, ad jon még sok-sok
lágy, si mo ga tó ta vaszt! Kö szön jük a pél da -
mu ta tást! Kö szön jük az em be ri ér té ke ket,
me lye ket be lénk cse peg tet tek. 

Nem csak ezen a na pon, ha nem min dig
meg kell ten ni min dent azért, hogy érez -
zék, fon tos ré szei az éle tünk nek, és nem
hagy juk ma guk ra önö ket.

Ma gam és in téz mé nyünk min den dol -
go zó ja ne vé ben kí vá nom, hogy egész ség
kí sér je idõs nap ja i kat, sze re tõ csa lád osz -
toz zon örö me ik ben, se gít sen gond ja ik ban!

Mol nár Sán dor:
Va la mennyi szer ve zõ és köz re mû kö dõ

ne vé ben õszin te tisz te let tel és sze re tet tel kö -
szön töm önö ket, a szép kort meg élt nyug dí -
ja sa in kat. Há lá sak va gyunk, hogy ilyen szép 
szám mal el fo gad ták a meg hí vá sun kat. Az
utób bi évek azt bi zo nyít ják, hogy ezt a ren -
dez vényt köz kinccsé kell ten ni. Az Idõ sek
Vi lág nap ján nem csak kö szönt jük a ven dé -
ge in ket, ha nem ki tün te té se ket és em lék la -
po kat adunk át nyug dí jas tag ja ink nak. Ez a
ki tün te tés most nem egy-egy sze mély nek
szól, ha nem az itt részt ve võ összes sze mély -
nek. Jel ké pes vi rág cso kor ral kö szön töm a
most név nap ju kat ün nep lõ höl gye ket. A jó
egész ség, az erõ so ha ne hagy ja el õket. Kö -
szö nöm mind azok nak a mun ká ját, akik
hoz zá já rul tak a mai ren dez vény si ke ré hez,
le gyen az akár szer ve zõ, akár fel lé põ.

Az ün ne pel te ket szend viccsel, sós és
édes sü te ménnyel, üdí tõ vel és te á val kí -
nál tuk meg. Töb ben hi á nyol ták a vö rös
bort, de ami ké sik, nem mú lik, lesz majd
Apák nap ján!!!!

Min den ren dez vé nyünk re sze re tet tel
vár juk az újszászi la ko so kat, de a ven dég -
lá tás mi att kér jük, rész vé te li szán dé ku kat
elõt te a Csiszér-házban je lez ni. 

A Száz szor szép Nép dal kör dal cso kor ral
ked ves ke dett. Krassóiné Gyüre Ro zá lia egy
szív me len ge tõ ver set ol va sott fel, Dienes
And rás több ci vil szer ve zet igen ak tív tag ja
is sza valt. Ke le men Mihályné meg ha tó ver -
sén szin te va la mennyi en elér zé ke nyül -
tünk. Iga zi meg le pe tést szer zett egy Hat -
van ból ér ke zõ cso port, akik ze nés-ver ses
össze ál lí tást ad tak elõ. Több újszászi em ber
kü lö nö sen örült Ko vács Kálmánné Almási Er -
zsé bet nek, aki vel jó le sett ta lál koz ni. Az or -
szág szer te hí res No sza Mami tánc cso port
fer ge te ges elõ adá sa min den kit le nyû gö -
zött. A vé gén meg le pe tés ként Polónyi Illésné
és Tóth Lászlóné lé pett fel. A fel újí tott vi dám
je le net nagy si kert ara tott. 

Vé gül Ko vács Kálmánné Almási Er zsé bet,
a hat va ni nyug dí jas klub ne vé ben meg kö -
szön te a szer ve zõk nek a le he tõ sé get, hogy 
fel lép het tek az újszászi mû ve lõ dé si ház
szín pa dán.

A mû sor után, fa la to zás köz ben szólt a
ze ne, so kan tánc ra is per dül tek.

Tá mo ga tó ink: Vá ro si Ci vil Fó rum,
Moz gás sé rül tek JNSZ. me gyei Egye sü le te
újszászi cso port ja, Vá ro si Pol gár õr Egye -
sü let, Vas utas Nyug dí jas Klub, Együtt
Újszászért Egye sü let, Aranyifjak Nyug dí -
jas Klub, Fe ke te Jó zsef Kert ba rát Kör, Föl di 
Lászlóné, Bá lint Fe renc és a Szász Ven dég -
ház mun ka tár sai, Var ga Já nos ze nész, a
mû ve lõ dé si ház dol go zói és a Zagy va
men ti In teg rált Köz pont dol go zói. 

Farkas Józsefné
igazgató

Sorstársi összejövetel

Cso por tunk éves nagy ren dez vé nyét no -
vem ber 25-én a Szász Ven dég ház ban tar -
tot tuk, mely re min den ér vé nyes tag ság gal
ren del ke zõ cso port ta gunk sze mély re szó ló
meg hí vót ka pott.

Mint a cso port ve ze tõ je, sze re tet tel kö -
szön töt tem cso por tunk va la mennyi meg je -
lent tag ját, pár to ló ta go kat, és a meg je lent
ked ves ven dé ge ket:

Mol nár Pé ter pol gár mes tert, Fehérné Sze -
ke res Zsu zsát, a mû ve lõ dé si ház igaz ga tó ját,
Far kas Józsefnét, a Zagy va Men ti In teg rált
Köz pont igaz ga tó ját, Fe hér Já nost, az
Újszászi Hír adó mun ka tár sát, Mol nár Sán -
dort, a Vas utas Nyug dí jas Alap szer ve zet el -
nö két, vé gül, de nem utol só sor ban egye sü -
le tünk kép vi se le té ben Si mon Jánosné tit kárt, 
Engel Edit cso port össze kö tõ mun ka tár sat,
és La dá nyi Istvánné ve ze tõ sé gi ta got, a Tö -
rök szent mik ló si „Ka pocs a Moz gás sé rül te -
kért Ala pít vány” ku ra tó ri u má nak el nö két.

A cso port mun ká já ról ké szült be szá mo -
ló:

„Megint el telt egy esz ten dõ. Az
1999-ben 50 fõ vel meg ala kult cso por tunk
je len le gi fi ze tõ tag lét szá ma 200 fõ kö rül
van, meg ál la pít ha tó, hogy in ga do zó. 

Az idén is so kan el tá voz tak kö zü lünk,
ké rem, hogy egy per ces néma fel ál lás sal
em lé kez zünk rá juk.

A két nyá ri hó na pot ki vé ve – min den
hó nap ban meg tar tot tuk össze jö ve te le in ket 
a mû ve lõ dé si ház klub he lyi ség ében, kü -
lön bö zõ prog ra mo kat szer vez ve. Rend sze -
res ven dé günk Far kas Józsefné, a Zagy va
Men ti In teg rált Köz pont igaz ga tó ja, Zana
Ignácné, a pol gár mes te ri hi va tal szo ci á lis
ügy in té zõ je, Mol nár Sán dor, a Vas utas
Nyug dí jas Alap szer ve zet el nö ke, akik ak -
tu á lis in for má ci ók kal lát ják el a tag sá got. A
cso por tun kat rend sze re sen meg lá to gat ja
Mol nár Pé ter pol gár mes ter is. Az évi nagy -
ren dez vé nye ink re az egye sü le tünk ve ze tõ -
sé gét min den eset ben meg hív juk.

Éves prog ra munk ról:

A ha von ta meg tar tott össze jö ve te lek rõl
az Újszászi Hír adó ban rész le te sen be szá -
mo lok.

Éven te egy al ka lom mal ki rán du lást
szer ve zünk mú ze um- és für dõ lá to ga tás sal.
Eb ben az év ben Mart fû re utaz tunk 50 fõ -
vel, szol no ki és rákóczifalvai mú ze um lá to -
ga tás sal össze köt ve.

Az év fo lya mán két al ka lom mal be teg -
ség mi att a cso port össze jö ve te le ket Ba kó
Lászlóné Mar git ka tar tot ta meg.

La kás aka dály men te sí té si tá mo ga tá si
ké rel mek kel kap cso la tos kör nye zet ta nul -
má nyo kat to vább ra is el vég zem. Ta pasz ta -
la tom, hogy az igény lõk szá ma csök kent.

A Te le fon nal a Rá szo rul ta kért Ala pít -
vány hoz több ké rel met tá mo gat tunk,
azon ban nem kap tam vissza jel zést, hogy
há nyan ré sze sül tek eb ben a tá mo ga tás ban.
Azt sem tu dom, hogy há nyan ré sze sül tek
gép ko csi szer zé si tá mo ga tás ban, de ar ról
be szá molt egye sü le tünk el nö ke a kül dött -
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Ünnepi tortával a szociális munkások
(Fotó: Kézér Béla)



gyû lé sen, hogy so kan vissza ad ják a tá mo -
ga tást, mert nem tud ják fel hasz nál ni.

Az egye sü let no vem ber 13-án ve ze tõ -
ség vá lasz tó kül dött gyû lést tar tott. A kül -
döt tek új ra vá lasz tot ták dr. Urbán Sza bó
Bé la el nö köt, Jaczkó György el nök he lyet -
test és Si mon Jánosné tit kárt. Gra tu lá lunk
meg vá lasz tá suk hoz. Kí ván juk, hogy mun -
ká ju kat a tag ság ér de ké ben vé gez zék az el -
várt szín vo na lon, ami hez jó egész sé get kí -
vá nunk.

Anya gi hely ze tünk függ a tag díj ból
vissza ka pott összeg tõl, az ön kor mány za ti
tá mo ga tás tól. Az ön kor mány zat rend sze -
re sen tá mo gat ja cso por tun kat. A pén zünk -
bõl – amellyel pon to san, pre cí zen el szá mo -
lunk az egye sü let és az ön kor mány zat fe lé
– szer vez zük a ha vi össze jö ve te le ket, a ki -
rán du lá so kat, és az év vé gi nagy össze jö ve -
te lün ket. A ha vi össze jö ve te lek hez rend -
sze re sen já rul nak hoz zá tag ja ink há zi ké -

szí té sû sü te mé nyek kel, amit na gyon kö -
szö nünk.

Az idén az iszap ka taszt ró fa súj tot ta te le -
pü lé se ken élõ ket a pol gár mes ter úr fel hí vá -
sá ra anya gi lag tá mo gat tuk, ezen kí vül hoz -
zá já rul tunk a far san gi ka val kád jó té kony -
sá gi mû sor hoz, a mû ve lõ dé si ház szín pa -
dá nak el ké szí té sé hez, és a vá ro si idõ sek vi -
lág na pi ren dez vény meg szer ve zé sé hez.

Az egye sü let nek és a pol gár mes te ri hi -
va tal nak a pénz ügyi be szá mo ló mel lé el -
küld jük az Újszászi Hír adó ban meg je lent
cik ke ket, és az éves rész le tes írá sos be szá -
mo lón kat.

Az egye sü let cso port össze kö tõ jé vel, a
pol gár mes te ri hi va tal mun ka tár sa i val, társ
nyug dí jas szer ve ze tek kel, tá mo ga tó szol -
gá lat tal, csa lád se gí tõk kel, idõ sek nap pa li
el lá tá sá val jó a kap cso la tunk.

A te le pü lés szá má ra jut ta tott élel mi szer
ado mány ból cso por tunk tag jai is ré sze sül -
tek.

Gép ko csit kap tunk a mai ren dez vény re
is az igény lõk szál lí tá sá ra.

Sok cso port ta gunk vesz részt kü lön fé le
ren dez vé nye ken. Kü lön ki eme lem a Ci vil
Pik ni ket, ahol töb ben se gí tõ ként vet tek
részt.

A cso port ve ze tõ mun ká ját se gí ti Ba kó
Lászlóné gaz da ság ve ze tõ, Dienes And rás
cso port tit kár, Dienes Andrásné és Bá lint
Ferencné bi zal mi. Dön té se in ket kö zö sen
hoz zuk. Se gí tõ ink is van nak, akik a ha vi
össze jö ve te le ken há zi asszony sze re pet vál -
lal nak.

Mun kán kat ön kén te sen, min den fé le el -
len szol gál ta tás nél kül vé gez zük. Ez ma
már gon dot je lent, hi szen nem ke vés költ -
ség gel jár. En nek meg ol dá sa még vá rat ma -
gá ra.

A mun kánk job bí tá sá ra vo nat ko zó ja -
vas la ta i kat öröm mel fo gad juk.”

A be szá mo ló után elõ ször La dá nyi
Istvánné kért szót, aki el mond ta, na gyon
saj nál ja, hogy a cso port ve ze tõ nem in dult
újra ve ze tõ sé gi tag nak. Egy ked ves tör té -
ne tet ol va sott fel, majd ked ves sza vak kí sé -
re té ben vi rá got adott át a cso port ve ze tõ -
nek.

Mol nár Sán dor meg kö szön te a meg hí -
vást, a to váb bi mun ká hoz jó erõt, egész sé -
get kí vánt. 

A mû sor ban elõ ször a Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos is ko la két ötö dik osz tá lyos
ta nu ló ja, Ba logh Bar ba ra és Vidák Melissza
ver ses-ze nés össze ál lí tá sát hall hat tuk. (Fel -
ké szí tõ ta ná ruk: Juhászné Ulviczki Zsó fia)

Cso por tunk tag jai vol tak mû so runk sze -
rep lõi. Dienes And rás, Fá bi án Ferencné, Föl di 
Lászlóné ver se ket mon dott, míg Nagy
Jánosné nó tá kat éne kelt. 

A ze nét Kiss Sán dor szol gál tat ta.
A mû sor után Dienes And rás a tag ság

ne vé ben vi rág gal kö szön te meg a ve ze tõ -
ség tag ja i nak éves mun ká ját.

Meg kö szö nöm a sok ked ves szót, a vi rá -
go kat!

A fi nom va cso rát jó ét vággyal fo gyasz -
tot tuk el. Kö szö net ér te, és a fi gyel mes ki -
szol gá lá sért a Szász Ven dég ház mun ka tár -
sa i nak!

Va cso ra után a vár va-várt tom bo la hú -
zás kö vet ke zett. Sok-sok aján dék ta lált gaz -
dá ra, ami ért ez úton mon dunk há lás kö szö -
net min den ked ves ado má nyo zó nak!

Aki a tom bo la hú zás után még ott ma -
radt, él vez het te Far kas At ti la nó ta mû so rát,
és tánc ra is per dül het tek. 

Meg kö szö nöm mun ka tár sa im nak a
ren dez vény meg szer ve zé sé ben és le bo -
nyo lí tá sá ban va ló köz re mû kö dé sü ket.

***

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te -
le 2011. ja nu ár 20-án (csü tör tök) 14 óra kor 
lesz a mû ve lõ dé si házban.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ
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Ladányi Istvánné köszöntötte Ulviczki Józsefnét 
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Az ünnepség résztvevõi 
(Fotó: Fehér János)
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Nyugdíjas élet

A nép szám lá lá si ada tok sze rint ma Ma -
gyar or szá gon mint egy 3 mil lió em ber töl -
töt te be a 60. élet év ét. A te jes la kos ság több
mint 30%-a. So kan kö zü lük to vább ra is
dol goz nak, ki ve szik a ré szü ket a csa lá di
mun ká ból, utaz nak, spor tol nak, és nyi tot -
tak a vi lág új don sá ga i ra. Sok he lyen nyug -
dí jas klu bok jöt tek lét re, me lyek a ha son ló
ér dek lõ dé si kör nek meg fe le lõ en mû köd -
nek, a min den na pi élet ne héz sé ge it igye -
kez nek át hi dal ni.

Újszászon az Arany If jak Nyug dí jas
Klub né ven ala kult évek kel ez elõtt egy
ilyen szer ve zet. A ve ze tõ ség igyek szik
meg ta lál ni a le he tõ sé ge ket, prog ra mo kat
szer vez, hogy a kor osz tály nak meg fe le lõ
idõ töl tés, szó ra ko zás él mé nyek ben dús le -
gyen szá munk ra. 

Im már má so dik al ka lom mal
NYUGDÍJAS EXPO né ven 2010. no vem -
ber 26-28-a kö zött Bu da pes ten a SYMA
kon fe ren cia- és ren dez vény köz pont ban a
nyug dí ja sok nak és ter mé sze te sen csa lád -
tag ja ik nak il let ve az ér dek lõ dõk nek szó ló
ren dez vény re lá to gat tak el a dr. Szó ró
Mag dol na ve zet te NOSZA MAMI tán co -
sa i val együtt! Több al ka lom mal sze re pel -
tek már Bu da pes ten. Újszász vá ros jó hír -
ne vét öreg bí tik õk is, mint a tõ lük jó val fi a -
ta labb Sparkling Diamonds ki tû nõ tán co -
sai és más mû vé sze ti ága zat kép vi se lõi.

Újszászról össze sen 26 fõ vett részt
ezen a ren dez vé nyen. A SYMA csar nok -
ban re giszt rá lás után min den ki ké -
nye-ked ve sze rint jár ha tott-kel he tett az
in téz mény te rü le tén, hi szen volt lát ni va ló, 
ámu lat ba ej tõ szí nes ka val kád, for ga tag!

A lá to ga tók meg is mer ked het tek több
száz szol gál ta tó val és ter mék kel, ame lyek
az egész ség meg õr zést, az élet mi nõ ség
meg tar tá sát szol gál ják. Ked vez mé nyes
üdü lé si aján la tok kö zött vá lo gat hat tak, és
szám ta lan öt le tet ta lál hat tak a sza bad idõ
tar tal mas el töl té sé hez. Érez he tõ volt az
idõsb arát szál lo dák, gyógy für dõk, ven -
dég vá ró he lyek be mu ta tá sá val a nyug dí -
ja sok és idõ sek élet mi nõ sé gé nek ja ví tá si
tö rek vé sé nek szán dé ka. In gye nes egész -
ség ügyi szû rõ vizs gá la ton, la zí tó masszí ro -
zá son, éte lek-ita lok kós tol ga tá sán is részt
ve het tünk, mind emel lett spor tolhattunk,
és még játsz hat tunk is.

Az EXPO el sõ na pi sztár ven dé ge
Monspart Sa rol ta sok szo ros (14) ma gyar táj -
fu tó baj nok volt, aki kul lancs csí pés kö vet -
kez mé nye ként élet és ha lál kö zöt ti kó más
ál la po tot le küzd ve, ha tal mas aka rat tal új -
ra ta nult jár ni, új ra ta nult be szél ni, és most 
új ra ta nít em be re ket a moz gás, a sport és
az élet szép sé ge i re. A szín pad ról irá nyít va, 
a he lyün kön ül ve légzõ gyakorlatokat, kar- 
és láb moz gá si gya kor la to kat ta ní tott meg
já té kos for má ban, amely min den kit de rû -
re, ne ve tés re fa kasz tott.

A „tor na óra” után az õ és se gí tõi köz re -
mû kö dé sé vel részt ve het tünk egy fu tó pá -
lya kör be sé tá lá sán. Óri á si mé re tû, spor to -
ló kat áb rá zo ló szob rok tár sa sá gá ban szip -

pant hat tuk be a friss le ve gõt, im már ta nult 
for má ban. A fel adat tel je sí té se ju tal má ul
min den részt ve võt mo soly fény kép pel és
di gi tá lis lé pés szám lá ló val sze mé lye sen
meg aján dé ko zott.

Az Éle tet az évek nek nyug dí jas klub ok
szín vo na las szó ra koz ta tó mû so rai egy -
mást kö vet ve két szín pa don is fo lya ma to -
san zaj lot tak. JNK-Szolnok me gyét kép vi -
sel ve a No sza Ma mik a Ka ba ré ze né jé re
ko re og ra fált tán cu kat ad ták elõ ha tal mas
si ker rel.

A sze rep lõk a Gastroyal ké szít mé nye it,
a fi nom szend vi cset és az egész ség ér de ké -
ben a Z6 Lú go sí tó vi zet fo gyaszt hat ták
aján dé kul.

Ebéd után is mét a csar nok ban sé tál hat -
tunk, is me re te in ket bõ vít ve, és sze ren -
csén ket pró bá ra té ve. Meg is mer ked het -
tünk a ki mon dot tan idõs em be rek ré szé re
ki fej lesz tett EMPORIA mo bil te le fon nal,
ami egy sze rû en ke zel he tõ, erõs hang szó -
ró val ren del ke zõ, jól lát ha tó ki jel zé sû.
Wellness hét vé gi üdü lé si aján la tok so ka -
sá gát is át bön gész het tük szám ta lan uta zá -
si iro da kép vi se lõ jé tõl.

Jó han gu la tun kat és örö mün ket te téz te
az, hogy kö zü lünk hár man is 20 000 Ft ér -
té kû Wellness hét vé gi uta zá si utal ványt
nyer tek, de szám ta lan rek lám anyag: szí -
nes tér kép, köny vek, szó ró lap ok, író tol lak, 
ap róbb tárgy nye re mé nyek is bir to kunk ba
ke rül tek.

Az idén is büsz kén mond hat juk, hogy
az or szá gos mé re tû ese mény – a kor osz tály
leg fon to sabb ren dez vé nye –, 2010-ben is
foly ta tó dott. Va la mennyi en jól érez tük ma -
gun kat a ma gunk nak, ne künk, sa ját költ sé -
gün kön szer ve zett ki rán du lá son.

Vár juk a jö võ évi foly ta tást csa lád tag ja -
ink be vo ná sá val, hogy a ren dez vényt lá to -
ga tó idõs és fi a tal egy aránt érez ze jól ma -
gát a NYUGDÍJAS EXPON!

Szekera Pálné

Alapítványunk hírei

Az Újszászi Ének szó Ala pít vány
2010. no vem ber 4-én meg tar tot ta so -
ron kö vet ke zõ ku ra tó ri u mi ülé sét. Az
ala pít vány sze mé lyi össze té tel ében
vál to zá sok tör tén tek:

Ala pí tó: Almási Klá ra
A ku ra tó ri um tag jai:
Bárdosné Ulviczki Györ gyi – el nök
Su lyok Ma ri an na – új tag
Konkáné Csibrány An ge li ka – tag
Ulviczki Dó ra – tag
Gintlné Nagy Me lin da – tag

Az ala pít vány köz ér de kû cél ja
nem vál to zott (kul tu rá lis – mû vé sze ti
te vé keny ség), konk rét te vé keny sé gei 
so rán azon ban na gyobb le he tõ sé gek
vár ják:

Az ala pít vány – amely köz hasz nú
szer ve zet – nem zár ja ki, hogy köz -
hasz nú szol gál ta tá sa i ból nem
újszászi la kos is ré sze sül jön. Cél jai és
fel ada tai tel je sí té se ér de ké ben kész
együtt mû köd ni he lyi és or szá gos ha -
son ló cé lú ala pít vá nyok kal, szer ve ze -
tek kel, ill. más ha son ló cé lú in téz mé -
nyek kel.

Rö vid tá vú cél ja ink kö zött sze re pel 
egy nép dal ének lõ ver seny meg szer -
ve zé se a he lyi ál ta lá nos is ko lá ban,
mely rõl rész le te sebb in for má ci ó kat a
ké sõb bi ek ben adunk köz re.

Bárdosné Ulviczki Györgyi
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Vasutas nyugdíjas
hírközlõ

Tisz telt Nyug dí ja sa ink és Ol va sók!
Ve ze tõi meg be szé lé sen ér té kel tük a

be szá mo ló ér te kez le tün ket, és vé le mé -
nyez tük az Újszászi Hír adó ban meg je lent 
írá sa ink je len tõ sé gét és további
szükségességét.

Vá laszt má nyi ülé sen és nyug díj biz to -
sí tá si bi zott sá gi össze jö ve te le ken vet tem
részt, ahol a vá lasz tá sok és be szá mo lók
jegy zõ köny ve it ele mez tük. Úgy, mint mi
is, igye ke zett min den alap szer ve zet be -
szá mol ni, új vagy ré gi ve ze tõ sé get vá lasz -
ta ni. A cél min den hol a vas utas nyug dí -
jas ság és csa lád tag ja ik képviselete, amit
az ONYSz vezetõsége megköszönt. 

Több szó esett a 0,6 %-os nyug díj eme -
lés rõl, a no vem ber ben va ló éves ki fi ze tés -
rõl, és mint a 2011. évi ja nu á ri be épí tés rõl, 
az ez zel in du ló éves nyug díj eme lés mér -
té ké rõl, ami még nem köztudott. 

Nem ze ti stra té gi ai elõ ter jesz tést ké szí -
tett az Idõs ügyi Ta nács, ami a nyug dí ja -
sok élet szín vo na lá nak eme lé sét tûz te ki
cé lul, amit mi is támogatunk. 

A MÁV Zrt. és az ONYSz kö zös szer ve -
zé sé ben Idõ sek Vi lág na pi ün nep ség re
kap tam meg hí vást, ahol öt tiszt ség vi se lõ
ré szé re el nök-ve zér igaz ga tói El is me rõ
Ok le ve let adott át Zsol dos Ma ri ann hu -
mán po li ti kai igaz ga tó asszony. Örö möm -
re szol gál, hogy eb be az öt fõ be én is
beletartoztam példamutató munkám
végzéséért.

A me gyei ön kor mány zat hoz be nyúj -
tott pá lyá zat ra, amit az Idõ sek Vi lág nap ja 
meg ün nep lé sé re ad tunk be, 30 ezer Ft-ot
kap tunk. En nek egy ré szét a mû ve lõ dé si
ház ban meg ren de zett ünnepségre
fordítottuk.

Öröm mel mon dom el, hogy a ci vil
szer ve ze tek és a szer ve zõk meg hí vá sá -
nak ele get té ve több mint 200 fõ vett részt
és ré sze sült ki vá ló mû sor ban, zsúr ban és
egyéb szórakozásban.

Kö szö net min den köz re mû kö dõ nek.

A moz gás sé rül tek cso port ja és a kert -
ba rát kör be szá mo ló ér te kez le te i re kap -
tam meg hí vást, ahol meg kö szön tem a kö -

zös mun kát és a nyug dí jas ság ér de ké ben
végzett munkájukat. 

A fo ga dó órá in kon tö re ked tünk a ké -
rel me zõ ink ki szol gá lá sá ra, a se gít ség -
nyúj tás ra, mint egy 18 fõ 25 ké rel mé nek
tet tünk ele get. Egy fõ új be lé põnk volt e
hó nap ban. Tá mo gat tuk alap szer ve ze -
tünk ré szé rõl dr. Szó ró Mag dol na gyûj té -
si ak ci ó ját, 10 ezer Ft-ot ado má nyoz tunk
a mûvelõdési ház korszerûsítési
munkálataira.

Az arc ké pes iga zol vá nyok cse ré jé vel
kap cso lat ban még most sem tu dok konk -
rét fo lya mat ról tá jé koz ta tást ad ni. Az biz -
tos, hogy min den nyug dí ja sét ki kell új ra
cse rél ni, meg fog ják ha tá roz ni, hogy mi -
lyen se gít sé get kell majd nekünk is
nyújtani.

Ké szü lünk a ka rá csony meg ün nep lé -
sé re, tag ja ink meg ven dé ge lé sé re, és aján -
dé ka ink átadására.

Szót vál tunk majd a 2011. év fel ada ta i -
nak és ten ni va ló inak meg va ló sí tá sá ról, a
tag ság meg tar tá sá ról, pót lá sá ról, tiszt ség -
vi se lõ ink kép vi se le ti for má i ról, Újszász
vá ros tisz te let ben ál ló sze mé lye i vel és
szer ve ze te i vel va ló to váb bi kap cso lat tar -
tás ról, a kö zös mun ka meg szer ve zé sé rõl,
amit nemcsak a vasutas nyugdíjasság
érdekében kívánunk elvégezni.

„Le gye nek a béke és a ba rát ság hor do zói!”
A ma gam, ve ze tõ sé günk és az Or szá -

gos Nyug dí jas Szer ve zet ne vé ben egy
vers sel kí vá nok mind annyi uk nak kel le -
mes ka rá cso nyi ün ne pe ket és bé kés,
boldog újesztendõt:

„Szent ka rá csony éj jel csil la gok ra gyog ják be a
sö tét éj sza kát,
Há zak ab la ka in csöpp nyi gyer tya vi lág.
Ha ran gok zen gik az éj ben, ezüs tös mennyei
fény ben,
Hir de tik az ün ne pet, a kis Jé zus meg szü le tett.
Já szol ban fek szik a kis ded, az an gya li kis ded,
Min den em be ri szí vet sze re tet tel tölt meg.
Szent ka rá csony éj jel, az ég bõl an gya li dal
zeng,
Je let küld a földre, hogy Jézus neve dicsõ szent
lett.”

Molnár Sándor
elnök

Köszöntõ

A Szo ci á lis mun ka nap ja al kal má ból a
Vá ro si Ci vil Fó rum és a Moz gás sé rül tek
Egye sü le te újszászi cso port ja ne vé ben
sze re tet tel kö szön töm a te le pü lé sünk szo -
ci á lis el lá tó rend szer ében dol go zó va la -
mennyi mun ka tár sat. 

To váb bi mun ká juk hoz sok-sok erõt,
egész sé get, ki tar tást kí vá nok!

Ulviczki Józsefné
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Civil szervezetek
szilvesztere

Az el múlt há rom év ben si ke re -
sen ren dez tük meg a ci vil szer ve -
ze tek idõ sebb kor osz tá lyá ba tar to -
zó i nak szil vesz te rét. 

Idén is meg hir det jük a le he tõ sé -
get. Él je nek ve le! Sok kal jobb, mint 
a tv elõtt ül ve vár ni, mi kor lesz már 
éj fél.

Ide je: 

de cem ber 31. 18 – 02 (3) órá ig

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé ben

Ze ne: Var ga Já nos

Étel – ital ho zan dó

szerény bü fé is lesz

Be lé põ: 700 Ft, 

ame lyért 1 db tom bo la jegy,

ze ne szol gál ta tás és éj fél kor egy

po hár pezs gõ jár, nem be szél ve a

vi dám tár sa ság ról.

Egy tom bo la tár gyat le he tõ leg

min den ki hoz zon ma gá val.

(Le het na gyon sze rény is)

Vi dám mû sor szám mal fel le het

(kell) lép ni.

Je lent ke zés 700 Ft be fi ze té sé vel

de cem ber 21-ig a mû ve lõ dé si

ház ban.

Fehérné Sze ke res Zsu zsa
mûv. ház ve ze tõ
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Distortion Art
Night

2010. no vem ber 13-án ke rült meg -
ren de zés re az el sõ Distortion Art
Night ne vû ren dez vény, me lyen a
me tál ze ne ked ve lõi nagy részt szol -
no ki ze né szek elõ adá sát él vez het ték.

A Tran zit, a White Hearts és a
Requiem ze ne kar egé szen éj fé lig szó -
ra koz tat ta a kö zön sé get. (Bár a
Requiem ze ne kar, az éne kes nõ jük
be teg sé ge mi att saj nos csak rö vi dí -
tett, inst ru men tá lis prog ram mal lé -
pett fel.)

Az ese mé nyen jel ké pes össze gért
ve het tek részt az ér dek lõ dõk, ami nek 
fe jé ben in gyen fo gyaszt hat tak au ten -
ti kus va cso ránk ból. A zsí ros ke nyér
hagy má val és pap ri ká val rend kí vül
nép sze rû nek bi zo nyult.

Öröm mel ta pasz tal tuk, hogy még
egy ilyen kis lé lek szá mú vá ros ká ban
is igény mu tat ko zik ha son ló jel le gû
ren dez vény re. En nek fé nyé ben a
szó ra koz ni vá gyó újszászi és kör -
nyék be li fi a ta lok jö võ re is szá mít hat -
nak Distortion Art Nightra, ame lyen
re mél he tõ leg még több ze ne kar nak
tu dunk majd fel lé pé si le he tõ sé get
biz to sí ta ni.

Sze ret nénk meg kö szön ni a rész vé -
telt a ze né szek nek, a tá mo ga tást Répási
Csabáné Tóth Ro zá lia és Lé vai Im re egyé -
ni vál lal ko zók nak, Újszász Vá ros Ön -
kor mány za tá nak, a Vá ro si Mû ve lõ dé si
Ház és Könyv tár nak, va la mint a sok
se gít sé get a csa lád tag ok nak, ba rá tok -
nak, és akik nél kül nincs jó kon cert, a
meg je lent kö zön ség nek is.

Nem utol só sor ban pe dig kö szö net
il le ti Fási At ti lát az öt le tért, a ren de zé -
sért.

Kiss Tímea
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Requiem

Tranzit

White hearts

K ö z l e m é n y  é s  f e l h í v á s
Öröm mel tu dat juk a Hír adó ol va só i val,
hogy a Mû vé sze kért Ba rá ti Tár sa ság ál tal ter -
ve zett Turza Fe renc fes tõ mû vész ki ál lí tá si
anya ga el ké szült. Je len leg Oláh Bé la se gít sé -
gé vel a ke re te zés és a ren dez vény szer ve zé -
se fo lyik. En nek pon tos idõ pont já ról a kö vet -
ke zõ szám ban adunk tá jé koz ta tást.

Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak,
akik ez idá ig a ki ál lí tást anya gi lag és mun ká -
juk kal tá mo gat ták. Az ed dig be folyt összeg -
bõl vászont, fes tés hez szüséges alap anya go -
kat és a keretekhez fa anya got vá sá rol tunk.

Kér jük, hogy ado má nya ik kal já rul ja -
nak hoz zá ren dez vé nyünk si ke ré hez!

A be fi ze té se ket az Együtt Újszászért
Egye sü let, Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta -
ka rék szö vet ke zet nél ve ze tett 70300053-
10025286 szá mú szám lá ján fo gad ja.
Fon tos, hogy je löl je meg a célt: „Turza ki -
ál lí tás” mert kü lön ben nem tud juk, hogy
tá mo ga tá sát mi re szán ta. Kér jük ha le het,
ne vét is ad ja meg.

Ko vács Nán dor

M e g h í v ó

Az Ope ra ba rá tok Ka ma ra kó ru sa

2010. de cem ber 12-én, ad vent har ma -

dik va sár nap ján 17.30 óra kor, az es ti

szent mi se után ad ven ti hang ver seny -

re hív ja Önö ket a ró mai ka to li kus

temp lom ba.



Versenytánc
Oláh Da ni ne gye dik osz tá lyos ál ta lá nos
is ko lás ta nu ló. Már óvo dás ko rá tól von -
zal mat ér zett a tánc iránt. 2010 feb ru ár já -
tól kezd te a ver seny tán cot Szol no kon a
Szilver Tánc is ko lá ban. Edzõ je Püs pö ki Dá -
vid nem zet kö zi „A” ka te gó ri ás ver seny -
tán cos. Itt tár sas tán cot ta nul ver seny zõi
szin ten. Eb be a stan dard (an gol ke rin gõ,
bé csi ke rin gõ, tan gó, quick step) és la tin
(samba, cha-cha-cha, rum ba, jive) for má -
ci ók tar toz nak.

Feb ru ár ban még a kez dõ, de ma már
part ne ré vel: Monzinger Gab ri el lá val (10
éves) a ha la dó ka te gó ri á ba tar to zik.

He ten te há rom szor edze nek, ami al -
kal man ként két óra. Ez ko moly fi zi kai és
men tá lis meg ter he lést je lent, de mind ezt
tel jes lel ke se dés sel és erõ be do bás sal vég -
zi. Ennyi mun ka mel lett az is ko lá ban is ki -
tû nõ en tel je sít. Sza bad ide jét a tánc töl ti
ki. Pél da ké pe edzõ je, és min dent el kö vet,
hogy si ke res ver seny tán cos le gyen.

Szá má ra ko moly mo ti vá ci ót je len te -
nek el ért si ke rei.

Part ne ré vel az 2010-es õszi idény ben
négy ver se nyen vet tek részt:

El sõ ver se nyük az Eg ri Ku pa volt, ahol
ha la dó gyer mek, és egy kor cso port tal fel -
jebb Ju ni or ha la dó kor cso port ban is in -
dul tak. Itt négy bronz ér met sze rez tek.

Szek szárd, Ge menc Ku pa: egy arany -
érem.

Tö köl, Szi get Ku pa: Korcsoportukhoz
ké pest ma ga sabb, Ju ni or I. és Ju ni or II.
össze vont ka te gó ri á ban in dul tak (16 éves
kor osz tállyal együtt), ahol stan dard és la -
tin ka te gó ri á ban ezüst ér me sek let tek leg -
fi a ta labb gyer mek in du ló ként.

Jász apá ti, re gi o ná lis tánc ver seny: Gyer -
mek és Ju ni or ka te gó ri á ban is in dul tak.
Gyer mek kor cso port ban stan dard és la tin
tánc ban el söp rõ si ker rel esõ he lye zést ér -
tek el. Gyer mek ként a ju ni o rok kö zött
stan dard tánc ban szin tén el sõk let tek, a la -
tin tánc ban pe dig a szín vo na las me zõny -
ben bronz ér met sze rez tek. Tel je sít mé nyü -
ket, ál ló ké pes sé gü ket di csé ri, hogy a ver -
seny for du ló it (se lej te zõ, kö zép dön tõ és
dön tõ) szü net nél kül kel lett vé gig tán col ni. 
A par ket ten ez két és fél órás fo lya ma tos
in ten zív tán cot je len tett.

Egyéb ren dez vé nye ken is fel lép nek.
Leg utóbb Szol no kon az Aba-Novák Kul -
tu rá lis Köz pont ál tal ren de zett jó té kony -
sá gi gá lán sze re pel tek, mely nek be vé tel ét 
az iszap ká ro sul tak ja vá ra aján lot ták fel.

To váb bi sok si kert kí vá nunk!

Kovács Nándor
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Bogár László sikere

A Ma gyar Rá dió és a zsû ri kü lön dí ját is
el nyer te Bo gár Lász ló.

No vem ber 5-6-án zaj lott le a 12. or szá -
gos Kos suth-szó nok ver seny, ahol a Bu da -
pes ti Corvinus Egye te met Bo gár Lász ló
kom mu ni ká ció sza kos hall ga tó kép vi sel -
te. A meg mé ret te té sen két díj ban is ré sze -
sült: egy részt a ver seny leg szeb ben be szé -
lõ szó no ka cí met nyer te el, amit a Ma gyar
Rá dió aján lott fel, más részt a zsû ri kü lön -
dí ját is ki ér de mel te. Egyút tal Ba lázs Gé za,
a Ma gyar Rá dió Nyel vi Bi zott sá gá nak el -
nö ke meg hív ta az MR-1 Kos suth Rá di ón
hall ha tó, Tet ten ért sza vak cí mû nyel vé -
sze ti mû sor ba.

Monzinger Gab ri el la és Oláh Dániel

A dobogó tetején
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Színpadburkolás

Ígé re tem hez hí ven, tá jé koz ta tom a
tisz telt újszászi la ko so kat a szín pad
bur ko lá sá nak meg újí tá sá hoz hoz zá já -
ru lást adók ról: 

Kaló Istvánné 
al pol gár mes ter:...................10 000 Ft, 

Láz ár Imréné 
ta ka rék szö vet ke zet el nök:.10 000 Ft, 

Fire Dance Tánc cso port:........10 000 Ft, 

Far kas Csa ba és fe le sé ge: .........5 000 Ft,

Mol nár Sán dor:.........................5 000 Ft, 

Vas utas Nyug dí ja sok 
Szak szer ve ze te ......................5 000 Ft,

Száz szor szép Nép dal kör: ........2 000 Ft,

Aranyifjak Nyug dí jas klub:......2 000 Ft,

Pe da gó gus Nyug dí jas klub: .....2 000 Ft,

Pusz tai Je nõ tánc ta nár:.............6 000 Ft,

Far kas Józsefné, 
a Zagy va Men ti In teg rált 
Köz pont igaz ga tó ja.............10 000 Ft,

Hat van ból Ko vács Kálmánné 
Almási Er zsé bet...................10 000 Ft. 

A tánc gá lán az ada ko zó do boz ba 5 500
Ft-ot tet tek a je len le võk. 

Min den ki nek kö szön jük az anya gi
hoz zá já ru lást. Kéz ér Béláék el vál lal ták
egy kö szö nöm ért a bur ko lat le fek te té -
sét. Saj nos, prob lé mák me rül tek fel,
mi vel a pad ló bur ko la tot már nem le het 
le csi szol ni, le kell fed ni 8 mm-es OSB
lap pal az egész fe lü le tet. Így, mi u tán
leg na gyobb örö münk re a mû ve lõ dé si
ház hoz zá já ru lá sá val együtt össze -
gyûlt a pénz, újabb ki adást je lent az
OSB meg vá sár lá sa. Igaz, hogy a Fecs ke 
Tüzép ked vez mé nyes áron biz to sít ja
az OSB la po kat, de így is 100 000 Ft-tal
nö ve ke dett meg a költ ség, ami még hi -
ány zik. 

Bíz va az Önök se gít sé gé ben, meg -
elõ le ge zem ezt az össze get, ké rem, to -
vább ra is ada koz za nak a „Gye re Se -
gíts” Ala pít vány szám lá já ra a Ta ka rék -
szö vet ke zet nél. Szám la szám:
70300053-11033516, vagy to vább ra is
dr. Szó ró Mag dol ná nál, Kalóné Tekes Mag -
dol ná nál vagy Ta kács Zoltánnénál le het
fi zet ni hoz zá já ru lást. 

2010. nov. 30-án fel szed ték a sze gõ -
lé ce ket, le ta ka rí tot ták a szín pa dot,
2010. dec. 01-jén pe dig gom ba ölõ vel
ken ték le a pad lót. Ha ez meg szá radt,
kez di az OSB le ra ká sát a kar ban tar tó
bri gád. Az õ se gít sé gü ket is kö szön jük.

Dr. Szóró Magdolna

NAVA-pont a Városi
Könyvtárban

2010. de cem ber 1-jé tõl könyv tá runk ban is el -
ér he tõ a NAVA ar chí vu ma.

Mi a NAVA?
A NAVA – tel jes ne vén Nem ze ti Au di o vi zu -

á lis Ar chí vum – a ma gyar nem ze ti mû sor szol -
gál ta tói kö te les pél dány-ar chí vum, amely jel le -
gé nél fog va au di o vi zu á lis tar tal ma kat gyûjt.
Gyûj tõ kö ré be tar toz nak az or szá gos föld fel szí -
ni ter jesz té sû te le ví zi ók és rá di ók ma gyar gyár -
tá sú vagy ma gyar vo nat ko zá sú mû so rai. A
NAVA ezen kí vül be fo gad he lyi mû sor szol gál -
ta tói vagy bár mi lyen egyéb au di o vi zu á lis tar -
tal mú ar chí vu mo kat fel dol go zá si vagy tá ro lá si
cél ból, ez zel is se gít ve az au di o vi zu á lis tar tal -
mak, mint a kul tu rá lis örök ség ré sze i nek
megõrzését.

A NAVA olyan az elekt ro ni kus mû so rok
szá má ra, mint az Or szá gos Szé ché nyi Könyv -
tár a nyom ta tott ki ad vány ok vagy a Ma gyar
Nem ze ti Film ar chí vum a ma gyar fil mek szá -
má ra. Az ar chí vum 2006. ja nu ár 1-jén kezd te
meg mun ká ját. A Nem ze ti Au di o vi zu á lis Ar -
chí vu mot a Neumann János Digitális Könyvtár 
és Multimédia Központ Nonprofit Kft. üze -
mel te ti.

A NAVA kü lön le ges sé ge, hogy gyûj te mé -
nyé hez online hoz zá fé rést biz to sít a tör vény
szab ta ke re te ken be lül – ar chí vu má nak adat -
bá zi sa sza ba don kereshetõ, a ben ne ta lál ha tó
mû so rok tel jes ter je del mük ben pe dig az úgy -
ne ve zett NAVA-pontokon áll nak ren del ke zés -
re. A nyil vá nos könyv tá rak, mú ze u mok
NAVA-pontjai bár ki szá má ra sza bad hoz zá fé -
rést je len te nek az ar chí vum gyûj te mé nye i hez.

Az ar chí vum ban tá rolt anya gok to váb bi fel -
hasz ná lá sát tör vé nyek (pl. a szer zõi jog ról szó -
ló) sza bá lyoz zák. Az elekt ro ni kus do ku men tu -
mok meg te kin té sé nek pon tos fel tét ele i rõl a
könyv tár ban kap hat nak fel vi lá go sí tást az ér -
dek lõ dõk.

A könyvtár dolgozói

F I G Y E L E M

A Vá ro si Könyv tár De cem ber 24-tõl -

ja nu ár 02-ig: ZÁRVA

Nyi tás: 

2011. ja nu ár 03-án, hét fõn 10 óra kor.

Ké rünk min den könyv tár lá to ga tót,
hogy idõ ben gon dos kod jon ol vas ni va ló ról.

Bé kés, bol dog új esz ten dõt kí vá nunk

min den ki nek!

A könyvtár dolgozói

Sütõtökbõl készült
sütemények 

Na gyon saj ná lom, hogy vé ge lett az
étel re cep tes ro vat nak. Úgy gon do -
lom, sok öt let van, amit meg oszt hat -
nak a há zi asszony ok egy más sal, s azt
ezen az új ra é le dõ ro va ton kö zöl het -
nék egy más sal. 

Most sü tõ tök sze zon van, ezért én
két re cept tel in dí ta nám ezt a so ro za -
tot. Az el sõt Buzás Ro land tól ta nul tam:

1) Sü tõ tök go lyók:

Hoz zá va lók: 60 dkg sült tök, 50 dkg

keksz por, 1 evõ ka nál méz, 2 cs. va ní li -

ás cu kor, 1 cit rom re szelt hé ja. 

El ké szí té se: a sült tö köt vá gó desz -
kán kés sel pé pes re el ka par juk. Hoz -
zá ad juk a keksz port, a mé zet, a va ní li -
ás cuk rot, a re szelt cit rom hé jat.
Össze gyúr juk, és ak ko ra go lyó kat
for má lunk be lõ le, mint a Raffaello kó -
kusz go lyó. Eze ket a go lyó kat tet szés
sze rint be le for gat juk kó kusz re sze lék -
be, da rált di ó ba, ka ka ó ba, re szelt
man du lá ba, cso ki re sze lék be, szí nes
cu kor re sze lék be, ki ho gyan sze re ti.
Kb. 60-70 go lyó lesz be lõ le. Akik ed -
dig meg kós tol ták, min den ki nek na -
gyon íz lett. Re mé lem, si ke re lesz. 

A má so dik re cep tet Barta Imréné

Esz ter ké tõl ta nul tam. 

2) Sü tõ tök-ke nyér (Olyan, mint a
püs pök ke nyér) 

Hoz zá va lók: 40 dkg nagy lyu kú re -

sze lõn le re szelt nyers sü tõ tök, 35 dkg

ré tes liszt, 20 dkg cu kor, 3 db to jás, 2 dl 

olaj, 1 cs. va ní li ás cu kor, 10 dkg tört

dió, 10 dkg ma zso la, 1 ká vés ka nál fa -

héj, 1 mok kás ka nál szó da bi kar bó na,

1 cs. sü tõ por.

El ké szí té se: Az egész to já so kat a

cu kor ral, a va ní li ás cu kor ral, szó da bi -

kar bó ná val, sü tõ por ral és az olaj jal

ala po san ki ke ver jük. Ez után a re szelt

sü tõ tö köt, majd a liszt tel össze ke vert

ma zso lát és tört di ót is hoz zá ad juk.

Fa héj jal íze sít jük. Zsí ro zott, lisz te zett

tep si be, vagy püs pök-ke nyér for má -

ba önt jük. Elõ me le gí tett sü tõ ben süt -

jük 10 per cig erõs lán gon, majd tar ta -

lék lán gon, amíg a pró ba tû re nem ra -

gad rá.

Ezt a sü te ményt re szelt cuk kí ni bõl

is el ké szít het jük, csak ak kor 30 dkg

cuk rot kell be le ten ni.

Jó ét vá gyat kí vá nok: 

Dr. Szóró Magdolna

2010. december 23
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Gyermekmesék

Az igazi kincs

Volt egy szer két kis lány, akik együtt nõt -
tek fel. Szom szé dok vol tak, na gyon jó ba -
rát nõk. Min den nap ta lál koz tak, s el men -
tek ked venc he lyük re, fel a domb ra. Gyö -
nyö rû hely volt, te le domb sá gok kal, csu -
pa zöld, csu pa vi rág min den. 

Tiffany na gyon sze re tett itt len ni,
olyan kö zel ke rül tek a fel hõk, ami ket imá -
dott néz ni, sze ret te a tá jat, a vi rá go kat, a
ma da ra kat. Mary pe dig jött a ba rát nõ jé -
vel, és ren ge te get be szél get tek. Tif na -
gyon ro man ti kus lé lek volt, min den apró
do log nak örült, Mary vi szont min dig pa -
nasz ko dott, sem mi ben sem a jót lát ta
meg, min dig jobb ra vá gyott. Ez is volt ta -
lán az oka, hogy olyan so kat tud tak be -
szél get ni egy más sal. 

– Tif, én egy szer na gyon gaz dag le -
szek, gaz dag fér jem lesz, au tóm, gyö nyö -
rû nagy há zam, sok szép ru hám – mond ta 
min dig Mary.

– Nem az a leg fon to sabb, Mary, ha nem 
az, hogy sze res se nek, és jó ked vû en éb -
redj min den nap – vá la szol ta er re Tif. 

Egy nap sír va sza ladt fel Tif a domb ra,
ahol már vár ta Mary. 

– Mi a baj, Tif? Mi ért sírsz ilyen ke ser -
ve sen? – kér dez te Mary.

– Az apu kám na gyon be teg, és meg fog 
hal ni! – fe lel te Tif. 

Na gyon szen ve dett Tiffany, de vé gig
az apu ká já val volt. Egy do log vi gasz tal ta,
hogy tud ta, úgy ment el az édes ap ja,
hogy vé gig ve le volt, és meg mu tat ta ne ki, 
mennyi re sze ret te. 

Köz ben a két ba rát nõ el sza kadt egy -
más tól. Teltek az évek, Mary és Tiffany is
férj hez men tek. Egy nap, mi kor ta lál koz -
tak, sír va bo rul tak egy más nya ká ba. 

– Annyi szor gon dol tam rád Tif,
mennyi re iga zad volt, hogy a sze re tet a
leg fon to sabb a vi lá gon. Férj hez men tem,
gaz dag let tem, de min den nap sír va éb re -
dek. El ha gyott a fér jem, szü le im sem él -
nek, sen kim sincs a vi lá gon, csak a pén -
zem. 

Tiffany bol dog volt, mert sze ret ték a
fér jé vel egy mást, volt két szép gye re kük,
akik egész sé ge sek vol tak. Tif tud ja, ha lett 
vol na pén ze, az apu ká ját ak kor is el ve szí -
tet te vol na. 

Nem min den a pénz. A sze re tetet, a
szé pet és a jót ész re ven ni sok kal fon to -
sabb az élet ben, mert iga zán bol do gok
csak azok az em be rek le het nek.

Virág Viktória
5. a

A kisautó

Egy szer volt, hol nem volt, volt egy szer
egy kis fiú. An nak a kis fi ú nak volt egy já -
ték au tó ja. Na gyon sze ret te, min dig az zal
ját szott. Az óvo dá ba is magával vitte.

Egyik nap oda ment hoz zá egy má sik
kis fiú, hogy játsz hat-e vele õ is. Gabi azt
mond ta, hogy nem, mert tönk rete szi. Hát 
szo mo rú an el ment. Le vett a polc ról egy
kis au tót, és az zal ját szott. Más nap megint 
vit te a já ték kis au tó ját Gabi, és is mét nem
en ged te sen ki nek, hogy játsszon vele.
Meg jött az óvo dá ba Peti és õ ho zott egy
kis re pü lõt. Na gyon meg iri gyel te õt Gabi,
hogy mi lyen szép já té ka van. Oda ment
hozzá megkérdezni, hogy játszhat-e vele.

Er re Pe ti azt mond ta, hogy: – Nem! Te
sem en ged ted teg nap, hogy játsszak a já -
té kod dal, így én sem en ge dem meg. 

Rosszul érez te ma gát Ga bi azért, mert
Pe ti nek iga za volt. 

Meg ígér te, hogy töb bet nem lesz un -
dok, és oda ad ja a já té kát. 

Peszeki Tamara
5. a

Felkészítõ tanár: Juhászné Ulviczki Zsófia

Féltlek

Föl kélt a re mény szí vem ezüst haj na lán,
Ál mot szõ a gon do lat lé tem rõt ab la kán,
Arany szi rom gond ja im csí põs har ma ta,
Bár sony üveg lel kem nek vi rág zó aj ta ja.

Gyöngy mu zsi kát dú dol bá na tom ze né je,
De rût csi szol az ibo lyás sze re lem be lé je,
Lop va néz lek min den gyön gyös perc ben,
S hall ga tom lágy sza va id mi ként zeng nek.

Lá tom, s köz ben lé nyem irigy ked ve eped,
Mi ként csó kol or cán az arany aj kú reg gel,
Bár én ko szo rús fo na la le het nék a fény nek,
És meg súg hat nám azt, mily na gyon félt lek.

Látlak

Már vány csip ke fe di az õszi ege ket,
Bí bor szín pa csir ta da lol lel kem ben,
Ró zsa kert sar jadt szí vem ten ge rén,
Pi pacs me zõ dísz lik lé tem me ze jén.

Bár sony ban für dik a reg ge li har mat,
Ezüst ben al szik a se lyem szín pa tak,
Arany fény ben lán gol a vi rág kely he,
Gyé mánt köd ben mu zsi kál a sze re lem.

Csil la gos já cin tok al sza nak a fel le ge ken,
Ál mo do zó ál mok ál mod nak a csend ben,
Gyöngy ko szo rús dalt zeng két sze mem,
Mert meg lát ta lak egy vég te len perc ben.

Sza bó Nándor Zsolt
Varga Katalin Gimnázium 9. d

Könyörgés az
Emberhez

Em be ri el me! Láng lel kû szik ra!
Ég nek Föld nek ura,
Õs rej té lyek tit ka.
Cso dá la tos mí tosz,
Örök zöld ha ta lom,
Hol dat érõ kéz,
cso dás bo nyo da lom.
Mi ért áru lod el,
mit év ez re dek so rán
ti tok ká rej tet tél:
azt, hogy ál lat vol tál,
s sza ba don öl het tél.
Sze ret tél ösz tön bõl,
gyil kol tál kény szer bõl,
nem úgy mint most,
sza bad aka rat ból.
Cso dá la tos Em ber!
Ha tár ta lan el me!
Ki rá lyok ki rá lya,
ég s Föld fe je del me!
Bi ro dal mad alá
haj tot tad a ma got,
fel fe dez ve ve le
a má so dik Na pot,
mi már nem vi lá gít,
csak forr mint a lá va.
Bá mu la tos erõ,
Vén Ze usz nak pok la!
Sá tá nok po fá ja,
hul la he gyek or ma,
li dér cek or szá ga,
füst fel hõk vi lá ga!
Em be ri el me! Láng lel kû szik ra!
Min de nek nek ura,
ég s Föld fe je del me!
Kö nyö rülj faj tá don,
ne hagyd, hogy el vesszen,
in kább a sze re tet
vi ze in evez zen!
Él jen ben ned szent szó,
ha tal mas szó: BÉKE!
S di csõ gló ri á ja
ve tül jön az ég re!
Süs sön fel az ÚJ Nap
arany tü zû láng ja,
bé két su gá roz va
az egész Vi lág ra!

Csiki Pál

24 2010. december
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A hónap gondolata
Hit és re mény

A bal sors rit kán mé ri össze ere jét azok kal, aki ket a hit és a re -
mény véd.

El gon dol koz tál már azon, mi ért van, hogy van nak, akik nek
lát szó lag min den si ke rül, éle tük csu pa öröm, sem mi gond juk
sincs? Ha ki csit kö ze lebb rõl meg vizs gá lod az éle tü ket, azt ta -
pasz ta lod, hogy a lát szat né ha csal. Va ló szí nû, hogy leg alább
annyi prob lé má juk, ba juk, ku dar cuk van, mint má sok nak, de
ezek hez más ként áll nak hoz zá. Nem vesz tik el a re ményt csu -
pán azért, mert va la mi kel le met len ség éri õket. Bíz nak ab ban,
hogy a dol gok a vé gén még is jól ala kul nak szá muk ra. Ha té ged
ért a bal sze ren cse, ta lán ne héz be le tö rõd nöd, de ha nem ve re -
ség ként ke ze led, ami tör tént, ha nem adod fel, vé gül ré szed lesz
a si ker ben. Amíg az em ber bí zik és re mény ke dik, nincs olyan
ne héz ség, amin ne tudna úrrá lenni.

(Napoleon Hill gon do la ta)

A hónap Széchenyi-idézete
„Nem né zek én, meg val lom, annyit hát ra, mint sok ha zám fia, ha nem
in kább elõ re; nincs annyi gon dom tud ni ’valaha mik vol tunk’ de in kább
át néz ni, ’idõvel mik le he tünk s mik leendünk’. A Múlt el esett ha tal -
munk ból, a Jö ven dõ nek urai va gyunk. Ne baj lód junk azért hi á ba va ló
reminiscentiákkal, de bír juk in kább el szánt ha za fi sá gunk s hív egye sü -
lé sünk ál tal drá ga anya föl dün ket szebb vir ra dás ra. So kan azt gon dol -
ják: Ma gyar or szág – volt, – én azt szeretném hinni: lesz!” (Széchenyi
István: Hitel)

Szakmai nap az újszászi
középiskolában

Már ha gyo mány nak mond ha tó az a kez de mé nye zés, amely -
nek so rán éven te rend sze re sen vissza jel zést ka punk és adunk a
kö zép is ko lá ban fo lyó szak kép zé sek mun ka erõ-pi a ci hely ze té rõl.

Idén is meg ren dez tük 12.-es, 13.-os és 14.-es ta nu ló ink szá má -
ra a Szak mai na pot 2010. no vem ber 19-én. Ez a prog ram min den
alak alom mal két rész bõl áll. El sõ ként a 12.-es érett sé gi elõtt álló
di á kok kap nak rend ha gyó tá jé koz ta tást az újszászi kö zép is ko lá -
ban vá laszt ha tó szak kép zé sek rõl. Azért ne vez he tõ rend ha gyó -
nak ez a tá jé koz ta tás, mert nem kí vül ál ló szer ve ze tek, vagy ép -

pen benn fen tes ta ná rok, eset leg jó aka ra tú szü lõk ré szé rõl ér kez -
nek a szak má val kap cso la tos in for má ci ók, ha nem köz vet le nül a
szak má ból. Olyan volt di ák ja in kat ké rünk meg min den év ben a
tá jé koz ta tók meg tar tá sá ra, akik hoz zá juk ha son ló an is ko lánk ban
vé gez tek. Õk mond ják el sa ját kar ri er tör té ne tü ket. Mer re ve ze -
tett az út juk érett sé gi után? Vol tak-e, s ha igen, mennyi ide ig
mun ka nél kü li ek? Mi lyen pá lyát fu tot tak be? Je len leg hol, mi lyen
be osz tás ban dol goz nak? En nek kap csán be mu tat ják min den na -
pos te en dõ i ket, mun ká juk po zi tív és ne ga tív ol da lát. Ar ról be -
szél nek, ho gyan lát ják szak má juk jö võ jét. Meg oszt ják ta pasz ta la -
ta i kat, és – ha ki sebb kör ben is – be szél nek a fi ze té sük rõl, az elõ re
ju tás le he tõ sé ge i rõl. Há rom OKJ-s szak mát mu tat nak be. 

Eb ben az év ben az ide gen nyel vi ügy in té zõ tit kár mun ká já ról
Tóthné Vá gó Hel ga, a lo gisz ti kai ügy in té zõk rõl Sallai Ju dit, és a
vasútüzemvitel-ellátók mun ká já ról Föld vá ri Pé ter tar tott elõ adást.
Mind hár man si ke res sza ka em be rei sa ját te rü le tük nek. Hel ga egy
re gi o ná lis ki ter je dé sû pá lyáz ta tó cég me ne dzser asszisz ten se. Eu -
ró pai uni ós pá lyá za tok el osz tá sá val, ér té ke lé sé vel fog lal koz nak.
Ju dit a jász be ré nyi Jász-Plasztik Kft. mi nõ ség el len õre. Pé ter a
MÁV Bp.-Ferencváros Cso mó pon ti fõ nök ség üzem mér nö ke.

A 12.-esek tá jé koz ta tá sát kö ve tõ en a be szél ge tés ki sebb cso -
por tok ban fo lyik. Eb ben a ven dé gek a már szak mai kép zés ben
részt ve võ 13.-os és 14.-es di á kok kal oszt ják meg el mé lyül tebb
szak mai ta pasz ta la ta i kat. Kü lö nö sen a 14.-esek szá má ra na gyon
fon to sak a mun ká ba ál lás sal, a mun ka he lyi kör nye zet tel kap cso -
la tos in for má ci ók, de va la mennyi en ak tí van, ér dek lõd ve hall gat -
ják azo kat a ta pasz ta la to kat, ami az õ ese tük ben még csak tan -
anyag, de lát ha tó an egy-két éven be lül a min den na pi éle tük ré -
sze lesz majd. A be szél ge tés ben itt már több ré gi di ák is részt vett
az idén is. Hoz zá kell ten nem, nem könnyû min den év ben újabb
és újabb részt ve võ ket el csá bí ta ni, hi szen min den ki nek sza bad sá -
got kell ki ven nie, s kü lön meg szer vez ni az el jö ve telt. De a volt is -
ko la és ta ná ra ik sze re te te, a jó em lé kek ál ta lá ban si ke res vonz erõ -
nek bi zo nyul nak. 

Idén ven dé ge ink vol tak: Tóthné Vá gó Hel ga, Lõrincz Eni kõ,
Ágos ton Má ria, Bóta Dia az ide gen nyel vi ügy in té zõ szek ci ó ban.

Sallai Ju dit, Gu lyás Már ton, Szõllõsi Já nos a lo gisz ti ka szek ci ó -
ban.

Föld vá ri Pé ter, Fo dor Eme se, Mérész Tí mea, Szuróczki-Sztrunga
Zsa nett a vasutüzemvitel-ellátó szek ci ó ban.

Öröm mel hall juk mind há rom szak má val kap cso la to san, hogy 
még min dig jó el he lyez ke dé si le he tõ sé get biz to sí ta nak, s ta lán
nem mel lé ke sen, a pe da gó gu so ké val messze me nõ en ver seny ké -
pes fi ze té sek kel. Ez még ak kor is igaz, ha a kí vá na tos mun ka hely -
re nem min dig azon nal ta lál rá a mun ka vál la ló, s ha gyak ran sze -
mé lyes okok kész te tik egy-egy mun ka hely vál tás ra. A fen ti e ket
ta lán az is alá tá maszt ja, hogy az utób bi évek ben ug rás sze rû en
meg nõtt a szak kép zõ osz tá lya ink lét szá ma. A je len le gi 13. év fo -
lya mun kon a há rom szak kép zõ osz tály ban kö zel 90 di ák ta nul.

Tóth Péterné
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Végzõs tanulók az elõadáson
(Fotó: Juhász Attila)

Az ügyintézõ szekcióban
(Fotó: Juhász Attila)



Élj egészségesen!

No vem bert az egész ség hó nap ja ként tart juk szá mon már
évek óta. Eb ben a tan év ben no vem ber 23-27-ig az al só ta go zat -
ban is egy egy he tes pro jek tet szer vez tünk „Élj egész sé ge sen!”
cím mel. Va la mennyi osz tály egy pla kát tal ne ve zett a prog ram ra. 
Az is ko lánk ban fo lyó mun ka han gu la tát a szí nes és ér de kes pla -

ká tok is jól tük röz ték. A prog ram so ro zat még in kább fel hív ta ta -
nu ló ink fi gyel mét az egész sé ges élet mód ra, s az egész sé ges táp -
lál ko zás ra.

Min den dél elõtt ze nés gim nasz ti ka se gít sé gé vel moz gat tuk
át iz ma in kat, me lyet a fel sõ ta go za tos di á kok irá nyí tot tak.

A hét fõ dél után az „Egy nap egész ség!” cí met kap ta. Ta nu ló -
ink kre a ti vi tá sát tük röz te a si ke res zöld ség szob rá szat. Jó íz lé sük
mu tat ko zott meg a fan tá zia dús te rí té si ver seny kap csán. A
kony há ban való te vé keny ke dés sem állt messze di ák ja ink tól, hi -
szen íz le tes zöld ség- és gyü mölcs sa lá ták, mó kás szend vi csek ké -
szül tek, me lye ket nagy öröm mel fo gyasz tot tak el. Ezen a na pon
di ák ja ink rek lám szö ve get is ké szí tet tek az egész ség gel kap -
csolatosan, s egy szel le mi ve tél ke dõn is pró bá ra te het ték ma gu -
kat.

Az elsõ osz tá lyo sok tár sas já ték so rán is mer ked het tek meg és
gya ko rol hat ták az egész sé ges élet mó dot, s kre a tív mû hely ke re -
té ben al kot hat tak gyur má ból gyü mölcs ko sa rat, ra gaszt hat tak
mo za ik ké pet vagy ép pen mo soly gós al mát, kör tét ké szít het tek.

A ked di nap a spor to lás je gyé ben zaj lott: „Be lé pés csak tor na -
ci põ ben!” jel mon dat tal. Az ap ró sá gok nak min den ügyes sé gük -
re, s fi gyel mük re szük sé gük volt a szó ra koz ta tó és já té kos váltó -
verseny meg ol dá sá ban.

Csü tör tö kön a gyógy nö vé nyek rõl, s azok jó té kony ha tá sa i ról 
tud hat tunk meg fon tos in for má ci ó kat Oláhné Ber zse nyi Esz ter
elõ adá sá ban. A Szent Ist ván gyógy szer tár tá mo ga tá sa ré vén ta -
nu ló ink jó né hány gyógy nö vény bõl ké szült te át is meg íz lel tek,
me lyet na gyon kö szö nünk. 

Pén te ken „Egész sé ges táp lál ko zás” cím mel Bábosikné Far kas
Má ria tar tott kis is ko lás ok szá má ra fog lal ko zást, ahol e té má val
kap cso la tos elõ adást hall gat tak meg a gye re kek, majd já té kos
ve tél ke dõn ve het tek részt, ahol még ét la pot is ké szí tet tek. Vé gül 
a hét zá rá sa ként a Hagy mács ka c. rajz fil men szó ra koz tak a di á -
kok.

A hét prog ram já ba a gim ná zi um kony há ja is ak tí van be kap -
cso ló dott, mert fi no mabb nál fi no mabb, vál to za tos ét ke ket kap -
tak a gye re kek, ter mé sze te sen az egész sé ges táp lál ko zást he -
lyez ve elõ tér be. Kö szön jük! 

Re mél jük, nem csak ér de kes és szó ra koz ta tó prog ram volt e
né hány nap, de ez zel az egy hét tel ta lán hoz zá já rul tunk ah hoz,
hogy ta nu ló ink szem lé let mód vál tás sal meg pró bál ja nak kis sé
egész sé ge seb ben élni. 

Földi Gyuláné
alsós munkaközösség-vezetõ

Élj egészségesen! – felsõ tagozat

No vem ber az egész ség hó nap ja. A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko lá ban té ma he tet szer vez tünk ta nu ló ink nak, fel hív va a
fi gyel mü ket az egész ség meg õr zé sé re. Ki emelt fel ada tunk meg -
elõ zõ elõ adá sok, te vé keny ked te té sek tar tá sa. A pro jekt hét ke -
re té ben ta nu ló ink ér de kes elõ adá so kat hall gat tak, ma guk ké szí -
tet tek egész sé ges éte le ket. 

A hét sor- és vál tó ver sennyel kez dõ dött, ahol az ötö dik és ha -
to dik osz tá lyo sok ve tél ked tek egy más sal. A töb bi ek foci és ké zi -
lab da mér kõ zé sen vet tek részt. A he te dik osz tá lyos lá nyok az
óra kö zi szü ne tek ben moz gat ták meg tár sa i kat. 

Ked den Ágo tai Eme se, is ko lánk vé dõ nõ je és Bábosikné Far kas
Má ria tar tott elõ adást az egész sé ges táp lál ko zás ról. Ez zel
egyidõben az is ko la ebéd lõ jé ben kü lön bö zõ sa lá tá kat ké szí tet -
tek a ta nu lók ne ve lõ ik irá nyí tá sá val. A na pot kö zös kós to lás zár -
ta. Né hány zöld ség fé lét azok a gye re kek is meg kós tol tak, akik
még so sem fo gyasz tot tak ilyet. Nagy si ke re volt a csi cse ri bor só
krém fa lat kák nak is. 

Szer dán a gyógy nö vé nyek rej tel me i be ve ze tett be ben nün -
ket Oláhné Esz ti ke. Ezt kö ve tõ en az ebéd lõ ben kö zös tea dél utánt
ren dez tünk. A gye re kek meg kós tol hat ták a csip ke bo gyó, or vo si
zsá lya, ka mil la, hárs fa vi rág, bo dza és csa lán te á kat. A gyógy te á -
kat dr. Muskó Zsolt gyógy sze rész tõl kap tuk, me lyet ez úton is kö -
szö nünk. 
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Egészséges táplálkozás vetélkedõ
(Fotó: Tóth Ágnes)

Zöldségszobrászat 
(Fotó: Tóth Ágnes)

Salátakóstolás
(Fotó: Tóth Ágnes)
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Csü tör tö kön öt hely szín kö zül vá laszt hat tak
ta nu ló ink. A rajz te rem ben gyü mölcs- és zöld ség -
szob rá szat folyt. Di ák ja ink most is szá mot ad tak
kre a ti vi tá suk ról. Na gyon re mek al ko tá sok szü let -
tek, mint pl.: a bú su ló ju hász vagy a bá rá nyok a
ju hásszal. Az ebéd lõ ek kor is a te vé keny ked te té -
sek szín te re volt. A ne ve lõk se gít sé gé vel al ma ha -
bot, ba nán- és õszi ba rack tur mi xot ké szí tet tek és
kós tol tak a gye re kek. A szá mí tás tech ni ka te rem -
ben a nutrikid.hu hon lap ról az egész sé ges táp lál -
ko zás sal kap cso la tos szá mí tó gé pes já té kon gya ra -
pít hat ták tu dá su kat a részt ve võk. Szel le mi ve tél -
ke dõn a hé ten ta nul tak ról ad tak szá mot a ta nu -
lók. Ez idõ alatt az au lá ban te rí té si ver se nyen vet -
tek részt az osz tá lyok kép vi se lõi. Ka rá csony ra te -
rí tet ték az asz talt, ame lyen meg je lent a sok fi nom
fa lat egész sé ges éte lek for má já ban. E fel adat le bo -
nyo lí tá sá ban részt vet tek a szü lõk, nagy szü lõk is,
me lyet ez úton is kö szö nünk. A na pot kö zös lak -
má ro zás, kí nál ga tás zár ta. 

Úgy gon do lom, hogy en nek a hét nek min den -
ki gyõz te se volt. A fel sõ ta go zat va la mennyi di ák -
ja részt vett va la me lyik prog ra mon. Sok-sok is -
me ret tel gya ra po dott mind el mé le ti, mind gya -
kor la ti tu dá suk. Bí zom ben ne, hogy egész sé ges
fel nõtt vá lik így be lõ lük.

A hét si ke res le bo nyo lí tá sá hoz hoz zá já rul tak a
fel sõ ta go za tos ne ve lõk, Ágo tai Eme se vé dõ nõ,
va la mint Zölei Ferencné élel me zés ve ze tõ, aki min -
den nap gon dos ko dott ar ról, hogy fi nom és egész -
sé ges étel ke rül jön a gye re kek asz ta lá ra. Kö szö -
nöm mind annyi uk mun ká ját. 

Ered mé nyek: 
Szel le mi ve tél ke dõ:
6-7-8. év fo lyam
I. 7. a csa pa ta, 8. c csa pa ta
II. 6. b csa pa ta
III. 8. b csa pa ta
5-6. év fo lyam
I. 6. a oszt. csa pa ta
II. 6. b oszt. csa pa ta
III. 5. c oszt. csa pa ta
Te rí té si ver seny
I. 6. a osz tály
II. 7. a osz tály
III. 8. c osz tály
Gyü mölcs- és zöld ség szob rá szat
5-6. év fo lyam
I. 6. b
II. 5. b
III. 5. c 
Sport ver seny:
5-6. év fo lyam 
I. 6. a
II. 5. b
III. 6. b
Szá mí tó gé pes já ték
I. Gu lyás Ádám 8. b
II. Ele kes Csa ba 8. b
7-8. év fo lyam
I. 8. b
II. 7. a
III. 8. a
Tá mo ga tó ink:
Dr. Muskó Zsolt, Petrik Fe renc, Pomázi Já nos, Va -

sas Lász ló, Vígh Lászlóné, Zérczi Lászlóné, a gim ná zi -
um kony há ja, Vö rös mar ty Ala pít vány. Kö szön jük tá -
mo ga tá su kat!

Kézérné Kis Má ria
prog ram fe le lõs
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Sorverseny
(Fotó: Tóth Ágnes)

Mindent bele!
(Fotó: Tóth Ágnes)

Belépés nemcsak tornacipõben
(Fotó: Tóth Ágnes)



Novemberi hírek az óvodából

Környezettudatos nevelés

A Gyer mek Egész sé ges Fej lõ dé sé ért Köz hasz nú Ala pít vány
2010. no vem ber 18-án pro jekt na pot szer ve zett vá ro si óvo dánk -
ban, me lyen in téz mé nyünk mind a ki lenc cso port ja részt vett. A
ren dez vény gyer me kek, szü lõk, óvo da pe da gó gu sok kö zös elõ -
ké szí tõ és gyûj tõ mun ká já val kez dõ dött. Tej fö lös, ke fi res do bo -
zo kat hoz tak a gye re kek, és az 5-6 éve sek kel a té má hoz kap cso -
ló dó fel adat la pot ol dot tunk meg. A tor na szo bá ban Zotyó bo hóc
és ba rá tai meg is mer tet ték a gye re kek kel a gyü möl csök, zöld sé -
gek fo gyasz tá sá nak fon tos sá gát, és szó volt a sze lek tív hul la dék -
gyûj tés és új ra hasz no sí tás le he tõ sé ge i rõl is. A dél elõtt fo lya mán
szi tu á ci ós já ték ra, hagy ma ül te tés re és ug rá ló vá ra zás ra is al kal -
muk volt az ap ró sá gok nak. Zá rás ként az 5-6 éve sek kel új ból
meg ol dot tunk egy kont roll fel adat la pot, és a gye re ke ket al má val 
és kör té vel ju tal maz ták a pro jekt szervezõi. 

A ren dez vény foly ta tá sa ként „kis kert” szép ség ver seny lesz a
cso por tok kö zött, az el ül te tett nö vé nyek gon do zá sát, ön tö zé sét,
azok esz té ti kus kör nye zet ben tör té nõ el he lye zé sét kö ve tõ en. A
szü lõk kel gyûj tött „ha szon ta lan”, de új ra hasz no sít ha tó anya gok -
ból bar ká cso lás sal ki ala kí tott tár gya kat kell le fény ké pez ni, il let ve
e té má jú raj zo kat al kot nak a gye re kek, amit az óvo da to váb bít az
ala pít vány hoz. A leg öt le te sebb, leg szebb mun ká kat ju tal maz zák.
Ez a prog ram so ro zat 2011 már ci u sá ban ér vé get, így ad dig is
sok-sok hasz nos is me re tet, ta pasz ta la tot sze rez nek a gye re kek a
kör nye zet- és ter mé szet vé de lem rõl, az egész sé ges élet mód ról.

Nagy Jánosné

Szakmai találkozók

2010. no vem ber 15-én és 23-án Tó szeg rõl és Zagyvarékasról ér -
kez tek hoz zánk ven dé gek, hogy be te kin tést nyer je nek óvo da -
pe da gó gi ai mun kánk ba. A já ték ba in teg rált be széd hang hal lás
fej lesz tés és a Fo gom a ke zed prog ram mel lett kí ná la tun kat fel -
zár kóz ta tó és te het ség gon do zó fej lesz tõ pe da gó gi ai te vé keny -
ség hez és a multikulturális ne ve lés hez kap cso ló dó Kedvesház
prog ram be mu ta tá sá val bõ ví tet tük. Ven dé ge ink el is me rés sel
szól tak mun kánk ról, szám ta lan ér dek lõ dõ kér dést tet tek fel, s
tar tal mas ta pasz ta lat cse ré re nyílt le he tõ sé günk.

A hos pi tá lá sok so rán egy re több óvo da pe da gó gus tart be mu -
ta tó fog lal ko zást, úgy mond ké szü lünk a re fe ren cia in téz mé nyi
sze rep re. E mel lett szám ta lan to vább kép zé sen, mû hely mun kán
ve szünk részt an nak ér de ké ben, hogy még ered mé nye seb bé te -
gyük pe da gó gi ai mun kán kat. Iga zi tes tü le ti ön fej lõ dés, együtt -
mû kö dés va ló sul meg. Min den ki tud ja mit, mi kor kell ten nie. A
hos pi tá lá sok le bo nyo lí tá sát a tech ni kai dol go zók is ma xi má li san 

se gí tik. Õszin te szív bõl saj nál juk, hogy Far kas Róbertné Krisz ti -
ké nek le jár a szer zõ dé se, hi szen nem csak a ren dez vé nyek al kal -
má val szá mít hat tunk rá ma xi má li san, de arról is meg -
gyõzõdhettünk, hogy a gyermekekkel is nagyon türelmes, s
kiemelkedõ nevelõi érzékkel rendelkezik.

Szabóné Balogh Etelka

Muzsikás Péter hangszer országban

El telt egy év, és új ra el jött hoz zánk az óvo dá ba Rajz Jó zsef ze ne -
pe da gó gus, vagy ahogy a gye re kek is is me rik: Mu zsi kás Pé ter.
Dal ban mu tat ko zott be azok nak a gye re kek nek, akik ta valy még
nem ta lál koz hat tak ve le, és így re pül tünk el a va rázs la tos Hang -
szer or szág ba is. Itt meg is mer het tünk olyan hang sze re ket, ame -
lye ket ilyen kö zel rõl rit kán lát ha tunk és hall ha tunk: a nagy bõ -
gõt vagy más ként gor dont, a gor don kát, má sik ne vén csel lót, a
he ge dût és a mély he ge dût, a gi tárt, a sza xo font, az obo át és a do -
bot. Mu zsi kás Pé ter a hang sze rek be mu ta tá sát sok hu mor ral fû -
sze rez ve tet te még él mény sze rûb bé, és hogy a gye re kek ma guk
is meg szó lal tat hat ták azo kat, em lé ke ze tes ma rad a ki pró bá lók -
nak és a hall ga tó ság nak egy aránt. Jó ked vün ket fo koz ták azok a
vi dám da lok, ame lye ket éne kel ve a gye re kek nem tud tak ül ve
ma rad ni. Együtt me ne tel tek és tán col tak. Mu zsi kás Pé ter szin te -
ti zá to ron kí sért ben nün ket. Az in te rak tív kon cert vé gén na gyon
saj nál tuk, hogy már vé ge, mert ma rad tunk vol na még. Re mél -
jük, hogy az az idõ is ilyen gyor san el te lik majd, ame lyik a kö vet -
ke zõ uta zá sun kig hát ra van, hi szen Hang szer ország visszavár.

Ulviczki Dóra

28 2010. december

ÚJSZÁSZI HÍRADÓÓVODA

Kedvesház bemutató
(Fotó: Juhász Betti)

Kertészkedés
(Fotó: Juhász Betti)

Hangszer országban
(Fotó: Juhász Betti)
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Karácsony elõtt 

El kez dõ dött az idei ad ven ti szent idõ, ami nem té vesz ten dõ
össze a ka rá csonnyal. A ka rá csony ugyan is a be tel je se dés ün ne -
pe, az ad vent pe dig a fel ké szü lés ide je. Mint köz tu dott, az ad -
ven ti szent idõ a ka rá csony tól vissza fe lé szá mí tott ne gye dik va -
sár na pon – idén no vem ber 27-én – kez dõ dik. Az ad ven ti idõ
négy va sár nap ja és a köz be esõ hét köz nap ok is mé telt fel szó lí tást
je len te nek: fel kell készülnünk karácsonyra, Jézus születésének
ünnepére.

Mit is je lent ez a ké szü let? Sok-sok jó cse le ke de tet, ön ma gunk 
fö löt ti ural mat. Fo ko zott fi gyel met má sok iránt. Eb ben pél dát ad 
ne künk Jé zus, aki nek egész éle tét itt a föl dön az ál do za tos,
nagy lel kû sze re tet töl töt te be. A Jé zus ra váró ké szü lõ dés ra gyo -
gó pél dá ja az õ édes any ja, Szûz Má ria. Ép pen ezért az ad ven ti
idõ meg kö ve te li tõ lünk, hogy Jé zus éle té re, ta ní tá sá ra, Szûz Má -
ria és Szent Jó zsef pél dá já ra fo ko zot tan fi gyel jünk, töb bet imád -
koz zunk, te gyünk jót má sok kal, kü lö nö sen olya nok kal, akik
nem tud ják vi szo noz ni jó tet te in ket, és kér jük a ve lünk élõ Jé -
zus tól az erõt ah hoz, hogy hétköznapjainkat és vasárnapjainkat
is Krisztus és az emberek iránti szeretet töltse be. 

Öröm meg ta pasz tal ni – és ez nem csak ad vent ide jé re vo nat -
ko zik –, hogy van nak vá ro sunk ban, akik szív ügy ük nek te kin tik
a kö zös ség ügye it, és tud nak ön zet le nül se gí te ni. Ezen jó tet tek
so rá ban kü lö nö sen em lí tés re mél tó az, hogy né hány hó nap ja
Szórád Ró bert test vé rünk és csa lád ja nyom ta tó val aján dé koz ta
meg egy ház köz sé gün ket. Nagy já ból ugyan ab ban az idõ ben vá -
ro sunk ön kor mány za tá nak meg bí zá sá ból egy lel kes csa pat
rend be tet te a te me tõt. Ez zel össze füg gés ben kü lö nö sen kö szö -
net tel tar to zunk Mol nár Péter polgármesternek. 

A kö zel múlt ban pe dig dr. Szó ró Mag dol na és se gí tõ tár sai jó
né hány fát ül tet tek a te me tõ ben, né hány nap ja pe dig Lestár Ist -
ván vál lal ko zó – össze fog va Haj dú Gyu la test vé rünk kel – meg -
sza ba dí tot ta te me tõn ket a kö zel 2,5 ton na sze mét tõl. Az ez zel
kap cso la tos se gí tõ öt le tért és utá na já rá sért kü lön kö szö net tel
tar to zunk Kalóné Er zsi ke al pol gár mes ter asszony nak és dr. Szó ró
Mag dol na or vos nõ nek. 

Kö szö ne tünk so rán nem fe led kez he tek meg Sza bó Já nos te -
met ke zé si vál lal ko zó ról és csa pa tá ról, akik se gí tet tek a szemét
felrakásában. 

Ezen túl jó volt lát ni so kak nagy lel kû ség ét az el múlt év so rán, 
ami kor temp lo munk ban gyûj tés volt az ár víz, majd az iszap ár
ká ro sult jai javára. 

Ami kor a fen ti kö szö ne te in ket fon tos nak tar tom, nem hagy -
ha tom szó nél kül a plé bá ni ánk te rü le tén élõ em be rek buz gó
imá it, ön ként Is ten nek fel aján lott szen ve dé se it, ami vel nem csak 
sa ját lel kük eny hü lé sét ke re sik, de ha té ko nyan segítik mások
üdvösségét is. 

Öröm meg ta pasz tal ni, hogy van nak vá ro sunk ban a gyer -
mek ne ve lést na gyon ko mo lyan ve võ szü lõk, ne ve lõk. Van nak
em be rek, akik a csa lá di élet har mó ni á já nak nagy sze rû pél dá ját
ad ják. Em be rek, akik nem az anya gi a kat tartják
legfontosabbnak. 

Ka rá cso nyi ké szü le tünk ak kor lesz iga zán jó, ha min den nap
te szünk va la mi jót, nagy sze rût egymásért. 

Szív bõl kí vá nom, hogy min den ked ves Ol va só – Is ten se gít -
sé gé vel – ta pasz tal ja meg a se gí tõ sze re tet örö mét ad vent ide jén
épp úgy, mint ka rá csony kor. Ezek kel a gon do la tok kal kí vá nok
ál dott ka rá csonyt és bol dog új esztendõt minden kedves
olvasónak. 

***

Temp lo munk ban de cem ber 24-én 24 óra kor éj fé li szent mi sét
tar tunk, majd ka rá csony elsõ és má so dik nap ján reg gel 8 és este
fél 6-kor lesz szent mi se. A szász ber ki temp lom ban szent es te
20.30-kor, és ka rá csony más nap ján, azaz va sár nap 11-kor
tartunk szentmisét.

Miklós János plébános

Mai világunk

Nem olyan ré gen a hír adás ok ban azt hall hat tuk, hogy ár víz
van, amely sú lyos ká ro kat oko zott, gom ba mér ge zés, amely csa -
lá di tra gé di á hoz ve ze tett, majd pe dig jött az iszap ár. Ezek ural -
ták a mé di át, és az egy más kö zöt ti be szél ge té se ink ben is leg -
gyak rab ban ezek ke rül tek elõ tér be. A po li ti kai té mák kö zül a
nyug díj rend szer körüli változás, változtatás tarolt.

Utaz tam a vo na ton Bu da pest felé, ami kor a fõ vá ros hoz kö ze -
li ál lo más elõtt las sí tott a vo nat, és az egyik pil la nat ban mint ha
meg állt vol na az idõ. A vas út mel let ti pa nel ház er ké lyén állt egy
nõ, majd ki jött hoz zá egy fér fi, és egy pu szit ad tak egy más nak.
Úgy gondolom, férj-feleség lehettek. 

Tör tén jen bár mi, vál toz hat a nyug díj rend szer, jö het az ára -
dat, de egy va la mit sem mi nem tud el so dor ni: a SZERETETET.
Mond hat nánk azt is, hogy ez csak egy át la gos pil la nat. De nem,
ked ves Ol va sóm. Ez nem egy átlagos pillanat.

Ma, ami kor sok há zas ság fel bom lik, gye re kek tö me gei él nek
cson ka vagy mo za ik csa lád ban, a sze re tet és an nak ki mu ta tá sa
rit ka je len ség. Ti zen egye dik há zas sá gi év for du lón kat ün ne pel -
tük a fér jem mel az idén, és saj ná lat tal ta pasz tal tuk, hogy a ve -
lünk egy idõ ben kö tött há zas sá gok né me lyi ke fel bom lott. A sze -
re tet meghidegült a házasfelek között, és válás lett a vége.

De na gyon so kat te he tünk azért, hogy a sze re tet az em be rek
kö zött ne el múl jon, meg hi de gül jön, ha nem megmaradjon. 

Is ten tõl jö võ sze re tet le gyen mind nyá junk kal!

Szabóné Szabó Henrietta
Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szakos hallgatója

Diákolimpiai bajnokok köszöntése

No vem ber 30-án az Aba-Novák Kul tu rá lis Köz pont ban kö -
szön töt te Szol nok Me gyei Jo gú Vá ros Ön kor mány za ta a vá ros
di ák olim pi ai baj no ka it, akik a 2009/2010. tan év ben het ven di ák -
olim pi ai baj no ki cí met sze rez tek. Szalay Fe renc pol gár mes ter
mon dott a sport, és kü lö nö sen a di ák sport fon tos sá gát hang sú -
lyo zó ün ne pi be szé det, majd át ad ta a dí szes pla ket te ket és az
aján dé ko kat a baj no kok nak, edzõ ik nek és test ne ve lõ ta ná ra ik -
nak. Az Újszászi VVSE két láb toll-lab dá zója: Joó Anett (Szé che -
nyi Ist ván Gim ná zi um) és Harsányi Zol tán (Ba ross Gá bor Szak -
kö zép is ko la), va la mint edzõ jük, Fe hér Já nos ré sze sült el is me rés -
ben.
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Harsányi Zoltán, Fehér János és Joó Anett
(Fotó: Greiz Péter)



Labdarúgás

Rézsó fejese döntött
No vem ber 6. XIII. for du ló

Újszász – Kun he gyes 1-0 (1-0)
Újszász, 100 né zõ, ve zet te: Sza bó Sán -

dor
Újszász: Ko vács Gy. - Far kas, Rézsó

(Czifra), dr. Ka to na, Len gyel, - Sipos,
Szurmai, Mérész (Ko vács Sz.), Var ga K. - Ba -
logh, Czibak (Konka)

Gól lö võ: Rézsó (7. perc)

Meg sze rez tük ötö dik ha zai gyõ zel -
mün ket. Ez út tal Kun he gyes csa pa ta el len 
si ke rült be gyûj te nünk a há rom pon tot. A
mér kõ zést a ven dé gek kezd ték ak tí vab -
ban, még is mi ke rül tünk elõny be. A 7.
perc ben Sipos nagy sze rû en csa var ta be a
lab dát szög let bõl, amit Rézsó Ta más fej jel
to váb bí tott a kunhegyesi ka pu ba. Mint
ké sõbb ki de rült, ez a gól egy ben gyõz tes
gól nak is bi zo nyult. Azt min den kép pen
el kell is mer ni, hogy a ven dé gek já ték ban
sok kal töb bet nyúj tot tak, eny he fö lé nyü -
ket még sem tud ták gól ra vál ta ni. Ami a
mi csa pa tun kat il le ti, elég gyen ge na pot
fog tunk ki. A mér kõ zés egyet len po zi tí -
vu ma, hogy ilyen já ték kal há rom pon tot
tud tunk sze rez ni. A kö vet ke zõ for du ló -
ban sok kal jobb tel je sít mény re lesz szük -
ség, ha Kar cag ról pont tal, pon tok kal sze -
ret nénk hazatérni.

Ifi: Újszász – Kun he gyes 0-3
If jú sá gi csa pa tunk nem tu dott meg le -

pe tést okoz ni az õsz rang adó ján. 3-0-ás
ve re sé get szen ve dett a baj nok ság él lo va -
sá tól.

Bravúros gyõzelem Karcagon
No vem ber 13. XIV. for du ló

Kar cag – Újszász 0-2 (0-1)
Kar cag, 100 né zõ, ve zet te: Kor mos Gá -

bor
Újszász: Ko vács Gy. - Far kas, Rézsó, dr.

Ka to na, Len gyel, - Sipos, Szurmai, Mérész
(Ko vács Sz.), Var ga K. - Ba logh, Konka
(Czifra)

Gól lö võk: Mérész (24. perc), Konka
(52. perc)

Ki tû nõ ta la jú pá lya, ide á lis fut ball idõ,
és egy len dü le tes fi a tal kar ca gi csa pat várt 
ránk a 14. for du ló ban. Cé lunk az volt,
hogy a négy mér kõ zé sen át tar tó ve ret -
len sé gi so ro za tun kat foly tat ni tud juk.
Nagy iram ban kez dõ dött a mér kõ zés, a
ha za i ak bir to kol ták töb bet a lab dát. Vé de -
ke zé sün ket si ke rült jól meg szer vez ni, így
ko mo lyabb ve szély nem ala kult ki a ka -
punk elõtt. Az el sõ le he tõ ség Var ga elõtt

adó dott, aki 20 mé ter rõl lö vés re szán ta el
ma gát. Lab dá ja egy vé dõn meg pat tan va a 
bal fel sõ sa rok ba tar tott, de Móga ha tal -
ma sat nyúj tóz va, ka pu fá ra tol ta azt. Pár
perc cel ké sõbb már nem volt ek ko ra sze -
ren csé je. Rézsó szo ká sos szög let tel fel érõ
be do bá sát Ba logh csúsz tat ta meg, a
hosszún ér ke zõ Mérész egé szen kö zel rõl,
a ka pu fa se gít sé gé vel jut tat ta a lab dát a
há ló ba. Kis hí ján si ke rült meg dup láz ni
elõ nyün ket egy ha son ló szi tu á ci ó ból. Is -
mét Mérész ke rült gól hely zet be, ám vé dõ -
je ne mes egy sze rû ség gel le rán tot ta a ti -
zen ha to son be lül. A bün te tõ el ma radt,
így egy gó los elõnnyel tér het tünk szü net -
re. A foly ta tás ban az idõ ne künk dol go -
zott, a ha za i ak pró bál koz tak, de csu pán
ka pu fá ig ju tot tak. Az 52. perc ben Ba logh
jobb ol da li be adá sát Konka fe jel te a ka pu -
ba. Ez zel a gól lal si ke rült be biz to sí ta ni
má so dik ide gen be li gyõ zel mün ket. Tak ti -
kus, fe gyel me zett já té kunk nak kö szön -
he tõ en újabb há rom pon tot sze rez tünk,
ez zel a ne gye dik helyre jöttünk fel a
tabellán.

Ifi: Kar cag – Újszász 0-0
Mind két ol da lon meg volt a le he tõ ség a 

gól szer zés re, de a há lók érin tet le nek ma -
rad tak. Így nem is le he tett más ered -
mény, mint gól nél kü li dön tet len. 

Magabiztos gyõzelem
Jászárokszállás ellen

No vem ber 20. XV. for du ló

Újszász – Jászárokszállás 3-0 (1-0)
Újszász, 150 né zõ, ve zet te: S. Nagy

Zsolt

Újszász: Ko vács Gy. - Far kas, Rézsó, dr.
Ka to na, Czifra, - Sipos, Mérész, Szurmai (Ko -
vács Sz.), Var ga K. (Czibak), - Ba logh, Konka

Gól lö võk: Szurmai (30. perc, 72. perc),
Sipos (65. perc)

Az utol só for du ló ban a ki esõ he lyen ta -
nyá zó Jászárokszállás csa pa tát fo gad tuk.
Ter mé sze te sen kö te le zõ volt ha zai pá -
lyán a gyõ ze lem. Nem túl nagy iram ban
kez dõ dött meg a mér kõ zés, a kez de ti hi -
bák és pon tat lan sá gok után si ke rült gólt
sze rez ni. A 30. perc ben egy szög let utá ni
ka va ro dás ból Szurmai ta lált be a ven dé -
gek ka pu já ba. Még az el sõ já ték rész ben
nö vel het tük vol na elõ nyün ket, de ki ma -
rad tak hely ze te ink. A 65. perc ben Konka
tört be a ti zen ha to son be lül re, ahol az
árok szál lá si ak vé dõ je csak sza bály ta la nul
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Lendületes bemelegítés
(Fotó: Fehér János)

Szurmai Tibor két gólt szerzett
(Fotó: Fehér János)
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tud ta meg ál lí ta ni. A bün te tõt a szo ká sos
vég re haj tó, Sipos ér té ke sí tet te. To vább ra
is nagy nyo más alatt tar tot tuk a ven dé gek 
ka pu ját, de le he tõ sé ge in ket sor ra el pus -
káz tuk. A 72. perc ben si ke rült be biz to sí ta -
ni gyõ zel mün ket. Sipos be adá sát Szurmai
fe jel te a ka pu ba. Az õsz utol só mér kõ zé -
sén ma ga biz tos gyõ zel met arat tunk. Az
el múlt hat for du ló ban öt ször nyer tünk, és 
egy szer ját szot tunk dön tet lent. Jó so ro za -
tunk nak kö szön he tõ en har ma dik he lyen
zár tunk. Bí zunk a si ke res ta va szi
folytatásban!

Ifi: Újszász – Jászárokszállás 0-0

Az if jú sá gi ak nak az utol só mér kõ zé -
sen si ke rült le má sol ni uk a múlt he ti ered -
ményt. A 7. he lyen zár ták az õszt. 

1. Nagyiváni KSE 15 14 1 0 45 16 29 43
2. V.-Túrkeve 15 9 3 3 35 15 20 30
3. Újszász VVSE 15 8 3 4 22 13 9 27
4. Kisújszáll. SE 15 8 1 6 26 22 4 25
5. Kunszent. TE 15 7 3 5 28 19 9 24
6. Csépa KSE 15 7 2 6 21 23 -2 23
7. Karcagi SE 15 6 4 5 22 21 1 22
8. Törökszentm. FC 15 6 4 5 18 17 1 22
9. Kunhegyes ESE 15 5 4 6 26 20 6 19
10. Szajol KLK 15 5 4 6 30 28 2 19
11. Jászapáti VSE 15 5 3 7 9 20-11 18
12. Tiszafüredi VSE 15 4 4 7 29 37 -8 16
13. Besenyszögi SE 15 4 3 8 21 33-12 14
14. Fegyvernek KSE 15 4 2 9 19 31-12 14
15. J.árokszállás-
Rosenberger 15 2 6 7 19 28 -9 12
16. Abádszalóki SE 15 0 5 10 11 38-27 5

Elsõ helyen telel serdülõ
csapatunk!

Vé get ért ser dü lõ csa pa tunk szá má ra a 
2010/2011-es baj nok ság õszi sze zon ja.
Mint ahogy az ered mé nyek bõl ki de rül,

elé ge det tek le he tünk fi a tal ja ink tel je sít -
mé nyé vel. Gu lyás Zsolt ta nít vá nyai hét
gyõ zel met arat va, mind össze egy ve re -
ség gel, hu szon egy pon tot sze rez ve áll nak 
a ta bel la élén. Össze sen har minc gólt rúg -
tak, és ki lenc gól lal a leg ke ve seb bet kap -
ták a baj nok ság csa pa tai kö zül. A fiúk jó
tel je sít mé nyé nek ér té két nö ve li, hogy
úgy tud ták ezt az ered ményt el ér ni, hogy
a csa pat nagy ré sze a mér kõ zé se ket meg -
elõ zõ na pon az if jú sá gi csa pat ban is sze -
re pelt. Gra tu lá lunk ne kik, és sok si kert kí -
vá nunk a ta va szi foly ta tás hoz! Ez úton
sze ret nénk meg kö szön ni szpon zo ra ink:
Bá lint Fe renc, Csá bi Lász ló, Kaló Ró bert
(Csö ves), Kaló Ró bert, Ka sza Ist ván, Mátyus
Jó zsef, Nagy Gá bor tá mo ga tá sát.

Ered mé nyek:

2010. 09. 12. Újszászi VVSE – Szajol
KLK 4-1 (3-0)

Gól szer zõk: Pap la nos Ádám, Fe ke te
Ta más, Ju hász Márk, Menkó At ti la

2010. 09. 19. Túrkevei VSE – Újszászi
VVSE 0-6 (0-4)

Gól szer zõk: Mo zsár Jó zsef, Fo dor Ger -
gely, Nagy Gá bor, Ju hász Márk,

Tákos Ádám, Gu lyás Zsolt

2010. 09. 26. Tö rök szent mik ló si FC –
Újszászi VVSE 1-4 (0-4)

Gól szer zõk: Petõ Dá ni el (2), Ju hász
Márk, Fe ke te Ta más
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Az elsõ helyezett serdülõ csapat
(Fotó: Fehér János)

Kovács György hazai pályán mindössze
három gólt kapott
(Fotó: Fehér János)

Az U11 csapat. Hát só sor: Pap la nos Kris tóf, Gyõr Dá ni el, Ta más Pat rik, 
Pomázi Já nos edzõ, Si mon Bar na bás, Kocza Ger gõ. 

El sõ sor: Pap la nos Ákos, Tá las Krisz ti án, Mol nár Ger gõ, Fa ra gó Lász ló, 
Pomázi Bá lint, Kö kény Zol tán, Var ga Károly



2010. 10. 03. Újszászi VVSE –
Fegyverneki NKSE 4-2 (3-0)
Gól szer zõk: Ju hász Márk, Petõ Dá ni el,

Va sas Ádám, Pap la nos Ádám
2010. 10. 14. Szajol KLK – Újszászi

VVSE 5-1 (2-0)
Gól szer zõ: Fe ke te Ta más

2010. 10. 24. ÚJSZÁSZI VVSE –
TÚRKEVEI VSE 7-0 (4-0)
Gól szer zõk: Fo dor Ger gely (3), Gu lyás

Zsolt, Pap la nos Ádám, Tákos Ádám,
Szarvák Zsolt

2010. 11. 07. Fegyverneki NKSE –
Újszászi VVSE 0-1 (0-1)
Gól szer zõ: Var ga Ta más

2010. 11. 12. Újszászi VVSE – Tö rök -
szent mik ló si FC 3-0 (2 -0)
Gól szer zõk: Szarvák Krisz ti án (2),

Menkó At ti la

Me gyei U-16 Kö zép cso port

1.ÚJSZÁSZ VVSE 8 7 0 1 30 9 21 21
2.Szajol KLK 8 5 0 3 51 19 32 15
3.Törökszentm. FC 8 4 1 3 39 29 10 13
4.Fegyvernek KSE 8 3 1 4 31 21 10 10
5.Túrkevei VSE 8 0 0 8 3 76-73 0
6.Középtiszai 
MEDOSZ SK* 0 0 0 0 0 0 0 0

*A Középtiszai MEDOSZ SK csa pa ta
vissza lé pett a baj nok ság tól.

Szurmai Tibor

Szép reményekkel a
tavaszra

NB-II. Újszász – Mát ra SE (Gyön gyös)
5 – 7
Jász be rény – Újszász 6 – 6

No vem ber ben két for du ló val be fe je zõ -
dött az NB-II-es csa pat baj nok ság õszi
küz de lem so ro za ta. Az 5. for du ló ban
Gyön gyös együt te sét fo gad tuk. El len fe -
lünk a ta va lyi esz ten dõ ben még egy osz -
tállyal fen tebb sze re pelt, így szo ros küz -
de lem re le he tett szá mí ta ni. Több táb lán
nem koc káz tat tak a já té ko sok, így két óra
já ték után dön tet le nek szü let tek. Saj nos
az if jú sá gi táb lá kon „el vé rez tek” ver seny -
zõ ink, va la mint Dosztán és Ju hász FIDE
mes te rünk is ve re sé get szen ve dett. Szíj -
ár tó és Mu ha ri jobb ál lá sát nye ré sig fo -
koz ta, így ala kult ki a mi ni má lis ará nyú
ve re ség. 

Gyõ zött: Mu ha ri, Szíj ár tó
Dön tet le ne zett: Simonyi, Mol nár, Var -

ga, Csvila, Ta kács Hõgye 
Vesz tett: Dosztán, Ju hász, Pász tor A.,

Ko csis D. 
A kö vet ke zõ for du ló ban Jász be rény

együt te sé hez lá to gat tunk. El len fe lünk a
baj no ki ta bel la hát só ré szé ben ta nyá zik,
ezért mi vol tunk az esé lye seb bek. En nek
el le né re már a meg nyi tá si sza kasz után

több táb lán dön tet len ben egyez tünk
meg. Vé gig ki egyen lí tett mér kõ zé se ken
igaz sá gos, dön tet len ered mény szü le tett. 

Gyõ zött: Ju hász
Dön tet le ne zett: Simonyi, Mol nár,

Dosztán, Var ga, Mu ha ri, Csvila, Hõgye,
Szíj ár tó, Pász tor A., Ko csis D.

Vesz tett: Gu lyás 
A két szo ros ered ménnyel to vább õriz -

tük jó po zí ci ón kat, és az õszi sze zont a do -
bo gó 3. fo kán zár tuk. 

A baj nok ság ál lá sa a 6. for du ló után: 

1. MTK (Bp.) 48 pont, 2. Barcza Ge de on 
SE (Bp.), 41,5 pont, 3. Újszász, Pász tó 38,5
pont, 5. Pestszentlõrinc 37,5 pont, 6. Vác
37 pont, 7. Gyön gyös 35,5 pont, 8. Hon -
véd SE (Bp.) 35 pont, 9. Jász be rény, Fót
31,5 pont, 11. Tóth Lász ló SE-II. (Kecs ke -
mét) 30,5 pont, 12. Du na ha rasz ti-II. 27
pont.

A me gyei csa pat baj nok ság ban is két
for du ló val zá rult az õszi sze zon. Tar ta lék
együt te sünk Törökszentmiklósra lá to ga -
tott, amely erõ sí té sei alap ján az egyik baj -
nok esé lyes nek szá mí tott. Vé gig nagy
küz del mek ala kul tak ki, és el sõ sor ban a
hát só táb lák jó já té ká nak kö szön he tõ en
szép gyõ zel met arat tunk. A gyõ ze lem na -
gyobb ará nyú is le he tett vol na, azon ban
Gu lyás és Lõrinczi dön tet len szí ne ze tû ál -
lás ban ron tott és vesz tett. 

Törökszentmiklós – Újszász II.: 4-6
Gyõ zött: Ko vács, Pász tor A., Gönczöl,

Kur di
Dön tet le ne zett: Hõgye, Kaló, Merena,

Nagy G. 
Vesz tett: Gu lyás, Lõrinczi 
A kö vet ke zõ for du ló ban az utol só he -

lyen ál ló Túrkeve együt te sét fo gad tuk.

En nek meg fe le lõ en együt te sünk volt az
esé lyes, akár egy na gyobb ará nyú gyõ ze -
lem re is. A na gyobb tu dás ér vé nye sült a
mér kõ zé se ken, és vé gig ve zet ve, ma ga -
biz tos si kert arat tunk. Saj nos Merena a
vég já ték ban hi bá zott, így „csak” 7 pon tot
si ke rült el ér ni. 

Újszász II. – Túrkeve: 7-3
Gyõ zött: Gu lyás, Lõrinczi, Ko vács,

Gönczöl, Kur di 
Dön tet le ne zett: Hõgye, Kaló, Pász tor

A., Retter 
Vesz tett: Merena
A szép si ker rel együt te sünk holt ver -

seny ben az élen zár ta az õszt az aláb bi ak
alap ján (3. for du ló után az ál lás): 

1. Újszász II., Kis új szál lás II. 18 pont, 3. 
Mart fû 17,5 pont, 4. Jász apá ti 16,5 pont, 5.
Abony II. 13,5 pont, 6. Kar cag II.,
Törökszentmiklós 12,5 pont, 8. Túrkeve
9,5 pont.

De cem ber ha vi prog ra munk:

2010. de cem ber 12. 9 óra Jász-Nagykun-
Szol nok me gye 2010. évi egyé ni és csa -
pat vil lám ver se nye
Hely szín: Szol nok – HEMO.

Saj nos szo mo rú hírt kell kö zöl nöm az
õszi sze zon vé gén: 

No vem ber 14-én 55 éves ko rá ban vá -
rat la nul el hunyt Kajári Ist ván, a Zentai
Sakk Klub Tit ká ra, a zentai ver se nyek fõ -
szer ve zõ je, az újszászi és zentai sakk-kap -
cso la tok ki ala kí tá sá nak egyik ala pí tó ja.
Az Újszászi Hír adó kö vet ke zõ szá má ban
meg em lé ke zünk élet út já ról, és be mu ta -
tunk egy szép játsz má ját. 

Varga László
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Mu ha ri Ist ván az NB-II-es csa pa tunk leg ered mé nye sebb já té ko sa 
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Lábtoll-labda

Újszász nyerte a Tini Kupát

Hét egye sü let – Cserszegtomaj SK, a
fel vi dé ki Királyhelmec, Nagy ka ni zsa
ZSE, Nyárlõrinc, Pusz ta szer, Szepetnek
SE, Újszászi VVSE – nyolc van hat után pót -
lás ver seny zõ je ját szott nagy kedv vel no -
vem ber 6-án a nyárlõrinci Buzás Já nos Ál -
ta lá nos Is ko la sport csar no ká ban meg ren -
de zett Ti ni Ku pa évad zá ró gyer mek és
ser dü lõ or szá gos ver se nyen. A ké sõ es tig
tar tó tor nán csa pat és pá ros ver seny szám -
ok ban mér kõz tek a részt ve võk. Leg ered -
mé nye seb ben az Újszászi VVSE ver seny -
zõi sze re pel tek. Hat szám ban – a gyer mek 
le ány pá ros ban Királyhelmeccel kö zö sen
– áll hat tak a do bo gó leg ma ga sabb fo ká ra.
Az újszászi gye re kek az arany ér mek mel -
let két ezüst és hat bronz ér met is be gyûj -
töt tek, és az össze sí tés ben a leg ered mé -
nye sebb szak osz tály nak já ró ser le get is el -
hó dí tot ták. Egyé ni leg Tû ri Ale xand ra és
Oszlányi Mer cé desz nyúj tot ta a leg jobb tel -
je sít ményt. Mind ket ten két-két arany ér -
met és egy-egy bronz ér met nyertek. 

Ered mé nyek
Gyer me kek:

Fiú hár mas (6): 1. Bábosik Ádám,
Bérczes Ró bert, Pi ti Dá vid (Újszászi
VVSE), 2. Barta Mar tin, Csépány Erik,
Far kas Ba lázs (Újszászi VVSE), dön tõ:
11-15, 15-7, 15-11. 4. Fa ra gó Ró bert,
Remecz At ti la, Tóth Ti bor, 6. Gu lyás Vik -
tor, Szacskó Le ven te, Tóth Ti bor.

Fiú pá ros (10): 1. Kunics Ben ce, Kunics
Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Ágo tai Oli -
vér, Baláti Már ton (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 15-8, 12-15, 15-5, 3. Ko vács Ti bor,

Losonczi Vik tor (Pusz ta szer) és Barta
Mar tin, Csépány Erik (Újszászi VVSE). 5.
Bábosik Ádám, Pi ti Dá vid, 7. Kö kény
Zsolt, Tóth Ti bor, 8. Fa ra gó Ró bert,
Remecz At ti la. 

Le ány hár mas (6): 1. Becskereki Ni ko -
lett, Szacskó Ágo ta, Tû ri Ale xand ra
(Újszászi VVSE), 2. Bé li Cintia, Csárdi
Eve lin, Csárdi Do rottya, Vékási Do rottya
(Szepetnek SE), dön tõ: 15-8, 15-5. 4. Far -
kas Lil la, Hornyák Er zsé bet, Mucza Szil -
via, 5. Csák Vi vi en, Kiss Csen ge, Nagy Il -
di kó, 6. Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia, Ke -
nye res Lí via.

Le ány pá ros (11): 1. Bagos Vik tó ria,
Szacskó Ágo ta (Királyhelmec, Újszászi
VVSE), 2. Bé li Cintia, Vékási Do rottya
(Szepetnek SE), dön tõ: 15-4, 15-8, 3.
Magyarósi Ré ka, Má tés Re ná ta
(Cserszegtomaj SK) és Becskereki Ni ko -
lett, Tû ri Ale xand ra (Újszászi VVSE). 6.
Csák Vi vi en, Hornyák Er zsé bet, 7. Far kas
Lil la, Mucza Szil via.

Ve gyes pá ros (19): 1. Baláti Már ton,
Tû ri Ale xand ra (Újszászi VVSE), 2.
Kunics Ben ce, Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa 
ZSE), dön tõ: 15-11, 6-15, 15-8, 3. Csépány
Erik, Csák Vi vi en (Újszászi VVSE) és
Barta Mar tin, Mucza Szil via (Újszászi
VVSE).

Ser dü lõk:

Fiú hár mas (9): 4. Ágo tai Oli vér, Baláti
Már ton, Far kas Mar tin, Mol nár Kris tóf,
Kö kény Zsolt, 6. Kanálos Júlió, Kanálos
Ró bert, Raffael Csa ba.

Fiú pá ros (15): 3. Mol nár Kris tóf,
Szebasztian Köl tõ (Újszászi VVSE,
Királyhelmec), 7. Bérczes Ró bert, Kanálos 
Ró bert, 8. Far kas Ba lázs, Far kas Mar tin

Le ány hár mas (6): 1. Gu lyás Ad ri enn,
Oszlányi Mer cé desz, Tóth Vi rág, Var ga
Frida (Újszászi VVSE), 2. Jaczó Lí dia,
Magyarósi Ré ka, Má tés Re ná ta, Ud va ri

Bog lár ka (Cserszegtomaj SK), dön tõ:
15-9, 17-15.

Le ány pá ros (8): 1. Gu lyás Ad ri enn,
Oszlányi Mer cé desz (Újszászi VVSE), 2.
Matola Vik tó ria, Morvai No é mi
(Szepetnek SE), dön tõ: 7-15, 15-5, 15-8, 3.
Var ró Eve lin, Vlasics Dalma (Szepetnek
SE) és Tóth Vi rág, Var ga Frida (Újszászi
VVSE).

Ve gyes pá ros (20): 3. Mol nár Kris tóf,
Oszlányi Mer cé desz, 5. Kanálos Ró bert,
Gu lyás Ad ri enn, 7. Kanálos Júlió, Var ga
Frida.

Négy újszászi aranyérem
Marseilleben

No vem ber 11-13-án a Fran cia Láb -
toll-lab da Szö vet ség a Bu da pest tõl 1500
km tá vol ság ra lé võ Marseilleben – amely
Fran cia or szág má so dik leg na gyobb vá ro -
sa és leg na gyobb ki kö tõ je, a
 Provence-Alpes-Côte d’Azur ré gió és
Bouches-du-Rhône me gye szék he lye –
ren dez te meg tíz or szág – Auszt ria, Bul gá -
ria, Fran cia or szág, Finn or szág, Len gyel -
or szág, Ma gyar or szág, Né met or szág,
Olasz or szág, Szer bia, Szlo vá kia – rész vé -
te lé vel a 4. Láb toll-lab da Eu ró pa-baj nok -
sá got. A nagy tá vol ság, a drá ga re pü lõ je -
gyek mi att a ma gyar vá lo ga tott há rom
rész let ben uta zott. A csa pat nagy ka ni zsai
ré sze sze mély gép ko csi val, a borjádi ré sze
kis busszal, a cserszegtomaji és az újszászi
ré sze pe dig Kö zép-eu ró pai összeg fo gás -
ként a szer bi ai, a szlovákiai és a lengyel
lábtoll-labdázókkal összefogva
autóbusszal tette meg a huszonkét órás
utat. 

A fran ci ák a ko ráb bi sza bá lyo kat fel -
rúg va elég bor sos árat kér tek a szál lá sért
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és az ét ke zé sért. Az ét ke zé si költ sé gek
csök ken té sé re is össze fo gott a négy or -
szág. Kü lön fé le fõz ni és en ni va ló kat –
krump li, hagy ma, sár ga ré pa, ka ra lá bé,
sza lon na, kol bász, sza lá mi, méz, lek vár,
ke nyér, ás vány víz, üdí tõ, kon zer vek –
gyûj töt tek össze és vit tek ma guk kal. Az
ebé dek és va cso rák el ké szí té sé re pe dig
Tóth Ist ván és Tóth Istvánné vállalkozott.

A hosszú, de szép út Szlo vé ni án és
Olasz or szá gon ke resz tül ve ze tett. Mo na -
có ban rö vid vá ros né zés re volt le he tõ ség.
A vi lág leg sû rûb ben la kott és leg gaz da -
gabb vá ros ál la má ban a fe hé ren hul lám zó
kék ten ger, a her ce gi pa lo ta, a jacht ki kö -
tõ, a zeg zu gos ut cács kák, a vá ros ban ka -
nyar gó Formula-1 pálya mindenkire
nagy hatással volt. 

A szál lás Mar seille egyik kül vá ro sá ban
egy Kul tu rá lis Köz pont ban volt. In nen
húsz ki lo mé ter re Bouc Bel Air-ben a
Decatlon sport áru ház Oxylane szu per
sport köz pont já ban zaj lott a ver seny, amit 
a sport köz pont lá to ga tói kö zül so kan
meg te kin tet tek. Még több né zõ lett vol na, 
de az áru ház egy korábbi tûz miatt sajnos
zárva volt.

A há rom na pos ver se nyen Ma gyar or -
szág ki vá ló an sze re pelt. Mind a hét ver -
seny szám ban ma gyar ver seny zõ állt a
dobogó tetején.

A ti zen két ta gú vá lo ga tott ban hat
újszászi sze re pelt – Bo ros Pé ter, Nózsi Pé -
ter, Tóth Gá bor, Ka pás Ág nes, Makai Gréta,
Sza bó Nó ra –, akik négy baj no ki cím mel já -
rul tak hoz zá a si ke res magyar
szerepléshez. 

Az EB el sõ nap ján két újszászi gyõ ze -
lem nek örül het tünk.

A fér fi egyé ni ben Tóth Gá bor cso port -
meccse it hi bát la nul hoz ta. Az elõ dön tõ -
ben a finn Pekka Marjamäkit gyõz te le két
játsz má ban. A dön tõt a né met David
Zentarrával ját szot ta. A két ver seny zõ leg -
utób bi mér kõ zé sén, a jú li u si zhongsani
vi lág baj nok sá gon a né met bi zo nyult
jobb nak, 2-0-ra ver te ak kor Tót hot. A ma -
gyar já té kos most vissza vá gott, bár ne he -
zen len dült já ték ba. Az el sõ játsz mát, a
vég éré fel ja vu ló Zentarra el len csak
21-19-re tud ta nyer ni. A má so dik játsz má -
ban azon ban egy pil la nat ra sem en ge dett
ki, és 21-10-zel fe jez ték be a meccset. Tóth
Gá bor 2003-as és 2005-ös gyõ zel me után
ez zel har ma dik egyé ni baj no ki címét
szerezte meg, emellett vegyes párosban is 
van egy gyõzelme 2008-ból.

Ka pás Ág nes sel az ol da lán most meg -
véd te cí mét, és ezzel öt szö rös Eu ró pa-baj -
nok lett.. A ve gyes pá ros ban cím vé dõ höz
mél tó an ját szot tak, a se lej te zõ ben a szerb, 
a len gyel és a fran cia egy sé get ver ték. Az
elõ dön tõ ben Szlo vá ki át 2-0-ra gyõz ték le.
A dön tõ ben a né met pá ros sem je len tett
ne kik gon dot, két si ma szett ben (21-11,
21-13) let tek új ra Eu ró pa-baj no kok.

A má so dik na pon a Bo ros Pé ter, Nózsi
Pé ter pá ros szál lí tot ta az ara nyat. Õk a
fran cia, a szlo vá ki ai, a szer bi ai és a finn
pá ros le gyõ zé sé vel ju tot tak a dön tõ be,
ahol a Sven Walter, David Zentarra né met
duó várt rá juk. Az EB leg szín vo na la sabb
mér kõ zé sén jól ját szot tak az újszásziak,

de né hány fi gyel met len ség mi att ki en -
ged ték ke zük bõl az el sõ játsz mát és
22-20-ra vesz tet tek. A má so dik szett ben
már job ban fi gyel tek, és 21-16-ra nyer tek.
A har ma dik játsz má ban 10-5-re ve zet tek,
ami kor a lát vá nyo san és pont erõ sen
„ütõ” Nózsi meg sé rült. A két per ces ápo -
lá si szü net ben va la mennyi re si ke rült
talp ra ál lí ta ni, a foly ta tás ban az el len fél
rá ad ta a lab dá kat, amit eleinte nem tudott 
elérni. 14-12-tõl azonban magára talált, és
21-17-tel nyerték az EB-t.

A har ma dik, a be fe je zõ na pon szü le -
tett a ne gye dik újszászi arany. A Ka pás
Ág nes, Makai Gréta, Sza bó Nó ra össze ál lí tá -
sú nõi hár mas a se lej te zõ ben Fran cia or -
szág és Len gyel or szág csa pa tát gyõz te le
2-0-ra. Nem jár tak job ban az elõ dön tõ ben 
a né met csa pat sem, a fi ná lé ban a Szlo vá -
ki át kép vi se lõ lel kes királyhelmeci lá nyok 
– Bagos Vik tó ria, Ko csis Alica, Papp Kin ga –

el len 21-12, 21-10-re nyer tek. Ez zel a gyõ -
ze lem mel Kapás Ágnes is öt EB arannyal
büszkélkedhet.

Az Eu ró pa-baj nok ság alatt ülé se zett az 
Eu ró pai Láb toll-lab da Szö vet ség (SFE)
köz gyû lé se, ame lyen Ma gyar or szá got Fe -
hér Já nos és ifj. Fe hér Já nos kép vi sel te. A
köz gyû lés több, a sport ág fej lõ dé sét se gí -
tõ ha tá ro zat mel lett a dön tött a kö vet ke zõ 
EB hely szí né rõl. Az 5. Láb toll-lab da Eu ró -
pa-baj nok ság ra 2012 júliusában
Királyhelmecen kerül majd sor.

Az EB zá rá sán ki lenc szer hang zott el a
ma gyar Him nusz. Elõ ször, ami kor sor ban 
min den or szág him nu szát el ját szot ták.
Utá na hét szer a ma gyar Eu ró pa-baj no -
kok tisz te le té re. Ki len ced szer pe dig a
Nem ze tek Nagy dí ját meg tes te sí tõ ha tal -
mas ván dor ser leg – amit Ma gyar or szág
már negyedik alkalommal nyert el –
átvételekor.
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Újszásziak az Európa-bajnokságon. Nózsi Péter, Makai Gréta, Boros Péter,
Kapás Ágnes, Tóth Gábor, Szabó Nóra, Fehér János (Fotó: Fehér Judit)

Férfi páros Európa-bajnok: Boros Péter és Nózsi Péter
(Fotó: Fehér Judit)
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Az EB ide je alatt ki vá ló volt a nem zet -
kö zi együtt mû kö dés. A len gyel, ma gyar,
szer bi ai és szlo vá ki ai ver seny zõk a „Bö be
bár ban” fris sí tet ték ma gu kat, és újszászi,
borjádi, cserszegtomaji és királyhelmeci
alap anyag ok ból ké szí tett nem zet kö zi
szend vi csek kel pó tol ták ener gi á ju kat.
Tóth Ist ván pap ri kás krump li ja után a
fran cia ven dég lá tók is meg nyal ták a tíz
uj ju kat. Volt is mi ért, mert a vaj da sá gi
krump li, pap ri ka és hagy ma, a két fé le
len gyel kol bász, a ma gyar virs li és deb re -
ce ni a francia fûszerekkel összefõzve
kiváló étket eredményezett.

A ma gyar csa pat élel me zé sét Bá lint Fe -
renc, Makai Já nos, Pomázi Já nos, Szilvási Fe -
renc, a Fe nyõ Áru ház és a Ti sza Coop Zrt. tá -
mo gat ta. Kö szö net érte.

15. Felnõtt Országos
Bajnokság

No vem ber 27-28-án ren dez ték a láb -
toll-lab dá zók 15. Fel nõtt Or szá gos Baj -
nok sá gát, amely nek a 1993 no vem be ré -
ben Újszászon ren de zett má so dik ma -
gyar or szá gi ver seny em lé ké re min dig az
újszászi tor na csar nok a há zi gaz dá ja. Az
OB-n négy egye sü let – Borjád SE, Nagy -
ka ni zsa ZSE, Pusz ta szer, Újszászi VVSE –
69 ver seny zõ je vett részt. A ver seny meg -
nyi tó ján kö szön töt ték a marseillei Eu ró -
pa-baj no ko kat, akik nek az tán ezen a ver -
se nyen nem sok ba bér ter mett. Egye dül
az újszászi nõi hár mas tu dott csak az Eu -
ró pa-baj no ki cím mel lé or szá gos baj no kit
is szerezni. A többiek közül néhányan
más versenyszámokban vigasztalódtak. 

Az év zá ró ver se nyen jól sze re pel tek az 
Újszászi VVSE láb toll-lab dá zói. Két baj -
no ki cí met, két ezüst és négy bronz ér met
nyertek.

A fér fi hár mas ban a rang lis ta ne gye dik 
he lye zett Herczeg Gá bor, Szûcs Ger gely,
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) nyer te a baj -
nok sá got. Az elõ dön tõ ben az Eu ró pa-baj -
nok Arany Bá lint, Hartai At ti la, Ta kács
End re nagy ka ni zsai hár mast ver ték jó já -
ték kal 21-16, 21-16-ra. A dön tõ ben az a VB 
ne gye dik újszászi csa pat (Bo gár Lász ló,
Bo ros Pé ter, Kéz ér Zsolt, Nózsi Pé ter) volt 
az el len fe lük, ame lyik a Himmer Já nos,
Kleics Dá vid, Pop Va len tin, Wágner Gá -
bor össze ál lí tá sú borjádi csa pa tot gyõz te
le 21-11, 21-15-re a má sik elõ dön tõ ben. A
há zi dön tõ ben Bo gár ék mind két játsz má -
ban tíz pont elõnyt ad tak el len fe lük nek.
Hi á ba kezd tek az tán nagy haj rá ba, ez ke -
vés nek bi zo nyult a jól sze dõ Herczeg Gá -
bor, a jól sán co ló Szûcs Ger gely és a pont -
erõ sen ütõ Tóth Gá bor el len. (21-18,
21-15). A har ma dik he lyért Borjád SE –
Nagy ka ni zsa ZSE 15-11, 12-15, 20-18. 6.
Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd, Kö böl
Áron, 7. Kur di Gá bor, Tóth Ro land, Tóth
Ger gõ, 8. Barta Fe renc, Fe hér Já nos, ifj.
Fe hér Já nos, Sven Henneböle, 10. Ágo tai
Oli vér, Far kas Balázs, Farkas Martin,
Molnár Kristóf, Samu Tamás, 11. Bábosik

Ferenc, Nagy László, Ráski Lajos, Tóth
István. 

Nõi hár mas ban az Eu ró pa-baj nok Ka -
pás Ág nes, Makai Gréta, Sza bó Nó ra
újszászi trió nyert. A fi ná lé ban a Darnai
Ad ri enn, Far kas Mart ina, Pop Ber na dett
(Borjád SE) el le ni 21-15, 22-20-as gyõ ze -
lem mel gya ra pí tot ták baj no ki cí me ik szá -
mát. A har ma dik he lyért két újszászi hár -
mas mér kõ zött. Ézsiás Kit ti, Gaz dag Vik -
tó ria, Joó Anett – Ágos ton Re be ka, Cson -
tos Aran ka, Vá gó Hen ri ett 23-21, 21-18. 5.
Gu lyás Ad ri enn, Oszlányi Mer cé desz,
Tóth Vi rág, Var ga Frida, 6. Barta Pet ra,
Bata Krisztina, Kaszonyi Viktória, Kurdi
Krisztina.

Nõi egyé ni ben ért he tet le nül tá vol ma -
radt a rang lis ta ve ze tõ és Eu ró pa-baj nok
cserszegtomaji Mile Ale xand ra. Nem in -
dult a sé rü lés sel baj ló dó újszászi Ka pás

Ág nes sem. Az esé lye sek tá vol lét ében tel -
je sen nyílt volt a küz de lem, amely nek
vég já té kát Darnai Ad ri enn (Borjád SE)
nyer te 18-21, 21-18, 21-16-ra Sza bó Nó ra
(Újszászi VVSE) el len. 3. Far kas Mart ina
(Borjád SE) és Makai Gréta (Újszászi
VVSE). 5. Joó Anett, 6. Ézsiás Kitti, 7. Vágó 
Henriett, 8. Tóth Virág.

Az éj sza ká ba nyú ló fér fi egyé ni ben
Hartai At ti la (Nagy ka ni zsa ZSE) bi zo -
nyult a leg jobb nak. Az elõ dön tõ ben az
Eu ró pa-baj nok Tóth Gá bort (Újszászi
VVSE) ütöt te el a to vább ju tás tól (21-16,
21-19), majd a dön tõ ben Kleics Dá vi dot
(Borjád SE) gyõz te le há rom játsz má ban
(18-21, 21-19, 21-11). 3. Tóth Gá bor és
Herczeg Gá bor (mind ket tõ Újszászi
VVSE), 5. Tóth Gergõ, 6. Kurdi Gábor.

Fe hér János
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Férfi hármas: 2. Bogár László, Kézér Zsolt, Boros Péter, Nózsi Péter. 
Bajnok: Tóth Gábor, Szûcs Gergely, Herczeg Gábor (Fotó: ifj. Fehér János)

Nõi hármas: Bajnok: Szabó Nóra, Makai Gréta, Kapás Ágnes, 
3. Gazdag Viktória, Ézsiás Kitti, Joó Anett (Fotó: ifj. Fehér János)



Hajrá Újszász!

A sport ba rát ok ne vé ben gra tu lá lok a
láb toll-lab da szak osz tály Eu ró pa Baj nok -
sá gon el ért si ke re i hez!

Örü lünk an nak, hogy a lab da rú gó csa -
pa tunk az õszi sze zon ban a me gyei I. osz -
tály ban 3. he lyen, míg a ser dü lõ csa pat az
1. he lyen végzett.

Haj rá Újszász!
A Ba rá ti Kör ne vé ben:

Ulviczki József

XVII. Városi
Teremlabdarúgó

Bajnokság
No vem ber 20. I. for du ló
Já ték ve ze tõ: Föl di Já nos

AS Coma – Bervill 4-4 (2-4)
Gól lö võk: Tiger Lász ló 2, Szi ta Já nos 1,

Var ga Dá vid 1. ill. Turza Krisz ti án 2,
Rabnecz Ist ván 1, Sipos Nor bert 1. 

Há rom gó los hát rány ból men tett pon -
tot a baj no ki cím vé dõ je a baj nok ság új
csa pa ta el len. A ne gye dik perc ben Var ga
Dá vid sze rez te a baj nok ság elsõ gólját.

Real Spedíció – No Fear 10-8 (5-4)
Gól lö võk: dr. Ka to na Kár oly 4, Bez zeg

Lász ló 3, Szilvási Fe renc 3. ill. Ágos ton
Kris tóf 3, Szurmai Ti bor 2, Dombai And -
rás 1, Mo zsár Jó zsef 1, Szentpéteri Tibor 1.

A ru ti nos, majd nem sze ni or csa pat sok 
gó los mér kõ zé sen nyert a len dü le tes fi a -
ta lok ellen. 

Build&Job – Orange 6-3 (4-3)
Gól lö võk: Gódor Ti bor 3, Cseh Gyu la

1, Pán ti Pé ter 1, Zsákai Ta más 1. ill. Far kas 
Gá bor 2, Sipos Zsolt 1.

A baj nok ság ban elõ ször in du ló szol no -
ki Build & Job meg le pe tés re könnye dén
nyert a meg erõ sö dött Orange el len.

Já ték ve ze tõ: Var ga Sán dor 

Gu ri ga FC – All Star 18-2 (6-0)
Gól lö võk: Nagy And rás 6, Drá vai Ist -

ván 5, Gál Krisz ti án 5, Drávutz Ró bert 1,
Kiss Ró bert 1. ill. Ecsédi La jos 1, Kiss Ro -
land 1. 

Nagy tu dás be li kü lönb ség volt a két
jászladányi csa pat kö zött.

Ke se lyûk – Régi Csi bé szek 9-5 (2-1)
Gól lö võk: Konka Ta más 3, Szarvák

Nor bert 3, Lé vai Nor bert 2, Rézsó Ta más
1. ill. Csi kós Je nõ 2, Czibak Ti bor 2,
Puzsoma Jó zsef 1. 

Vé gig a Ke se lyûk irá nyí tot ták a mér -
kõ zést.

A Meg le pe tés FC sza bad na pos volt.

XIII. Szenior
Teremlabdarúgó Bajnokság
Já ték ve ze tõ: Mol nár Jó zsef 

Hajduk – Ba rá tok 10-4 (9-1)
Gól lö võk: Nagy At ti la 5, Kár pá ti Zol -

tán 2, Tiger Lász ló 2, Haj dú Gyu la 1. ill.
Hal mi And rás 2, Sza bó Mi hály 1, Víg
Lajos 1. 

Az el sõ fél idõt és a mér kõ zést a Hajduk 
nyer te. 

Real Spedíció – Loksi 22-9 (8-3)
Gól lö võk: Bez zeg Lász ló 6, Szi ta Já nos

5, Ne mes Já nos 3, Pomázi Já nos 3, Szilvási
Fe renc 3, Far kas Lász ló 1, Pe tõ Bé la 1. ill.
Szom bat Zol tán 5, Konka Ta más 2, An tal
Elem ér 1, Polónyi László 1. 

A má so dik fél idõ re na gyon el fá radt a
Loksi.

36 2010. december

ÚJSZÁSZI HÍRADÓSPORT

Megkezdõdött a bajnokság
(Fotó: Fehér János)

Veteránok
(Fotó: Fehér János)

A bajnokság elsõ gólját Varga Dávid
lõtte (Fotó: Fehér János)
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III. Veterán Teremlabdarúgó
Bajnokság

Já ték ve ze tõ: Mol nár Jó zsef 
Szunnyogók – Nye ret len nye rõk 8-4

(5-2)
Gól lö võk: Haj dú Gyu la 3, Gregor Jó -

zsef 2, Ka sza Jó zsef 2, Ko vács Fe renc 1. ill.
Mol nár Bé la 2, Ron tó Sán dor 1, Sza bó
Imre 1. 

A név vál to zás egy elõ re nem se gí tett.

Fe hér János

Teke Kupa

Esz ter gom ban ke rült meg ren de zés re
az Or szá gos Ta ka rék szö vet ke ze ti Te ke
Ku pa. A nõi csa pa tok kö zül az el sõ he lye -
zést im már 9. al ka lom mal az Újszász és
Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet nõi
csa pa ta ér te el. Csa pat ta gok: Trenkáné
Balaska Er zsé bet, Pin tér And rea, Antaliné Be -
ne dek Ani kó és Láz ár Imréné. A dí jat
Egerszegi Ádám, a Ma gyar Ta ka rék szö vet -
ke ze ti Bank Ta ka rék szö vet ke ze ti Üz let -
ágá nak igaz ga tó ja ad ta át.

Asztalitenisz
Az Újszászi VVSE asz ta li te ni sze zõi két

for du lót ját szot tak no vem ber ben a me -
gyei asz ta li te nisz csa pat baj nok ság ban.

7. for du ló 

Újszászi VVSE I. –Ti sza fü re di Asz ta li -
te nisz Ba rá tok 18-0 (já ték nélkül)

A ti sza fü re di csa pat nem je lent meg a
mér kõ zé sen.

Újszászi VVSE II –Jászárokszállás
VVSE 7-11
Az újszászi pont szer zõk: Padányi Be á -

ta 3, Nagy Je nõ 2, Hortobányiné Stejszkál
Éva 1, va la mint a Hortobágyiné-Padányi
pá ros 1.

8. for du ló 

Jász kun Vo lán III. – Újszászi VVSE I
8-10
Az újszászi pont szer zõk: Kiss Bé la 3,

Ko vács Szi lárd 3, Ve res Zol tán 2, Nagy Je -
nõ I. 1, va la mint a Kiss Béla-Nagy Je nõ
páros 1. 

Gyõ ze lem szo ros mér kõ zé sen. A Ko -
vács Szi lárd – Ve res Zol tán pá ros el ve szí -
tet te hét for du lón át tar tó veretlenségét.

Kováts DSE Kar cag II – Újszászi VVSE
II 10-8
Az újszászi pont szer zõk: Hortobá -

gyiné Stejszkál Éva 3, Padányi Be á ta 3,
Ba kó Ist ván 1, va la mint a Hortobá -
gyiné-Padányi Be á ta páros 1.

A be fe je zõ,for du ló elõtt a az elsõ csa -
pat a má so dik, a má so dik csa pat a ha to dik 
helyen áll.
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A bajnokcsapat

B e j g l i  K u p a

Az újszászi Vá ro si Tor na csar nok de cem ber 26-án (va sár nap) 8 órá tól, vár ha tó -
an 23 órá ig ren de zi ha gyo má nyos ka rá cso nyi te rem fo ci tor ná ját, a XIX. Bejg li
Ku pát.

A tor ná ra 4+1 fõs csa pa tok ne vez het nek. A gyõz tes csa pat egy ser le get és egy
1 mé ter hosszú diós bejg lit kap. 

A tor nán in dul hat nak mind azok, akik úgy gon dol ják, hogy ka rá csony má so -
dik nap ján a sok ün ne pi evés–ivás után já ték ra al kal mas nak ér zik majd ma gu -
kat, és ne ve zé sü ket de cem ber 21-ig a tor na csar nok ba el jut tat ják. A ren de zõk
csak az el sõ 16 je lent ke zõ ne ve zé sét tud ják el fo gad ni. Ne ve zé si díj csa pa ton -
ként 7500 Ft. Ne ve zé si cím: Vá ro si Tor na csar nok, 5052 Újszász Kos suth út 13.
Tel: 56/367-663.

Óvodás focisták és edzõjük Mérész Zoltán
(Fotó: Fehér János)
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Emlékezés
BAZSÓ JÁNOSNÉ (Petrezselyem
Erzsébet) halálának 10.
évfordulójára

„Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
Egy élet, mely per cek alatt vé get ért.
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret nek Té ged,
De em lé ked örök re a szí vünk be égett.”

Szeretõ lányod Erzsike
 és vejed Sándor

KÁLMÁN JÁNOS halálának 7.
évfordulójára

El tá voz tál tõ lünk, apai él ted de lén,
Gyõ zött a ha lál, tes ted nek ere jén.
Ne héz a kõ, de nem ne he zebb a bá nat,
Mély bá nat szo rult a szí vünk be.

Szeretõ családod

KISS MIHÁLYNÉ Csibrány Erzsébet
halálának 10. évfordulójára

Míg köz tünk vol tál
na gyon sze ret tünk,
hi ány zol né künk,
so ha nem fe le dünk.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
KORSÓS ANDRÁS halálának elsõ
évfordulóján

„Úgy men tél el tõ lünk mint õsz nek vi rá ga
Sír ba szállt ve led szí vünk bol dog sá ga
Sí rod hoz a vi rág könnyek kel ér ke zik
Szo mo rú szí vünk ró lad sosem feledkezik.”

Szeretõ családod

NAGY LÁSZLÓ halálának 5.
évfordulójára

Nem si mo gat ke zed
Nem mo so lyog ar cod
Hi á ba szó lí tunk, nem hall juk már han god.
Egy jaj szó nem sok, annyit nem mond tál,
Csak el men tél a ha lál hosszú út ján.
Egy re mé nyünk van, ami él tet és ve zet,
hogy egy szer majd ta lál ko zunk Ve led!

Szeretõ családja

PINCZI IMRE halálának 2.
évfordulójára

Két éve, hogy az égi me zõ re köl töz tél,
még is, mint ha örök re ve lünk len nél.
Kö zöt tünk vagy a föl dön és az égen,
utat mu tatsz ne künk a vi lág min den ség ben.
Elõt tünk van su gár zó te kin te ted, biz ta tó
mo so lyod,
Hi ány zol, nem fe lej tünk, gyak ran rád gon -
do lunk.
Aludd csend ben örök ál mod,

em lé ked meg õr zi
 sze re tõ csa lá dod.

RENDES SÁNDORNÉ szül. Polónyi
Terézia halálának elsõ évfordulójára

Nyu godt bé kés álom,
mely le zár ta sze med,
Kí sér jen uta don a vég te len be,
Szen ve dé sed el múlt,
pi hensz már csen de sen,
Ér zed sze re te tünk, most és mind örök ké.

Nõvéred és családja

Fájó szívvel emlékezünk
VARGA JÓZSEFNÉ szül.
Kókai Mária halálának 6.
évfordulójára

Meg pi hent szí ved, sze med álom ba
me rült.
Fel szállt a lel ked, an gya lok kö zé ke -
rült.
An gyal ként jössz hoz zánk, éj jel
csil lag ként ra gyogsz,
Igaz nem lá tunk, de tud juk, fent rõl 
min dig ránk mosolyogsz.

Férjed, lányaid, vejed,
unokáid, unokavejed és

dédunokáid

Ifj. VISZKOK FERENC
halálának 5. évfordulójára

„Ne em lé kezz rám bú san, csa lád, ro -
kon, ba rát,
Add meg a könnyet, de élj és sze -
ress to vább.
Ad dig va gyok míg élek szí ve tek ben,
ben ne tek,
em ber vol tam min dig, ezért sze res -
se tek.”

Édesanyád, feleséged,
testvéreid
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Köszönetnyilvánítás

Szo mo rú szív vel mon dunk kö szö ne tet
a kö ze li és tá vo lab bi ro ko nok nak, is me -
rõ sök nek, jó szom szé dok nak, ut ca be li -
ek nek, a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na
igaz ga tó já nak, nyu gal ma zott igaz ga tó -
já nak, fõ nõ vér ének, mun ka tár sak nak,
dol go zók nak, Újszász vá ros pol gár -
mes ter ének, al pol gár mes ter ének, ön -
kor mány za ti in téz mé nyek dol go zó i -
nak, az Együtt Újszászért Egye sü let
tag ja i nak, volt középiskolai
osztálytársaknak, akik felejthetetlen
halottunk 

FURCSA IZABELLA

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got hoz tak, utol só út já ra el kí -
sér ték, fáj dal munk ban osz toz tak. Kü -
lön kö szön jük Tóth And rás nagykátai
plé bá nos, Urbán Lászlóné kán tor és a
nagykátai Kalász tagok szolgálatát.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
azok nak, akik

GARA GÁBOR

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá got,
ko szo rút he lyez tek, együtt ér zé sük kel
fáj dal munk ban osz toz tak.
Kö szön jük Kar ácson Já nos dok tor úr -
nak és Tündike nõ vér ké nek ki tar tó
mun ká ju kat. A ZPI Ott ho na III. osz tá -
lyá nak dol go zói se gít sé gét és Bak óné
Mártika fõnõvér munkáját
megköszönjük.

A gyászoló család

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki mind azok -
nak, akik vá rat la nul el hunyt sze re tett
kisfiunk,

JOÓ BENCE

te me té sén részt vet tek, fáj dal mun kat
rész vét nyil vá ní tá sa ik kal, vi rá ga ik kal
eny hí te ni igye kez tek.
Kü lön kö szö ne tet mon dunk Sza bó Já -
nos nak és mun ka tár sa i nak, Mik lós Já -
nos plé bá nos úr nak és Klá ri ka kán tor -
nõ nek lelkiismeretes munkájukért.

Gyászoló szülei,
testvérei: Ákos és Fruzsina

és egyetlen nagymamája

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik édes anyánk,

PÉTER JÓZSEFNÉ (sz. Miklós
Erzsébet)

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá got,
ko szo rút he lyez tek, fáj dal munk ban
osz toz tak.

„Meg pi hen a dol gos, jó anyai szív,
ál dás és há la öve zi e sírt.
Sze re tõ fe le ség vol tál, és drá ga jó édes anya.
Bá na tos csa lá dod nak most az õrangyala.”

Szeretõ férjed, leányod,
fiad és családjaik

Az Esztétika Szalon szolgáltatásai
– Arc ke ze lé sek ext ra ha tó anyag ok kal is

– Gyan tá zá sok

– Fül lyu kasz tás, nagy fül be va ló vá lasz ték kal 

– Smin kek

– Csil lám te to vá lás. Gyö nyö rû min ták, 5-7 na pig a bõ rön marad.

Be je lent ke zés: 06-70/420-5553.

Min den kit sze re tet tel vár:

Mérész Tímea kozmetikus

A Gyöngykagyló

Ékszerüzlet

ka rá cso nyi ak ci ó ja

Új arany ék szer vá sár lá sa
ese tén tört ara nyát 5100 Ft/g

áron be szá mít juk!

Szolnok, Kossuth tér 3. 
(a szökõkútnál)
Tel.: 56/421-321

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk 

(újszülöttek):

Szûcs Jó zsef – Sztrunga An na má ria: 
Dominik ne vû gyer me ke;

Sza bó Csa ba – Szõ ke Zsu zsan na:
Csa ba ne vû gyer me ke;

Ja kab Lász ló – Já no si Ka ta lin: 
Hé di Ani kó ne vû gyer me ke;

Föl di Ger gõ – Ko vács Mar git: 
Fan ni Ni ko let ta ne vû gyer me ke;

Ka na las Ró bert – Ra fa el Mó ni ka:
Urbán Ró bert ne vû gyer me ke;

Akiktõl búcsúzunk 
(elhunytak):

Garai Er zsé bet 82 éves,
Akác fa út 90.

Ba kó Pálné Verebélyi Ilo na 83 éves,
Akác fa út 90.

Joó Ben ce 14 éves,
Nap út 79.

Gu lyás Ist ván Jó zsef 64 éves,
Szé che nyi út 8.

Ko csis Ferencné Nagy Éva 56 éves, Kes -
keny u. 6.

Szûcs Ru dolf 64 éves,
Dam ja nich út 10.

Gara Gá bor 75 éves,
Akác fa út 90.

Fur csa Iza bel la 62 éves
Hu nya di út 47.
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XX. év fo lyam 12. szám - 2010. dec. -

"

Apróhirdetés
Újszász, Rá kó czi u. 50. szám alat ti össz -
kom for tos csa lá di ház gáz kon vek to ros fû -
tés sel, mel lék épü let tel, ga rázzsal, nagy te -
lek kel el adó. Ér dek lõd ni le het: Újszász, Ba -
ross u. 13. Tel.: 56/366-498.

Vá sá rol nék két szo bás, kis kert tel ren del ke -
zõ össz kom for tos há zat Újszászon. Tel.:
06-20/428-2200.

El adó 2 sze mé lyes re ka mié, 2 db fo tel, au to -
ma ta mo só gép, mo so ga tó, vi deó, gáz kon -
vek tor.
El adó 2 és fél szo bás össz kom for tos ház,
köz pont ban. Érd.: 06-20/550-0087.

Hasz nált, még jó ál la po tú nõ i es telenoros,
vagy kártyafüggetlen mo bilt vá sá rol nék.
Tel.: 06-20/236-3098. Ár: meg egye zés sze -
rint.

Sze mes ku ko ri ca el adó. Érd.: Kos suth u.
7/a.

Új sze rû an gol ru hák kap ha tók az Akác fa u.
51. szám alat ti hasz nált ru ha üz let ben. Kí ná -
la tunk ból: dzse kik, far me rok, pu ló ve rek,
pó lók, bé bi ru hák, új mun kás ru hák, füg gö -
nyök. Ugyan itt bõr ka bát fes tés, ja ví tás és cip -
zár cse re (csak bõr ka bát ba). Nyit va tar tás:
H-P. 13-18-ig, Szo. 8-12-ig.

Gép jár mû biz to sí tás a Generalival!
In gye nes, sze mély re sza bott díj kal ku lá ció!
Újszász, Nagy út 2. Tel.: 06-20/776-4346.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Mé zes mé reg te le ní tõ és
na rancs bõr el le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz 
me gyek. Baranyi Kál mán gyógymasszõr.
06-30/2954-840.

Karácsonyi akció a VISUS Optikában!

– In gye nes com pu te res lá tás vizs gá lat (elõ ze tes be je lent ke zés szük sé ges)

– Egyes szem üveg ke re tek árá ból annyi % en ged ményt adunk, ahány

éves Ön: 

30 éves = 30 %, 60 éves = 60 % vagy

5000 Ft en ged mény min den szem üveg ké szít te tõ nek vagy

Komp lett szem üveg 8900 Ft-ért

– Multifokális szem üveg len csék 40 %, vé ko nyí tott len csék 20 %

en ged ménnyel.

Egész ség pénz tá ri kár tyás fi ze tés, üdü lé si csekk el fo ga dá sa!

Újszász, Dó zsa György út 31/a. Tel.: (30)265-2611 * www.visusoptika.com

Nyit va: hét fõ-pén tek 8-16-ig.

Az Újszászi Híradó
nyereménysorsolása

A nye re mény sor so lás idõ pont ja:

de cem ber 21. (kedd) 17 óra.

He lye: vá ro si könyv tár.

Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ide je

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá -

ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök:
8-12 órá ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá -

ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök:
8-12 órá ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá -

ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök:
12-16 órá ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá -

ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök:
14-18 órá ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén -
tek 13-16-ig.

Ren de lé si idõ vál to zás!
A gyer mek or vos pén te ki ren de lé -

si ide je 2010. decem ber 1-tõl meg -
vál to zott.

A ren de lé si idõ 13-16 órá ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács -
adó ban, 15-tõl be teg ren de lés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel
Fe renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi
út 1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök
7-13 órá ig. 

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend -
je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8 

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér
4.

Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki
köz pont szá ma it kell fel hív ni!

Te le fon szám ok: 
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

http://www.visusoptika.com

	Tartalom
	20 éves az Újszászi Híradó
	A tartalomból
	Elsõ kézbõl
	Testületi ülés
	 Karácsony

	Jobb kézbõl
	Idõsek nappali ellátása
	Sikeres életút
	Fontos telefonszámok
	Támogató szolgálat
	Hírek a Zagyvaparti Idõsek Otthonából
	A Szociális Munka Napja
	Afrikai vendégek
	Gyászhír

	Õszi-téli közlekedésbiztonsági nap
	Pontosítás
	Az állampolgár és képviselõi
	Takarékossági Világnap
	Hírek az idõsek napközi otthonából
	Szeressétek az öregeket

	A szociális munka napját ünnepeltük
	Háborús emlékmû felújítása
	A temetõszépítés folytatása 
	Stációsor
	Ébresztõ!
	Köszönet
	NO COMMENT…
	Újszászi patikák
	Teltház az Idõsek Világnapján
	Sorstársi összejövetel
	Nyugdíjas élet
	Alapítványunk hírei
	Vasutas nyugdíjas hírközlõ
	Köszöntõ
	Civil szervezetek szilvesztere
	Distortion Art Night
	Közlemény és felhívás
	Meghívó
	Versenytánc
	Bogár László sikere
	Színpadburkolás
	NAVA-pont a Városi Könyvtárban
	FIGYELEM
	Sütõtökbõl készült sütemények 
	Gyermekmesék
	Az igazi kincs
	A kisautó

	Féltlek
	Látlak
	Könyörgés az Emberhez
	A hónap gondolata
	A hónap Széchenyi-idézete
	Szakmai nap az újszászi középiskolában
	Élj egészségesen!
	Élj egészségesen! – felsõ tagozat
	Novemberi hírek az óvodából
	Környezettudatos nevelés
	Szakmai találkozók
	Muzsikás Péter hangszer országban

	Karácsony elõtt 
	Mai világunk
	Diákolimpiai bajnokok köszöntése
	Labdarúgás
	Rézsó fejese döntött
	Bravúros gyõzelem Karcagon
	Magabiztos gyõzelem Jászárokszállás ellen
	Elsõ helyen telel serdülõ csapatunk!

	Szép reményekkel a tavaszra
	Lábtoll-labda
	Újszász nyerte a Tini Kupát
	Négy újszászi aranyérem Marseilleben
	15. Felnõtt Országos Bajnokság
	Hajrá Újszász!

	XVII. Városi Teremlabdarúgó Bajnokság
	XIII. Szenior Teremlabdarúgó Bajnokság
	III. Veterán Teremlabdarúgó Bajnokság

	Teke Kupa eredmények:
	Asztalitenisz
	Bejgli Kupa
	Emlékezés
	Köszönetnyilvánítás
	Az Esztétika Szalon szolgáltatásai
	A Gyöngykagyló Ékszerüzlet
	Anyakönyvi hírek
	Apróhirdetés
	Karácsonyi akció a VISUS Optikában!
	Az Újszászi Híradó nyereménysorsolása
	Orvosi ellátás


